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0Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, José Fabiano Nascimento da Luz, 

Fabrício da Silva Ferreira, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e convidou o Exmo. Prefeito Municipal Antônio da Silva Sobrinho 

para compor a Mesa. Em seguida, citando o artigo 29 do regimento interno, disse que seriam 

formadas as Comissões Permanentes. Foi concedida uma vaga em cada comissão para os 

vereadores da bancada de oposição. Fabiano Luz, líder da oposição, solicitou ao Presidente 

que em uma das três comissões, disponibilizassemduas vagas para os Vereadoresda oposição, 

para que a sua bancada tivesse maioria. O Presidente falou que a bancada governista por ser 

maioria na Casa, não aceitava que a oposição fosse majoritária em nenhuma comissão. 

Fabiano disse que enquanto não for atendida a sua solicitação, nenhum vereador de sua 

bancada fará parte das comissões. Em virtude da decisão dos vereadores oposicionistas, em 

não participar das comissões permanentes, e tendo em vista a necessidade do andamento dos 

trabalhos legislativos, o Presidente nomeou provisoriamente os Vereadores que comporão as 

três comissões, que ficaram assim compostas: Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça, Presidente: Ronaldo Marques Lins, Secretário: Cláudio Lúcio Barbosa e Membro: 

José Ribeiro Agra Filho. Comissão Permanente de Finanças e Orçamento: Presidente: José 

Ribeiro Agra Filho, Secretário: Jailton Pedro da Silva e Membro: Fabrício da Silva Ferreira. 

Comissão Permanente de Obras e Serviços, Presidente: Fabrício da Silva Ferreira, Secretário: 

Ronaldo Marques Lins e Membro: Jailton Pedro da Silva. Foram apresentadas as seguintes 

matérias:Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs 01, 02, 03, 04 e 05/2017, solicitando 

sessão especial para homenagear as mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher, 

distribuição de sementes selecionadas para os agricultores, atendimento biométrico no Distrito 

de Canafístula, Programa cidadania e rampa de acesso nas dependências internas da Câmara, 

respectivamente. Moções de Aplausos para os Padres e membros organizadores, pelo sucesso 

alcançado na realização das festividades religiosa, alusiva à Nossa Padroeira e ao Prefeito 

Municipal, pelo grande sucesso no resgate da festa profana da Padroeira Nossa Senhora da 

Boa Viagem. Pelo Vereador Edvaldo Vieira, Requerimento nº 06/2017, solicitando redução 

da taxa de alvará para os taxistas. Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs 07, 08 e 09/2017, 

solicitando faixa de pedestres,iluminação na pista do Ginásio O BODÃO e atendimento 

biométrico em Zumbi, respectivamente.Pelo Vereador Fabrício, Requerimentos nºs 10, 11, 25 

e 26/2017, solicitando melhorias na infraestrutura da Escola de Caiana dos Crioulos, redutores 

de velocidade em frente as escolas e igrejas evangélicas, audiência pública com a CAGEPA e 

pavimentação de trechos da estrada que interliga a zona urbana do município à comunidade 

quilombola de Caiana dos Crioulos, respectivamente.Pelo Vereador Duca Chaves, 

Requerimentos nºs 12 e 13/2017, solicitando construção de parte de calçamento e retirada de 

poste, ambos na Rua José Macário de Souza, respectivamente.Pelo Vereador Luís Lucindo, 
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Requerimento nº 14/2017, solicitando a transferência do fornecimento de água do Distrito de 

Zumbi do açude de Acauã para Pitombeira. Moções de Aplausos ao Deputado João Bosco 

Carneiro Júnior, pela sua posse como primeiro Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba e ao Deputado Gervásio Maia pela sua posse como Presidente da 

Assembleia Legislativa. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos n ºs 15, 16 e 17/ 2017, 

solicitando a continuidade do transporte coletivo para os universitários no turno da tarde para 

Guarabira-Pb, recolhimento de metralhas e restos de construções e melhorias na rede elétrica 

em algumas ruas de Zumbi, respectivamente.Moções de Congratulações as Senhoras Eliete 

Vasconcelos e Maria Rodrigues, pela passagem do aniversário de ambas, nesta data. Pelo 

Vereador Fabiano, Requerimento nº 18, 19 e 20/2017, solicitando acessibilidade em prédios 

públicos do município, acessibilidade em prédios públicos estaduais e pavimentação asfáltica 

na estrada de Caiana dos Crioulos, respectivamente. Pelo Vereador Jailton, Requerimentos nºs 

21, 22 e 23/2017, solicitando melhorias na infraestrutura do Posto de Saúde de Zumbi, 

recuperação de calçamento e colocação de luminárias na rua que interliga a PB 079 ao 

Distrito de Zumbi,respectivamente.Pela Mesa Diretora, Projeto de Lei nº 01/2017, que altera 

o anexo I da Lei nº 907/2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração 

dos Servidores da Câmara Municipal de Alagoa Grande, Projeto de Resolução nº 02/2017, 

que altera a redação do artigo 13 do Regimento Interno da Câmara Municipal e Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 01/2017, que altera a redação do artigo 57 da Lei Orgânica do 

Município e dá outras providências. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moções de Aplausos ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, pela reforma do banheiro público e 

Moção de Congratulações à 1ª dama do município, a Senhora Adriana Karla de Melo Lima, 

pela passagem do seu aniversário no dia 08 de fevereiro.Pelo Vereador Cláudio, 

Requerimento nº 24/2017, solicitando obras de infraestrutura no Cemitério São Sebastião. 

Moção de Aplausos ao Deputado Rômulo Gouveia, pela sua eleição e posse na 4ª Secretaria 

da Câmara Federal. O Presidente agradeceu a presença do Prefeito, que atendeu ao seu 

convite e veio prestigiar a primeira sessão ordinária desta legislatura. Em seguida, foi 

concedida a palavra ao Prefeito Municipal queno uso da palavra cumprimentou a todos, fez 

uma explanação do seu primeiro mês da administração municipal. Falou dos problemas que 

encontrou, herdados da gestão anterior. Disse que os veículos destinados aos transportes dos 

estudantes estão em péssimo estado de conservação. Disse que no seu mandato, o servidor 

terá que trabalhar para receber o salário. Não vai permitir funcionários fantasmas. Disse que a 

folha salarial da Secretaria de Educação está “inflada”. Que existe uma história de “dobra”, ou 

seja, tem professores recebendo gratificações, principalmente no CAIC, e isso está 

prejudicando as finanças do município. Disse que não permitirá essa história de “dobra” na 

Secretaria de Educação. Outro problema na Secretaria de Educação é uma gratificação criada 

no PCCR (Plano de Cargos e Carreira e Remuneração), que permite uma gratificação de 

100% para professores que terminarem mestrado, e 150% para os que concluírem o 

Doutorado. O Prefeito disse que os cursos que estão sendo oferecidos aos professores do 

nosso município com Mestrado e Doutorado não são reconhecidos pelo MEC. Disse que em 

breve ele estará enviando a Câmara, mudanças para corrigir essas falhas. Pois a Prefeitura não 

tem condições de pagar esses altos salários e que vai dividir essas responsabilidades com os 

Vereadores. Continuou falando das obras executadas nos seus 38 dias de governo, através da 

Secretaria de Infraestrutura na zona urbana, nos Distritos e na zona rural. Teceu 
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comentáriosdas ações da Secretaria de Agricultura. Também fez uma explanação das ações 

que serão desenvolvidas nas áreas da saúde, educação e a receita municipal. Disse que vai 

cobrar os impostos que o município tem direito e que esses recursos da arrecadação serão 

revertidos para população, através de obras. Que em breve será feita a iluminação da pista do 

Ginásio O Bodão. Continuou falando das ações realizadas na Secretaria de Ação Social e 

encerrou agradecendo a atenção dos Vereadores e do público presente. Nada mais havendo a 

ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 09 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora 

efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 07 de fevereiro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos novedias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, José Fabiano Nascimento da Luz, 

Fabrício da Silva Ferreira, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Deda Ribeiro, 

Moções de Congratulações ao Exmo. Vereador Cláudio Lúcio Barbosa, ao jornalista José 

Gildo de Araújo e ao Senhor Cícero de Barros, pela passagem do aniversário de todos, nesta 

data. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, que concede Comenda Honorífica Ministro 

Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Melo ao ex-superintendente da Polícia Federal da 

Paraíba, o Sr. Antonio Flávio Toscano .Moura. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimentos 

nºs 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 e 34/2017, solicitando conclusão do Posto de Saúde do Alto do 

Cruzeiro, conclusão do PSF da Vila São João, conclusão do Grupo Escolar da Vila São João, 

conclusão do PSF da Macário de Castro, e uma via de acessono Conjunto Visão Bela Vista 

em dias de feiras livres, conclusão da Escola de Sapé de Julião, conclusão da Escola da Usina 

Tanques e a vinda de uma equipe epidemiológica do Estado para aferir os casos de incidência 

de câncer em Alagoa Grande, respectivamente. Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs 35 

e 36/2017, solicitando adutora para ligar Pitombeira a Canafístula e reconstrução de ponte que 

dá acesso a Creche de Canafístula, respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos 

nºs 37, 38 e 39/2017, solicitando estudos técnicos para construção de um anel viário, 

recuperação da estrada vicinal que liga o Sítio Gavião à Usina Tanques e abertura de via de 

acesso na rua Otílio Bezerra, respectivamente. Pelo Vereador Cláudio, Requerimentos nºs 40 

e 41/2017, solicitando aquisição de ar condicionado para o CEO e conclusão de pavimentação 

do Engenho Baixinha, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs42, 43 e 

44/2017, solicitando a cobertura do matadouro público de Canafístula, melhoramento do piso 

da quadra poliesportiva da Escola Aracy Nóbrega Montenegro e sessões itinerantes, 

respectivamente. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer favorável ao Projeto de 

Lei nº 01/2017, de autoria da Mesa Diretora, que altera o anexo I da Lei nº 907/2007, que 

dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreira e Remuneração dos Servidores da Câmara de 

Alagoa Grande. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de 

Resolução nº 02/2017, de autoria da Mesa Diretora, que altera a redação do artigo 13 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal e ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2017, 

que altera a redação do artigo 57 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei 

nº 01/2017, autor: Mesa Diretora, altera o anexo I da Lei nº 907/2007, que dispõe sobre o 

Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Alagoa 

Grande. Não foi apreciado e logo após autorização plenária aprovado em duas votações por 

unanimidade (10x0). Projeto de Resolução nº 02/2017, autor: Mesa Diretora, altera a redação 
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do artigo 13 do Regimento Interno da Câmara Municipal.Não foi apreciado e logo após 

autorização plenária aprovado em duas votações por unanimidade. Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica nº 01/2017, autor: Mesa Diretora, altera a redação do artigo 57 da Lei Orgânica do 

Município e dá outras providências. Foi apreciado pelo Vereador Fabiano Luz e logo após 

autorização plenária aprovado em duas votações por unanimidade. Requerimento nº 06/2017, 

autor: Edvaldo, solicita redução da taxa de alvará para os taxistas. Foi apreciado pelo autor e 

pelos Vereadores Fabiano e Ronaldo, logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimentos nºs 07, 08 e 09/2017, autor: Adauto, solicita faixa de pedestres, iluminação na 

pista do Ginásio O BODÃO e atendimento biométrico em Zumbi, respectivamente. Foram 

apreciados pelo autor e por Fabrício, logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos 

nºs 10, 11, 25 e 26/2017, autor: Fabrício, solicita melhorias na infraestrutura da Escola de 

Caiana dos Crioulos, redutores de velocidade em frente as escolas e igrejas evangélicas, 

audiência pública com a CAGEPA e pavimentação de trechos da estrada que interliga a zona 

urbana do município à comunidade quilombola de Caiana dos Crioulos, respectivamente. 

Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 12 e 

13/2017, autor: Duca Chaves, solicita construção de parte de calçamento e retirada de poste, 

ambos na Rua José Macário de Souza, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e por 

Deda Ribeiro, logo após aprovados por unanimidade.Requerimento nº 14/2017, autor: Luís 

Lucindo, solicita a transferência do fornecimento de água do Distrito de Zumbi do açude de 

Acauã para Pitombeira. Foi apreciado pelo autor e por Deda, Duca, Adauto e Ronaldo, logo 

após aprovado por unanimidade. Requerimentos n ºs 15, 16 e 17/ 2017, autor: Ronaldo, 

solicita a continuidade do transporte coletivo para os universitários no turno da tarde para 

Guarabira-Pb, recolhimento de metralhas e restos de construções e melhorias na rede elétrica 

em algumas ruas de Zumbi, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e porFabrício, 

Fabiano, Duca e Cláudio, logo após aprovados por unanimidade.Requerimentos nº 18, 19 e 

20/2017, autor: Fabiano Luz, solicita acessibilidade em prédios públicos do município, 

acessibilidade em prédios públicos estaduais e pavimentação asfáltica na estrada de Caiana 

dos Crioulos, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. Requerimentos nºs 21, 22 e 23/2017, autor: Jailton, solicita melhorias na 

infraestrutura do Posto de Saúde de Zumbi, recuperação de calçamento e colocação de 

luminárias na rua que interliga a PB 079 ao Distrito de Zumbi,respectivamente. Foram 

apreciados por Luís Lucindo e logo após aprovados por unanimidade.Requerimento nº 

24/2017, autor: Cláudio, solicita obras de infraestrutura no Cemitério São Sebastião. Foi 

apreciado pelo autor e por Adauto, Deda, Luís e Ronaldo, logo após aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 14 de fevereiro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de fevereiro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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__________________________________ __________________________________ 

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos catorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, José Fabiano Nascimento da Luz, 

Fabrício da Silva Ferreira, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes: Ofício nº 01/2017, do Juiz Eleitoral, 

convidando os Vereadores para uma reunião visando os procedimentos de recadastramento 

biométrico dos eleitores, no dia 17/04/2017, às 10h no Fórum desta Comarca e Projeto de Lei 

nº 01/2017 de autoria do Executivo Municipal que reajusta a remuneração mínima dos 

servidores do município de Alagoa Grande. Foram apresentadas as seguintes matérias:Pelo 

Vereador Fabiano Luz, Requerimentos nºs45, 46, 47 e 48/2017, solicitando uma nova adutora 

para o município, a vinda do programa empreender Paraíba, reajuste de acordo com a portaria 

do Governo Federal para os profissionais do magistério, criação de PCCR para os servidores 

das secretarias: Saúde, Educação, Infraestrutura, Ação Social, Agricultura e Administração, 

respectivamente. Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimentos nºs 49 e 50/2017, solicitando a 

construção de uma estátua de Frei Damião e redução de taxa de esgoto, respectivamente. 

Moção de Pesar aos familiares do Senhor Arnaldo do Nascimento, pelo seu falecimento 

ocorrido no último dia 12 de fevereiro. Pelo Vereador Edvaldo, Requerimento nº 51/2017, 

solicitando serviços de infraestrutura na rua Manoel Nóbrega, no Alto do Cruzeiro. Pelo 

Vereador Ronaldo, Requerimentos nºs 52 e 53 e 73/2017, solicitando, palestras educativas 

pela equipe do SAMU, regularização e doação de escrituras e casas do Conjunto João Bosco 

Carneiro e reabertura da agência 0908-3,sendo o último em regime de urgência, 

respectivamente. Moção de Congratulações à Senhora Ana Lúcia Sousa, pela passagem do 

seu aniversário, nesta data. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, de autoria do Vereador José Ribeiro 

Agra Filho, que concede Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e 

Melo, ao ex-superintendente da Polícia Federal na Paraíba, o Sr. Antônio ToscanoMoura. 

Pelo Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 54/2017, solicitando doação de carros pipa de 

água potável para o nosso município. Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs 55, 56 e 

57/2017, solicitando recuperação da estrada vicinal que dá acesso à Gavião e Rapador, 

conclusão da extensão da rede d’água do Conjunto Oscar Morais de Coutinho, em Zumbi e 

iluminação do Estádio Municipal Genival Sales de Amorim, respectivamente. Pelo Vereador 

Jailton, Requerimentos nºs 58 e 59/2017, solicitando a limpeza do açude de Caiana dos Mares 

e recuperação das pontes molhadas da Pedra de Santo Antônio e Caiana do Agreste, 

respectivamente. Pelo Vereador Fabrício, Requerimentos nºs 60, 61, 62, 63, 64 e 65 /2017, 

solicitando máquina perfuratriz, obras de manutenção do portal do pandeiro, iluminação e 

melhoramento no campo de futebol de Canafístula, via de acesso da Vila São João ao 
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Conjunto Manoel Francisco da Silva, substituição de quadro de giz por lousa branca e 

instalação de semáforo no centro da cidade, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, 

Requerimentos nºs 66, 67, 68, 69 e 70/2017, solicitando construção de cemitério em 

Canafístula, reforma da lavanderia pública, reforma das escolas das comunidades rurais, 

desobstrução de galeria e construção de banheiro público em Canafístula, respectivamente. 

Pelo Vereador Cláudio, Requerimentos nºs71 e 72/2017, solicitando a pavimentação em 

trechos críticos da estrada de Gavião eorganização na feira livre, respectivamente. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2017, autor: Deda Ribeiro, concede Comenda Honorífica Ministro Oswaldo 

Trigueiro de Albuquerque e Melo ao ex-Superintendente da Polícia Federal da Paraíba, o Sr. 

Antonio Flávio Toscano de Moura. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade (10x0). Requerimentos nºs 01, 02, 03, 04 e 05/2017, autor: Marcelo, solicita 

sessão especial para homenagear as mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher, 

distribuição de sementes selecionadas para os agricultores, atendimento biométrico no Distrito 

de Canafístula, Programa cidadania e rampa de acesso nas dependências internas da Câmara, 

respectivamente. Foram apreciados pelo autor e pelos Vereadores Deda e Luís, logo após 

aprovados por unanimidade.Requerimentos nºs27, 28, 29, 30, 32 e 33/2017, autor: Fabiano, 

solicita conclusão do Posto de Saúde do Alto do Cruzeiro, conclusão do PSF da Vila São 

João, conclusão do grupo escolar da Vila São João, conclusão do PSF da rua Macário de 

Castro econclusão da Escola Nossa Senhora de Fátima na Usina Tanques, respectivamente. 

Foram apreciados pelo autor, logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 35 e 

36/2017, autor: Adauto, solicita adutora para ligar Pitombeira a Canafístula e reconstrução de 

ponte que dá acesso a Creche de Canafístula, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e 

pelos Vereadores Marcelo e Luís, logo após aprovados por unanimidade.Requerimentos nºs 

37, 38, 39 e 73/2017, autor: Ronaldo, solicita estudos técnicos para construção de um anel 

viário, recuperação da estrada vicinal que liga o Sítio Gavião à Usina Tanques, abertura de via 

de acesso na rua Otílio Bezerra e reabertura da agência 0908-3, sendo o último em regime de 

urgência, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e pelos Vereadores Adauto, Deda, 

Cláudio e Luís, logo após aprovados por unanimidade.Requerimentos nºs 40 e 41/2017, autor: 

Cláudio, solicita aquisição de ar condicionado para o CEO e conclusão de pavimentação do 

Engenho Baixinha, respectivamente. Foram apreciados pelo autor, logo após aprovados por 

unanimidade.Requerimentos nºs 42, 43 e 44/2017, autor: Marcelo, solicita a cobertura do 

matadouro público de Canafístula, melhoramento do piso da quadra poliesportiva da Escola 

Aracy Nóbrega Montenegro e sessões itinerantes, respectivamente. Foram apreciados pelo 

autor e pelos Vereadores Adauto, Fabiano e Luís, logo após aprovados por unanimidade.Nada 

mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 16 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 14 de fevereiro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, Adauto José Silva 

Coutinho, Luís Lucindo da Silva e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha.Ausentes: 

Ronaldo Marques Linse Fabrício da Silva Ferreira (faltas justificadas). Às 19h30min o 

Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente: 

Ofício nº 02/2017, da direção da Peça Teatral Paixão de Cristo, solicitando aos Vereadores 

uma ajuda financeira para custear gastos dos figurinos e cenários da referida peça. Foram 

apresentadas as seguintes matérias:Pelo Vereador Deda Ribeiro, Requerimentos nºs 76 e 

77/2017, solicitando projeto urbanístico para o canal do Conjunto CEHAP I e instalação de 

holofotes para iluminar as árvores em frente à Praça do Banco do Nordeste, respectivamente. 

Moção de Aplausos ao Diácono Leir Oliveira da Mata, pela sua ordenação sacerdotal no dia 

17/02/2017. Pelo Vereador Adauto, Requerimentosnºs 74 e 78/2017, solicitando adesão ao 

Programa PAC para transporte escolar (regime de urgência) e kits de informática para as 

Escolas Estaduais do nosso município, respectivamente. Projeto de Decreto Legislativo nº 

04/2017, que concede Título de Cidadania Alagoagrandense ao advogado Murilo Padilha 

Câmara Neto. Pelo Vereador Luís, Projetos de Decretos Legislativos nº 02 e 03/2017, 

concedendo título de cidadania Alagoagrandense ao odontólogo, o Sr. José Wellington 

Leadebal Bonifácio e Comenda Honorífica Jackson do Pandeiro ao jovem Everton Silva, 

respectivamente.Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, parecer favorável ao 

Projeto de Lei nº 01/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que reajusta a remuneração 

mínima dos servidores do município de Alagoa Grande e dá outras providências. Deixou de 

assinar o referido parecer o vereador Ronaldo (presidente da comissão), pois faltou a sessão. 

Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs75, 79, 80, 81, 82 e 83/2017, solicitando sessão 

especial para discutir a previdência social (regime de urgência), melhoramento das estradas 

vicinais de Belo Monte, Quitéria, Vertentes I e II e o Assentamento Luiz Pescarmona, 

ambulância para Canafístula, reforma do mercado público de Canafístula, reposição do 

calçamento do Distrito de Canafístula e criação da 2ª vara judicial, respectivamente. Pelo 

Vereador Cláudio, Requerimentos nºs 84 e 85/2017, solicitando a pavimentação asfáltica da 

Avenida João Cavalcante que interliga a rodovia PB-079 ao Distrito de Zumbi e 

equipamentos de proteção individual para os trabalhadores braçais e auxiliares de serviços 

gerais, respectivamente. Pelo Vereador Fabiano, Requerimentosnºs86, 87 e 88 /2017, 

solicitando a reforma do Hospital Municipal, regularização das escrituras das casas do 

Conjunto CEHAP I e II e aquisição de carteiras e demais mobiliários para as escolas da rede 

pública estadual do nosso município, respectivamente. Moção de Aplausos ao vereador 

Geraldo Araújo, de Juarez Távora pelo sucesso alcançado na sessão ordinária, a qual tratou 

sobre a reforma da previdência.Foram apreciadas e aprovadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 01/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que 

reajusta a remuneração mínima dos servidores do município de Alagoa Grande e dá outras 
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providências. Não foi apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado por 

unanimidade. (8x0).Requerimentos nºs 31, 34, 45, 46, 47 e 48/2017, autor: Fabiano, solicita 

abertura de via de acesso no Conjunto Visão Bela Vista nos dias de feira livre, vinda de uma 

equipe epidemiológica para aferir a incidência de casos de câncer em nosso município, uma 

nova adutora para o município, a vinda do programa empreender Paraíba, reajuste de acordo 

com a portaria do Governo Federal para os profissionais do magistério e criação de PCCR 

para os servidores das secretarias: Saúde, Educação, Infraestrutura, Ação Social, Agricultura e 

Administração, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. Requerimentos nºs 49 e 50/2017, autor: Duca Chaves, solicita a construção de 

uma estátua de Frei Damião e redução de taxa de esgoto, respectivamente. Foram apreciados 

pelo autor e pelos Vereadores Cláudio e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 51/2017, autor: Edvaldo, solicita serviços de infraestrutura na rua Manoel Nóbrega, no Alto 

do Cruzeiro. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 54/2017, Autor: Deda, solicita doação de carros pipas de água potável para o nosso 

município. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos 

nºs 55, 56, 57 e 74/2017, autor: Adauto, solicita recuperação da estrada vicinal que dá acesso 

à Gavião e Rapador, conclusão da extensão da rede d’água do Conjunto Oscar Morais de 

Coutinho, em Zumbi, iluminação do Estádio Municipal Genival Sales de Amorim e adesão ao 

Programa PAC para transporte escolar, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo 

após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 58 e 59/2017, autor: Jailton, solicitaa 

limpeza do açude de Caiana dos Mares e recuperação das pontes molhadas da Pedra de Santo 

Antônio e Caiana do Agreste, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 66, 67, 68, 69 e 70 e 75/2017, autor: Marcelo, 

solicita construção de cemitério em Canafístula, reforma da lavanderia pública, reforma das 

escolas das comunidades rurais, desobstrução de galeria e construção de banheiro público em 

Canafístula e Sessão Especial para discutir a reforma da previdência, respectivamente. Foram 

apreciados pelo autor e Fabiano Luz, logo após aprovados por unanimidade.Requerimentos 

nºs 71 e 72/2017, autor: Cláudio, solicita a pavimentação em trechos críticos da estrada de 

Gavião e organização na feira livre, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por unanimidade. Em seguida o presidente comunicou aos vereadores que a sessão 

especial para debater a reforma da previdência, aprovada nesta sessão será realizada no dia 23 

de fevereiro, ou seja, na próxima quinta-feira, após o pequeno expediente da sessão ordinária, 

que se inicia as 19h30min. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 21 de fevereiro, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 16 de fevereiro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Ronaldo Marques Linse Fabrício da Silva Ferreira. 

Ausente: José Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: Ofício nº 11/2017 do 

Chefe Eleitoral da 9ª Zona, em resposta ao Requerimento nº 03/2017, de autoria do Vereador 

Marcelo, informando a inviabilidade técnica do referido requerimento. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção de Pesar ao Sr. Paulo Luiz dos 

Santos e seus familiares, pelo falecimento da sua irmã, Maria Salete dos Santos, ocorrido 

nessa madrugada. Projeto de Lei nº 02/2017, denominando de Olindina Leite, a Travessa 

situada entre a Rua Dr. Francisco Montenegro e a Rua Santos Dumont e dá outras 

providências.Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs 89 e 90/2017, solicitando construção 

de praça na Rua projetada Horácio de Albuquerque e construção de muro de arrimo na 

balaustrada da Rua Boa Vista, respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos 

nºs91, 92 e 93/2017, solicitando extensão de rede de água da Rua José Macário de Sousa, 

conclusão do calçamento da Rua Joaquim Carlos, em Zumbi e sinal na operadora CLARO em 

Zumbi, respectivamente. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

favorável aos Projetos de Decreto Legislativos n.ºs 02, 03 e 04/2017, de autoria dos 

Vereadores Luís Lucindo da Silva e Adauto José Silva Coutinho, que concede Título de 

Cidadania Alagoagrandense ao odontólogo José Wellington Leabebal Bonifácio; Comenda 

Honorífica Jackson do Pandeiro ao jovem Everson Silva e Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Advogado Murilo Padilha Câmara Neto, respectivamente. Pelo Vereador 

Cláudio, Requerimentos nºs 94 e 95/2017, solicitando cobertura da quadra de esportes da 

Escola Estadual Padre Hildon Bandeira e recuperação e cobertura da quadra de esportes da 

Escola Estadual de Demonstração, respectivamente. Pelo Vereador Jailton, Requerimento nº 

96/2017, solicitando a pavimentação de ruas do Distrito de Zumbi.Pelo Vereador Marcelo, 

Requerimentos nºs97, 98, 99 e 100/2017, solicitando complementação de pavimentação de 

ruas no Distrito de Canafístula, construção de academia de saúde, conclusão da ampliação do 

PSF V de Canafístula e construção de Creche modelo em Canafístula, respectivamente. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2017, autor: Luís Lucindo, concede Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao odontólogo, o Sr. José Wellington Leadebal Bonifácio. Foi apreciado 

pelo autor e por Deda Ribeiro, logo após aprovado por unanimidade (9x0). Requerimentos nºs 

52 e 53/2017, autor: Ronaldo: solicita palestra educativas pelo SAMU e regularização e 

doação das escrituras das casas do CEHAP, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 76 e 77/2017, autor: Deda Ribeiro, 

solicita serviços urbanísticos para o canal que separa a rua Iremar Francisco da Silva da Pb-

079 e instalação de holofotes para iluminar as árvores (algodoeiros) em frente à Praça do 

Banco do Nordeste, no centro da cidade, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo 
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após aprovados por unanimidade. Requerimento n° 78/2017, autor: Adauto, solicita kits de 

informática para as escolas estaduais. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimentos nºs 79, 80, 81, 82 e 83/2017, autor: Marcelo, solicita 

melhoramento das estradas vicinais de Belo Monte, Quitéria, Vertentes I e II e o 

Assentamento Luiz Pescarmona, ambulância para Canafístula, reforma do mercado público de 

Canafístula, reposição do calçamento do Distrito de Canafístula e criação da 2ª vara judicial, 

respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimentos nºs 84 e 85/2017, autor: Cláudio, solicita pavimentação asfáltica na Avenida 

João Cavalcante em Zumbi e equipamentos de proteção individual para os trabalhadores 

braçais e auxiliares de serviços, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e pelos 

Vereadores: Luís, Ronaldo e Fabrício, logo após aprovados por unanimidade. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 23 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 21 de fevereiro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  (Sessão especial para a discussão da reforma 

da Previdência Social) 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto 

José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, 

Ronaldo Marques Lins,Fabrício da Silva Ferreira e José Fabiano Nascimento da Luz. 

Ausente: Jailton Pedro da Silva (2º secretário) (falta justificada).  Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: 

Telegrama do Presidente da Assembleia Legislativa, agradecendo a Moção pela sua posse, de 

autoria do Vereador Luís Lucindo.Em seguida o Presidente falou que atendendo ao 

Requerimento nº 75/2017, a partir desse momento seria aberto um espaço na sessão, para 

discussão da reforma da previdência, que se encontra em tramitação no Congresso Nacional. 

Foram convidados para compor a mesa e tomaram assento no plenário, as seguintes 

autoridades: Antônio da Silva Sobrinho, Prefeito Municipal, João Bosco Carneiro Junior, 

Deputado Estadual, Estelizabel Bezerra, Deputada Estadual, Tales Catão, Chefe da 

Procuradoria do INSS em Campina Grande, José Wamberto do Nascimento Silva, Presidente 

do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Alagoa Grande, Liberalino Ferreira de Lucena, 

Presidente da Federação dos Trabalhadores da Agricultura (FETAG), José Costa de Oliveira, 

Chefe da Agência do INSS local, Paulo Sérgio, Presidente da CDL, Roberto Luís de Oliveira, 

diácono da Igreja Católica, Paulo Luiz dos Santos, Secretário Municipal de Agricultura, José 

Airton Farias, Chefe da EMATER local, José Guedes Guimarães, representando a Maçonaria, 

Narciso Silveira Filho, gerente do Banco do Brasil, Maria da Soledade, representando o 

movimento das mulheres, Geane Lucena e Rosinaldo Matias (FETAG), Genildo Marques da 

Silva, ex-Presidente da Câmara, Marcos Antônio dos Santos, ex-Vereador, Severina Luzia da 

Silva, representante da Associação dos Quilombolas de Caiana, Antônio Renato, 

representando o Assentamento Margarida II, Lúcia Madalena, representando a Associação de 

Sapé de Julião, Fabrício Nóbrega de Albuquerque, Agente penitenciário, José Francisco, 

representando a Assembleia de Deus, Severino do Ramo, representando Associação Nova 

Margarida e Luzia Pereira Dantas, representando a Associação do Assentamento de Quitéria. 

Marcelo,autor da propositura, fez uma explanação justificando a sua iniciativa de realizar uma 

sessão especial para discutir a Reforma da Previdência, que está tramitando no Congresso 

Nacional, que após aprovada da forma que foi encaminhada pelo Presidente da República irá 

prejudicar os trabalhadores rurais e outros trabalhadores de um modo geral, que terão seus 

direitos retirados. Cláudio no uso da palavra se solidarizou com as reivindicações dos 

trabalhadores rurais, que estão se manifestando contra a Reforma da Previdência, que irá 

prejudicar os agricultores. Luís Lucindo usou a Tribuna para manifestar o seu apoio à luta dos 

trabalhadores rurais que estão pressionando a classe política para não aprovarem mudança na 

legislação atual que tirem os seus direitos, quando forem se aposentar. Fabiano Luz no uso da 

palavra também disse que está em apoio as reivindicações dos agricultores e contra a PEC da 
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Reforma da Previdência, sempre que os trabalhadores tiverem seus direitos ameaçados, ele 

ficará do lado deles. Duca Chaves no uso da palavra cumprimentou a todos e fez elogios ao 

Deputado João Bosco Carneiro Junior, pelas ações realizadas em prol do nosso município. 

Disse que está solidário aos agricultores. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos, 

elogiou o Deputado João Bosco Carneiro Junior, que está apoiando as manifestações dos 

trabalhadores, contrárias a reforma da previdência, inclusive, recentemente na Assembleia 

Legislativa. Também expressou a sua solidariedade aos trabalhadores rurais. Fabrício no uso 

da palavra cumprimentou a todos, em especial aos agricultores presentes e fez uma saudação à 

Comunidade Quilombola de Caiana dos Crioulos, a qual tem visitado com frequência. Disse 

estar de acordo com as manifestações contra a reforma da previdência. Deputado João Bosco 

Carneiro Junior no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu duras críticas aos políticos 

que estão em Brasília, permitindo a discussão de uma proposta de Emenda à Constituição 

Federal, para tirar direitos adquiridos pelos trabalhadores do campo e da cidade. Disse que o 

povo brasileiro está se manifestando contrário a essa PEC nº 287/2016. O Deputado falou 

alguns pontos do projeto de reforma da previdência que irá prejudicar a aposentadoria de 

milhares de trabalhadores que estão tendo o seu direito desrespeitado pelo Presidente. Disse 

que era favorável ao povo, no entanto, quem tem o poder de votar nessa PEC são os 

Deputados Federais e Senadores. José Wamberto no uso da palavra cumprimentou a todos e 

disse que os trabalhadores rurais estão unidos para protestar e manifestar o seu 

descontentamento com essa reforma que está sendo proposta no Congresso Nacional. Disse 

que procurou o Presidente Marcelo, o Prefeito Sobrinho, o Deputado Estadual João Bosco 

Carneiro Junior, o ex-Prefeito Bôda, pois nessa luta em prol dos trabalhadores rurais, ele 

(Beto), não tem cor partidária. O povo unido, jamais será vencido, e encerrou as palavras 

conclamando o povo para lutar contra o governo “golpista” que se instalou em Brasília. Paulo 

Luiz dos Santos no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que é conhecedor do 

sofrimento e luta dos trabalhadores rurais e apoia toda manifestação em prol dessa categoria. 

A Deputada Estadual Estelizabel no uso da palavra externou a sua posição em prol dos 

trabalhadores rurais, dizendo que está contra a PEC 287/2016, que reforma a previdência em 

nosso país. Disse que o Governo Federal alega que a previdência está em déficit, no entanto, a 

Deputada apontou outros problemas que acontece na gestão do INSS que provocam esse 

“rombo” que o governo alega para a reforma da previdência. O Chefe local do INSS, o 

Senhor José Costa no uso da palavra defendeu os trabalhadores rurais e disse ser contrário a 

reforma na previdência, do jeito que está sendo proposta pelo governo federal, pois está 

retirando direito adquirido dos trabalhadores.O Prefeito Antônio da Silva Sobrinho no uso da 

palavra cumprimentou a todos e se solidarizou com os trabalhadores rurais, disse que o seu 

governo será dedicado as reivindicações dos homens do campo. Disse que também é contra a 

PEC 287/2016. O Procurador do INSS, o Senhor Tales no uso da palavra falou que a 

manifestação popular é de extrema importância para demonstrar a insatisfação dos 

trabalhadores com essa mudança na legislação que trata da aposentadoria dos trabalhadores 

do campo e da cidade. Disse que estava à disposição dos movimentos sociais para reuniões e 

eventos contra a reforma da previdência. Geane (FETAG) usou a tribuna para expressar a 

posição da sua entidade sindical em relação a PEC 287/2016. Solicitou aos Vereadores que 

pressionassem os Deputados Federais e Senadores Paraibanos para apresentarem Emendas de 

Supressão em alguns pontos da reforma da previdência, para não serem retirados direitos dos 

trabalhadores rurais. O presidente da FETAG, o Senhor Liberalino usou a palavra para 

manifestar a sua insatisfação com a proposta do governo federal de reformar a previdência 

social. Citou as várias conquistas dos trabalhadores nas últimas décadas, que um governo que 

não foi eleito pelo povo, quer retirar daqueles que deram o seu suor pelo desenvolvimento do 

nosso país. Teceu duras críticas ao Presidente Michel Temer. Disse que os trabalhadores tem 

que pressionar os Vereadores, os Deputados Estaduais, como também o Prefeito para 
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reivindicarem dos Deputados Federais e os Senadores Paraibanos para votarem contra a 

reforma da previdência no Congresso Nacional, pois os políticos se elegem dizendo que vão 

defender os interesses dos pobres, e agora é o momento dos trabalhadores pressionarem esses 

políticos. Após os discursos das autoridades presentes, o Presidente falou que a Câmara 

elaborou uma Moção que trata do assunto e que foi assinada por todos os Vereadores, com o 

seguinte teor: Moção de apoio nº 01/2017. Assunto: Apoio ao pleito do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Alagoa Grande-Pb, na questão da Reforma da Previdência Social. A 

referida moção encontra-se com seu texto completo nos arquivos da secretaria desta Casa, e 

serão enviadas cópias aos Presidentes da Câmara dos Deputados e Senado Federal. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 02 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 23 de fevereiro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão Especial em Homenagem do Dia 

Internacional da Mulher)  

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, no Teatro Santa Ignês.Vereadores presentes: Marcelo dos Santos 

Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º 

secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto 

José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, 

Ronaldo Marques Lins,Fabrício da Silva Ferreira e José Fabiano Nascimento da Luz.  Às 

19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão efalou que 

atendendo ao Requerimento nº 01/2017 de sua autoria, nesta noite o Poder Legislativo irá 

homenagear as mulheres pela passagem do seu dia. Foram convidados para compor a mesa: 

Jeová José, Prefeito de Alagoinha e a sua esposa Yane Kelly, Antonio da Silva Sobrinho, 

Prefeito de Alagoa Grande, José Evaldo Vieira da Rocha, Vice-Prefeito de Alagoa Grande, 

com a sua esposa Ítala Agra, a Vice-Prefeita de Alagoinha, Maria Rodrigues e seu esposo. 

Foram registradas as presenças das Secretárias municipais, e das senhoras Maria Soledade e 

Luzia Amâncio, representando o movimento das mulheres do brejo e algumas autoridades do 

nosso município e de Alagoinha e os integrantes da banda filarmônica Cidalino Pimenta, do 

município de Alagoinha. Usaram a tribuna para fazerem suas homenagens às mulheres, o 

Presidente Marcelo, o Prefeito Antônio Sobrinho, os Vereadores Cláudio, Deda Ribeiro, 

Fabiano Luz, Jailton, Duca Chaves, Fabrício, Ronaldo, Luís Lucindo, Adauto e Edvaldo, as 

senhoras Maria da Soledade e Luzia Amâncio, por último discursou a vice-Prefeita de 

Alagoinha, que agradeceu ao convite e convidou a todos para os festejos do seu município, 

em homenagem as Mulheres, no dia 8 de março. Após os discursos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e convidou os presentes para acompanharem após a sessão, a apresentação 

da banda Cidalino Pimenta, onde na oportunidade será oferecido um coffeebreack. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 09 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 07 de março de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento 

da Luz e Ronaldo Marques Lins. Ausentes: Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e 

Fabrício da Silva Ferreira (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura dasduas atas anteriores que não foram 

apreciadas e aprovadas por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Ofício nº 

76/2017, do Comandante do 15º Batalhão do Exército de Infantaria Motorizado, comunicando 

a exclusão do município de Alagoa Grande e demais municípios da Operação Carro-Pipa 

2017, Ofício nº 11/2017 da Secretária Municipal de Administração, em resposta ao Ofício nº 

03/2017 de autoria do Vereador Edvaldo Vieira, Convite do Movimento da Mulher 

Trabalhadora da Paraíba para a comemoração do dia internacional da mulher, no próximo dia 

16 de março, às 08h, no Centro de Convivência da cidade de Juarez Távora – Pb e Ofício nº 

02/2017 do Movimento da Mulher Trabalhadora, solicitando aos vereadores, apoio para a 

oficina sobre o 8 de março. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, 

Moções de Aplausos Ao Prefeito e a Vice-Prefeita do município de Alagoinha, pela presença 

na sessão especial em homenagem ao dia internacional da mulher, que esta Casa realizou no 

dia 07 de março, no Teatro Santa Ignês, como também a Banda Filarmônica Cidalino 

Pimenta, da cidade de Alagoinha, pela brilhante apresentação realizada na referida sessão. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2017, concedendo Título de Cidadania Alagoagrandense 

ao Senhor Ênio Donato Braga. Requerimentos nºs 101 e 102/2017, solicitando implantação do 

serviço de vistoria em veículos, no posto local e veículo exclusivo para atender os alunos 

especiais do nosso município, respectivamente. Moções de Congratulações as Senhoras: 

Norma Sueli Carvalho FerreiraPinto e Lidiane Soares Ferreira Elias, pela passagem do 

aniversário de ambas. Pelo Vereador Ronaldo, Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2017, 

concedendo título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Eulálio dos Santos. 

Requerimento nº 103/2017, solicitando a continuidade do atendimento mensal da equipe do 

PSF da Rua Joaquim José do Vale, no Sítio Gavião. Pelo Vereador Deda Ribeiro, 

Requerimentos nºs 104 e 105/2017, solicitando redutores de velocidade em alguns pontos do 

município e transportes para os estudantes do nosso município, matriculados na UFPB da 

cidade de Cuité, respectivamente. Pelo Vereador Fabiano, Requerimentos nºs 106, 107 e 

108/2017, solicitando limpeza de açudes e barreiros dos Assentamentos Federais de Alagoa 

Grande, estudos técnicos para criação de Assentamento para todos os moradores da Barreira, 

às margens da Pb-079 e implantação de uma agroindústria nos Assentamentos Federais do 

nosso município. Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimento nº 109/2017, solicitando 

continuação do calçamento da Rua Enéas Cavalcante. Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos 

nºs 110, 111, 112 e 113/2017, solicitando reforma e pintura das paradas de ônibus, construção 

de uma praça em Canafístula, reforma nos prédios do PETI, Correios e Almoxarifado no 
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Distrito de Canafístula e construção de calçadão em Canafístula, respectivamente. Pelo 

Vereador Cláudio, Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2017, concedendo título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Senhor Pietro Nóbrega de Souza. Requerimento nº 114/2017, solicita 

cisterna e “mata burro” para a Comunidade de Malhada. Pela Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 02/2017, de autoria do Vereador 

José Ribeiro Agra Filho, que denominada de OLINDINA LEITE (Dona Linda) a Travessa 

existente entre as Ruas Dr. Francisco Montenegro a altura do nº 510 e a Rua Santos Dumont a 

altura do nº 255 ora denominado de Beco das Galinhas e dá outras providências.Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 

02/2017, autor: Deda Ribeiro, denomina de Olindina Leite, a Travessa existente entre as Ruas 

Dr. Francisco Montenegro a altura do nº. 510 e a Rua Santos Dumont a altura do nº 255, ora 

denominado de Beco das Galinhas. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, Ronaldo e Luís, 

logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 7x1, votaram a favor: 

Deda, Fabiano, Ronaldo, Luís, Cláudio, Adauto e Jailton, votou contrário o Vereador Duca 

Chaves. Requerimentos nºs 86, 87 e 88/2017, autor: Fabiano, solicita reforma do Hospital 

Municipal, regulamentação das casas dos Conjuntos Cehap I e II e aquisição de carteiras e 

demais mobiliários para as escolas Estaduais, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados 

por unanimidade. Requerimentos nºs 89 e 90/2017, autor: Adauto, solicita construção de uma 

praça na Rua Horácio de Albuquerque e construção de muro de arrimo na balaustrada da Rua 

Boa Vista, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. Requerimentos nºs 91, 92 e 93/2017, autor: Ronaldo, solicita extensão da rede 

de água da Rua José Macário de Sousa, conclusão do calçamento da Rua Joaquim Carlos em 

Zumbi, e sinal da operadora CLARO no Distrito de Zumbi, respectivamente. Foram 

apreciados pelo autor e por Duca e Fabiano, logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimentos nºs 94 e 95/2017, autor: Cláudio, solicita cobertura da quadra de esportes da 

Escola Padre Hildon Bandeira e recuperação e cobertura da quadra de esportes da Escola de 

Demonstração, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e por Deda Ribeiro, logo após 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 96/2017, autor: Jailton, solicita pavimentação 

em paralelepípedos em ruas de Zumbi. Foi apreciado pelo autor e por Ronaldo e Adauto, logo 

após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 97, 98, 99 e 100/2017, autor: Marcelo, 

solicita complementação de pavimentação de ruas no Distrito de Canafístula, construção de 

academia de saúde, conclusão da ampliação do PSF V de Canafístula e construção de Creche 

modelo em Canafístula, respectivamente. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados 

por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 14 de março, mandando que fosse lavrada 

a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de março de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, 

Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Fabrício da Silva Ferreira. 

Ausente: José Fabiano Nascimento da Luz (falta justificada).Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: 

Ofício nº 12/2017, da Secretaria Municipal de Administração, em resposta ao Ofício nº 

01/2017 de autoria do Vereador Fabiano Luz. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Edvaldo, Requerimento nº 115/2017, solicita conclusão da escadaria e da galeria de 

esgoto da Rua da Soledade, no Alto do Cruzeiro. Pelo Vereador Adauto, Moção de 

Congratulações ao Exmo. Vereador José Fabiano Nascimento da Luz, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2017, concedendo título de 

cidadania alagoagrandense ao Senhor Sebastião Sousa da Silva. Requerimento nº 116/2017, 

solicitando retirada de animais e recolocação de cerca no ginásio do Bodão. Pelo Vereador 

Marcelo, Requerimento nº 117/2017, solicitando roço de mato, faixa de pedestre e pintura de 

redutores de velocidade.Pelo vereador Luís Lucindo, Moção de Congratulações ao senhor 

Marcos Antônio da Costa, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo Vereador 

Fabrício, Requerimento nº 118/2017, solicitando reforma geral no matadouro público. Pelo 

Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 119/2017, solicitando aquisição de bebedouros para 

o mercado público e o matadouro municipal. Moções de Congratulações ao Senhor Paulo 

Luiz dos Santos, pela passagem do seu aniversário, no dia 13 de março e a Gabrielle Paulo da 

Silva, que aniversaria nesta data, respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos nºs 

120 e 121/2017, solicitando a abertura de uma segunda unidade do NASF e pavimentação 

asfáltica das ruas do centro da cidade, respectivamente. Pela Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, Parecer favorável aos Projetos de Decretos Legislativos nºs 05, 06 e 

07/2017, de autoria dos Vereadores: Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins e 

Cláudio Lúcio Barbosa, que concedem Título de Cidadania Alagoagrandense aos Senhores: 

Ênio Donato Braga, Eulálio dos Santos e Pietro Nóbrega de Souza, respectivamente. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia:Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade plenária. Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2017, autor: Cláudio. Foi 
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apreciado pelo autor e Deda Ribeiro e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimentos nºs 60, 61, 62, 63, 64 e 65/2017, autor: Fabrício Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 101 e 102/2017, autor: Adauto. 

Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

103/2017, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimentos nºs 104 e 105/2017, autor: Deda Ribeiro. Foram apreciados pelo autor e logo 

após aprovados por unanimidade Requerimento nº 109/2017, autor: Duca Chaves. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 110, 111, 112 

e 113/2017, autor: Marcelo. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 114/2017, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente fez uso da tribuna o vereador Edvaldo que 

no uso da palavra cumprimentou a todos e fez duras críticas a Secretária Municipal da 

Administração, a Senhora Carmem Aenetânia, a chamou de incompetente e irresponsável, 

dizendo que ele Edvaldo, fez um ofício solicitando a relação dos professores que recebem 

gratificação de Mestrado no quadro de pessoal da Prefeitura. Já fez um mês que a Secretária 

recebeu o ofício e a resposta que chegou nesta Casa, na sessão passada foi que a Secretaria 

não poderia informar a referida relação, pois está realizando o recadastramento dos 

servidores, e essa informação só será dada após o recadastramento. Edvaldo disse que são 

poucos os professores, aproximadamente 10 (dez) que recebem, e isso era a prova de que a 

Secretaria não tem autonomia para exercer a sua função. Também fez duras críticas ao 

Prefeito o chamando de “Dr. Chibata”, pois costuma ser motivos de comentários no 

município de que ele é arrogante com os servidores. Também fez críticas pelo Prefeito não dá 

resposta ao seu requerimento solicitando a redução da taxa dos alvarás para os taxistas. O 

Vereador Fabrício no uso da palavra discordou do pronunciamento de Edvaldo que dirigiu 

duras críticas a Secretária Municipal Carmem Aenetânia. Fabrício disse que ela é uma 

profissional competente, pois já exerceu diversos cargos no município, e hoje ocupa por 

méritos a “pasta” da administração. Deda Ribeiro em à parte também defendeu a Secretária 

Carmem Aenetânia, que é exemplo de competência. Edvaldo em à parte discordou dos 

Vereadores governistas, pois a Secretária faltou com respeito com o Vereador da bancada de 

oposição, passaram 30 (trinta) dias e não respondeu com as informações de 10 (dez) nomes de 

professores. Disse que não está na Câmara para agradar nem Prefeito e nenhum Vereador. 

Fabrício no uso da palavra solicitou ao Vereador Edvaldo que tenha mais cautela com as 

palavras na Tribuna, pois todos os Vereadores merecem respeito. O Vereador Cláudio no uso 

da palavra cumprimentou a todos e solicitou ao Vereador Edvaldo que moderasse as palavras, 

pois a Secretária Municipal Aenetânia merece respeito, pois ele a chamou de “incompetente”. 

Edvaldo em à parte disse que não tem porque moderar as críticas à Secretária, pois no fato 

ocorrido, ou seja, a resposta a um Vereador, ela foi incompetente. Cláudio continuou falando 

que sempre que a honra e a dignidade de um Secretário Municipal forematingidas, ele 

(Cláudio) irá defender na Tribuna. Luís Lucindo no uso da palavra disse que a Secretária 

Municipal não é incompetente, mas ela está recebendo ordens de terceiros, e não deu uma 

resposta ao Vereador Edvaldo após trinta dias, num pedido de informação, dos nomes dos 

professores que recebem a gratificação de Mestrado no município. Luís sugeriu ao Vereador 

Cláudio que solicitasse ao Prefeito que o indicasse como líder do governo, pois uma denúncia 

como essa, de uma falta de respeito com um parlamentar, pois essa informação até um líder 
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do governo poderia repassar aqui em plenário. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 16 

de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia 

da Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 14 de março de 

2017.       

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.        

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, 

Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Fabrício da Silva Ferreira e 

José Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior, no momento que a secretária 

estava lendo a ata houve um “apagão” em toda cidade, sendo interrompidoa sessão por falta 

de energia elétrica. O presidente aguardou até as 20hs, como não foi restabelecido o 

fornecimento de energia elétrica,o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 21 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 16 de março de 2017. 

 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte umdias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva 

Coutinho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rocha, Fabrício da Silva Ferreira e José Fabiano Nascimento da Luz. Ausente: José Ribeiro 

Agra Filho (Vice-Presidente).Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura das atas anteriores,das sessões dos dias 14 e 16 

de março, que não foram apreciadas e aprovadas por unanimidade. Passou-se a leitura do 

expediente do dia: Nota de Repúdio ao Vereador Edvaldo, pelas críticas que o mesmo dirigiu 

a Secretária Municipal de Administração, na sessão da última terça-feira (14/03/2017), 

assinada pelo Prefeito, Secretários Municipais, alguns Vereadores da Bancada Governista e 

servidores do município. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Luís 

Lucindo, Projetos de Decretos Legislativos nºs 09, 10 e 11/2017, concedendo Título de 

Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Francisco Erisvaldo de Sousa, ao Dr. Augusto de 

Almeida Júnior e a Senhora Renolda Carla de Morais Pereira Montenegro, respectivamente. 

Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs122 e 123/2017, solicitando remapeamento das 

famílias no Distrito de Canafístula e construção de parada de ônibus, respectivamente. Pelo 

Vereador Cláudio, Requerimento nº 124/2017, solicitando um professor de educação física 

para realizar atividades aeróbicas no ginásio O Bodão. Moções de Aplausos aos Soldados, 

Cabos, Tenente e Sargentos que participaram da operação que culminou na prisão dos 

acusados de assaltarem o estabelecimento comercial “Chiquinho eletrônica, no último dia 16 

de março. Pelo Vereador Jailton, Requerimento nº 125/2017, solicitando pavimentação em 

paralelepípedos na Rua Francisco Lino do Nascimento. Pelo Vereador Ronaldo, 

Requerimentos nºs 126 e 127/2017, solicitando a construção de um muro entre a Escola de 

Demonstração e o Conjunto Manoel Raimundo e gabinetes odontológicos para as UBSF 10 

Tacho e 12 Conjunto João Bosco Carneiro, respectivamente. Pelo Vereador Edvaldo, 

Indicação nº 01/2017, solicitando aos Secretários Municipais de Educação e Saúde, a relação 

dos funcionários comissionados, contratados e efetivos, lotados nas referidas secretarias.Pelo 

Vereador Fabiano Luz, Indicação nº 02/2017, solicitando informações sobre os feriados 

municipais, estaduais e nacionais e pontos facultativos. Pela Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2017, de 

autoria do Vereador Adauto José Silva Coutinho que concede Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Senhor Sebastião Sousa da Silva. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2017, 

autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária 

(9x0). Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 106, 107 e 108/2017, autor: 
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Fabiano. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade.Requerimento 

nº 115/2017, autor: Edvaldo. Foi apreciado pelo autor e por Duca Chaves, logo após aprovado 

por unanimidade.Requerimento nº 116/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e logo 

após aprovado por unanimidade.Requerimento nº 117/2017, autor: Marcelo.Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade.Requerimento nº 118/2017, autor: Fabrício. 

Foi apreciado por Ronaldo e logo após aprovado por unanimidade.Requerimentos nºs 120 e 

121/2017, autor: Ronaldo. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. No grande expediente, o Vereador Edvaldo no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu comentários sobre a Nota de Repúdio lida no início da sessão endereçada a ele 

(Edvaldo), ele disse que alguns Vereadores da bancada governista assinaram, inclusive pode 

ter sido por pressão do Chefe do Poder Executivo. Disse que as pessoas que assinaram a nota 

e não tem imunidade parlamentar, serão processadas judicialmente, pois na referida nota foi 

chamado de “leviano”, e explicou o significado da palavra: “fútil e medíocre e que não tem 

noção e prudência. Disse que reitera tudo que falou da Secretária Municipal de 

Administração, que ela é “incompetente”, pois a mesma não informou os dez nomes dos 

professores que recebem a gratificação do mestrado.Fabiano Luz no uso da palavra 

cumprimentou a todos e se solidarizou com o Vereador Edvaldo, pois na sessão que houve o 

pronunciamento do referido Vereador, criticando a Secretária Municipal de Administração, 

ele (Fabiano) não estava presente, no entanto, a resposta da Secretária de Administração e 

alguns aliados do governo municipal foi também desproporcional, ou seja, com palavras duras 

contra o Vereador Edvaldo, da bancada de oposição. Fabiano Luz continuou o seu discurso 

dizendo que o Poder Legislativo merece ser tratado com respeito, ou seja, deve ter um 

respeito mútuo, para que haja diálogo entre os Poderes. Teceu comentários referente ao 

Projeto que está para vir a esta Casa, que trata do novo Plano de Cargos e Salários do 

Magistério municipal. Disse que já houve algumas reuniões com professores, Vereadores e o 

Chefedo Executivo para que o Plano do Magistério tenha uma tramitação sem emendas, pois 

será discutido antes de ser apresentado no legislativo. Solicitou ao governo municipal, 

principalmente aos Secretários que atendam os pedidos de informações dos edis e respondam 

para que a bancada de oposição possa fazer o seu papel de fiscalizar as ações do governo 

municipal. Disse que o Prefeito fez uma denúncia séria nesta Casa, de que existe professores 

com cursos de mestrado do “Paraguai”. Portanto, os Vereadores da bancada de oposição estão 

preocupados em solucionar esse problema criado entre a administração municipal e os 

professores que solicitaram a gratificação referente a titulação de mestre. Nada mais havendo 

a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 23 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora 

efetiva, Adriana Correia da Silva_____________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 21 de março de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte três dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, 

Ronaldo Marques Lins, Fabrício da Silva Ferreira e José Fabiano Nascimento da Luz. 

Ausente: Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: Ofício nº 

06/2017 da Associação dos Profissionais em Educação de Alagoa Grande e Juarez Távora 

encaminhando edital de convocação para as eleições ordinárias da referida associação, para 

ser afixado nas dependências desta Casa. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 128/2017, solicitando serviço de urbanização no 

Conjunto Aguinaldo Veloso Borges. Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimentos nºs 129 e 

130/2017, solicitando extensão de gás natural (combustível veicular) para Alagoa Grande e 

reforma dos muros do hospital municipal, respectivamente.Pelo Vereador Adauto, Projeto de 

Decreto Legislativo nº 12/2017, concedendo Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor 

Geovando Bernardo dos Santos. Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 131/2017, 

solicitando a pavimentação do Conjunto Manoel Francisco da Silva. Pelo Vereador Fabiano 

Luz, Requerimentos nºs 132 e 133/2017, solicitando a reabertura do Mini PSF do Sítio Pedra 

de Santo Antônio e planejamento para criação de “Bolsa Universitário”, respectivamente. 

Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos nºs 134 e 135/2017, solicitando Posto de Saúde da 

Família para o CEHAP II e conclusão da pavimentação entre as Ruas Maria do Socorro 

Muniz e Travessa Padre Luís, respectivamente. Pela Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça, Parecer favorável aos Projetos de Decretos Legislativos nº 09, 10 e 11/2017, de 

autoria do Vereador Luís Lucindo da Silva, que concedem Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Senhor Francisco Erisvaldo de Sousa, ao Dr. Augusto de Almeida Júnior 

e a Senhora Renolda Carla de Morais Pereira Montenegro, respectivamente.Foram apreciadas 

e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projetos de Decretos Legislativos 

nºs 09, 10 e 11/2017, autor: Luís Lucindo. Foram apreciados pelo autor, logo após aprovados 

por unanimidade plenária (9x0).Requerimentos nºs 122 e 123/2017, autor: Marcelo. Foram 

apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade.Requerimento nº 124/2017, 

autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade.Requerimento 

nº 125/2017, autor: Jailton. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade.Requerimentos nºs 126 e 127/2017, autor: Ronaldo. Foram apreciados pelo autor 

e logo após aprovados por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Cláudio no uso da 
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palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Social, e fez um breve relato das ações da referida secretaria em prol do bem estar dos 

munícipes, como também as melhorias na infraestrutura de alguns prédios que funcionam a 

Secretaria de Desenvolvimento Social. Falou das diversas atividades e eventos desenvolvidos 

pela secretaria mencionada. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente a visita que ele (Adauto) e o Vereador Fabiano Luz fizeram em 

Alagoinha, acompanhando o Deputado João Bosco Carneiro Junior, na estação de tratamento 

da cidade citada, que fornece água para os moradores do Distrito de Canafístula. Disse que o 

Deputado João Bosco Carneiro Junior também esteve na gerência da CAGEPA em João 

Pessoa, para tratar do fornecimento de água no Distrito de Zumbi e no município de Juarez 

Távora. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 28 de março, mandando que fosse lavrada 

a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 23 de março de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, 

Fabrício da Silva Ferreira, José Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de Vasconcelos Vieira 

da Rocha. Ausente: Luís Lucindo da Silva (falta justificada). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: 

Ofício nº 66/2017, da Secretaria de Administração, em resposta ao Ofício nº 99/2017, desta 

Casa Legislativa, informando que os servidores públicos do município, contratados a qualquer 

título, encontram-se disponíveis no portal www.alagoagrande.pb.gov.br/transparencia. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 137/2017, 

solicitando a pavimentação em paralelepípedos das ruas do Condomínio Vivendas do Paó. 

Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 138/2017, solicitando a pavimentação em 

paralelepípedos do Conjunto Habitacional Antônio Martins do Nascimento. Moção de 

Congratulações à Rádio Comunitária Piemont FM, pela passagem do seu 20º aniversário, 

ocorrido no dia 27 de março. Pelo Vereador Adauto, Requerimento nº 139/2017, solicitando 

pavimentação de ruas do Conjunto Habitacional Geraldo Marques Bezerra. Pelo Vereador 

Ronaldo, Requerimentos nºs 140 e 141/2017, solicitando a construção de um muro entre o 

Conjunto João Bosco Carneiro e o terreno pertencente ao Centro de formação dos professores 

e gabinetes odontológicos para a UBSF 03 Conjunto Vera Cruz e UBSF 06 Vila São João, 

respectivamente. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2017, subscrito pelos Vereadores: 

Fabiano, Duca, Edvaldo, Deda, Adauto, Marcelo, Fabrício, Cláudio e Jailton, que altera a 

redação do art. 14 da Lei Orgânica do Município, acrescentando o inciso XXII, com a 

seguinte redação: XXII – Fica estabelecido o limite de 06 (seis) Decretos para os Vereadores 

apresentarem individualmente em Plenário anualmente, sendo 03 (três) concedendo título de 

cidadania e 03 (três) Comendas Honoríficas. Pelo Vereador Fabrício, Moção de Aplausos aos 

artistas do município, pela passagem do dia internacional do Teatro e o dia nacional do circo, 

no dia 27 de março. Projetos de Decretos Legislativos nºs 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2017, 

concedendo título de cidadania alagoagrandense aos Senhores: Nazareno Nascimento Félix, 

Eudes Vidal Bezerra de Oliveira, Gustavo Alexandre Ferreira da Silva, às Senhoras: Andréia 

Fernandes do Nascimento, Lúcia de Fátima Júlio e ao Deputado Estadual, Bruno Cunha Lima, 

respectivamente. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 136/2017, solicitando sessão 

http://www.alagoagrande.pb.gov.br/transparencia
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especial para celebrar data de aniversário da Ordem Demolay. O Vereador Fabiano Luz pediu 

urgência na votação da matéria, que após a autorização plenária foi colocada na pauta de 

votação. Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs142, 143 e 144/2017, solicitando parceria 

do 4º BPM com as escolas das redes municipais e estaduais de Alagoa Grande, construção de 

uma quadra coberta na Escola José Ferreira de Paiva e construção de alambrados, 

arquibancadas e vestiários no campo municipal de Canafístula, respectivamente.Pela 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça parecer favorável ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 12/2017, de autoria do Vereador Adauto José Silva Coutinho, que concede 

Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Geovando Bernardo dos Santos.Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia:Projeto de Decreto 

Legislativo nº 12/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por Cláudio, logo após 

aprovado por unanimidade (9x0).Requerimento nº 128/2017, autor: Deda Ribeiro. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 129 e 

130/2017, autor: Duca Chaves. Foram apreciados pelo autor e por Ronaldo e Adauto,logo 

após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 131/2017, autor: Cláudio. Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade.Requerimentos nºs 132, 133 e 136/2017, 

autor: Fabiano Luz. Foram apreciados pelo autor e por Adauto, Duca e Ronaldo, logo após 

aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 134 e 135/2017, autor: Ronaldo. Foram 

apreciados pelo autor e por Adauto, logo após aprovados por unanimidade. No grande 

expediente, o Vereador Fabrício no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

referente a uma matéria publicada no Blog na internet de autoria do Professor e Jornalista José 

Gildo de Araújo, no qual o blogueiro diz que ele (Fabrício) está intercedendo junto ao Prefeito 

para que o mesmo apoie o ex-Prefeito Bôda para Deputado nas próximas eleições. Fabrício 

desmentiu Gildo, dizendo que ele (Fabrício) sempre defende alianças, mas neste caso não 

procede as informações. Fabiano Luz no uso das palavras cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente as ações que estão sendo feitas no município com a sua colaboração 

junto ao INCRA, com a perfuração de poços, na zona rural.No último domingo o 

superintendente do INCRA, na Paraíba, Ednaldo Maranhãoveio ao nosso município, onde na 

oportunidade houve a perfuração de um poço artesiano na comunidade da Usina Tanques, 

atendendo ao pedido dos moradores da referida comunidade, em seguida Fabiano entregou ao 

Presidente Marcelo, diversos Requerimentos de autoria do Deputado João Bosco Carneiro 

Junior nos dois anos de mandato dele na Assembleia Legislativa, em prol do município de 

Alagoa Grande. Adauto no uso da palavra teceu comentários referente as ações desenvolvidas 

em nosso município, que foram pedidos do Deputado João Bosco Carneiro Junior, junto aos 

órgãos estaduais e federais. Disse que o referido Deputado também tem atendido as 

reivindicações dos Vereadores desta Casa, da bancada da oposição e da situação, pois o 

pedido do Vereador Deda Ribeiro de “carros pipas” já foi resolvido. Disse que o gabinete do 

Deputado João Bosco Carneiro Junior está aberto para todos os cidadãos alagoagrandenses. 

Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 30 de março, mandando que fosse lavrada a presente 

ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 28 de março de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, 

Fabrício da Silva Ferreira, José Fabiano Nascimento da Luz, Edvaldo de Vasconcelos Vieira 

da Rocha e Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: Decreto nº 27/2017, do Gabinete 

do Prefeito, decretando ponto facultativo nos órgãos públicos municipais no dia 13 de abril e 

Projeto de Lei nº 02/2017, do Chefe do Executivo, que dispõe sobre a adequação da Lei nº 

843/2005 de 26 de maio de 2005, do Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do 

magistério público municipal, de Alagoa Grande, a Lei nº 11.738/2008 e a Resolução nº 

02/2009 e 05/2010 do CNE/CEB e dá outras providências. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 145/2017, solicitando a construção de um 

muro na Escola da Usina Tanques. Moção de Pesar ao contador Severino da Silva, pelo 

falecimento do seu pai, ocorrido nesta data. Pelo Vereador Adauto, Moção de 

Reconhecimento ao Padre José Arimatéia Vieira de Lima, pela sua dedicação a nossa 

paróquia, enquanto esteve a sua frente. Requerimento nº 146/2017, solicitando a limpeza da 

lagoa do paó. Moção de Congratulações à Senhora Maria Serrate Correia da Silva Oliveira, 

pela passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 29 de março. Pelo Vereador Deda Ribeiro, 

Moções de Congratulações, pela passagem do aniversáriodo Monsenhor José Nicodemus 

Rodrigues de Sousa, no dia 01 de abril, da Senhora Maria Dalva Alves de Macedo e da 

Senhora Maria Anunciada, nesta data. Moções de Boas Vindas ao Delegado Ivanildo Morais e 

ao Padre Arlan Melo. Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs 147, 148 e 149/2017, 

solicitando ampliação da Escola José Ferreira de Paiva, funcionamento do CEO – Centro de 

Especialidades Odontológicas, no turno noturno e distribuição de medicamentos de uso 

contínuo em domicílios de pacientes, respectivamente.Pelo Vereador Fabrício, Indicaçõesnºs 

03 e 04/2017, ao Prefeito Municipal, solicitando uma limpeza geral no terreno localizado por 

trás do Colégio Estadual PHB e ao Secretário Municipal de Agricultura solicitando 

distribuição de sementes e inchadas para Comunidade Quilombola de Caiana dos Crioulos, 
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respectivamente. Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2017, concedendo Comenda Honorífica 

Jackson do Pandeiro, ao Senhor José Maciel da Silva. Moção de Aplausos ao Prefeito 

Municipal, pela iniciativa no processo de escolha do novo Secretário de Cultura Municipal, 

permitindo democraticamente que a classe artística indicasse uma lista tríplice para compor a 

referida Secretaria. Projeto de Resolução nº 03/2017, modificando o art. 76 do Regimento 

Interno da Câmara de Vereadores, ficando com a seguinte redação: “Art. 76 – Vencida a 

matéria constante da ordem do dia, o Presidente facultará o uso da palavra aos Vereadores 

inscritos para explicação pessoal, que contará cada com dez minutos, sem interrupção ou 

aparte”. Pelo Vereador Jailton, Requerimento nº 150/2017, solicitando melhorias no campo de 

futebol do Distrito de Zumbi. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

favorável aos Projetos de Decretos Legislativos nºs 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2017, de autoria do 

Vereador Fabrício, concedendo título de cidadania alagoagrandense aos Senhores: Nazareno 

Nascimento Félix, Eudes Vidal Bezerra de Oliveira, Gustavo Alexandre Ferreira da Silva, às 

Senhoras: Andréia Fernandes do Nascimento, Lúcia de Fátima Júlio e ao Deputado Estadual, 

Bruno Cunha Lima, respectivamente.E ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2017, de 

autoria do Vereador Ronaldo, subscrito por alguns Vereadores, que altera a redação do art. 14 

da Lei Orgânica do município. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes 

na ordem do dia: Projeto de Emenda à Lei Orgânica, nº 03/2017, autor: Ronaldo. Foi 

apreciado pelo autor e por Deda, Fabiano e Duca, logo após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade (10x0). Projetos de Decretos Legislativos nºs 

13, 14, 15, 16, 17 e 18/2017, autor: Fabrício. Foram apreciados pelo autor e pelos Vereadores: 

Luís, Cláudio, Ronaldo, Deda, Fabiano e Adauto, logo após aprovados por unanimidade 

plenária. Requerimento nº 137/2017, autor: Deda Ribeiro. Não foi apreciado e aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 138/2017, autor: Cláudio. Não foi apreciado e aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 139/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 140 e 141/2017, autor: Ronaldo. Não foram 

apreciados e aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 142, 143 e 144/2017, autor: 

Marcelo. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. No grande 

expediente, O Vereador Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente ao Projeto que trata do PCCR do Magistério, enviado nesta noite pelo 

Chefe do Executivo. Disse que a bancada de oposição terá o cuidado de analisar o Projeto 

com cautela, pois é um Plano que atinge centenas de profissionais do magistério municipal. 

Alertou aos professores e Vereadores que na Reforma da previdência houve modificações na 

mensagem original. Pois ficou a critério dos municípios e estados fazerem os ajustes 

previdenciários, ou seja, no caso de Alagoa Grande, o Prefeito irá fazer a opção de 

municipalizar a previdência ou seguir as regras do governo federal, conforme as mudanças 

propostas que tramitam no Congresso. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 04 de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 30 de março de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, Fabrício da Silva Ferreira, 

José Fabiano Nascimento da Luz, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís Lucindo da 

Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e 

autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-

se a leitura dos expedientes do dia: PROJETO DE Lei nº 03/2017, de autoria do Chefe do 

Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 1.300.000,00 (hum 

milhão e trezentos mil reais), destinado a ocorrer com as despesas com Transporte e Merenda 

Escolar com fontes de recursos do FNDE e carta do Deputado Bruno Cunha Lima, 

agradecendo o Título de Cidadania Alagoagrandense outorgado a ele por esta Casa 

Legislativa. O Presidente parabenizou o Vereador Deda Ribeiro, que foi escolhido nesta data 

para ser o líder do governo, como também o Vereador Fabrício, que será o vice-líder. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, Requerimento nº 151/2017, em 

regime de urgência, solicitando a extensão de rede de água do Distrito Industrial do nosso 

município, como também uma audiência para discutir os problemas da empresa no nosso 

município. Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 152/2017, solicitando café da manhã 

para os alunos municipais. Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimento nº 153/2017, 

solicitando a construção de uma escola no Assentamento Maria da Penha I. Pela Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 03/2017, 

de autoria do Vereador Fabrício da Silva Ferreira, subscrito pelos Vereadores: Fabiano, 

Edvaldo, Ernani, Deda, Cláudio, Adauto e Ronaldo que modifica o art. 76 do Regimento 

Interno da Câmara de Vereadores, passando a vigorar com a seguinte redação: “Art. 76 – 

Vencida a matéria constante da ordem do dia, o Presidente facultará o uso da palavra aos 
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vereadores inscritos para explicação pessoal, que contará cada com dez minutos, sem 

interrupção ou aparte”. Ao Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2017, de autoria do Vereador 

Fabrício, concedendo Comenda Honorífica Jackson do Pandeiro ao Senhor José Maciel da 

Silva e ao Projeto de Lei nº 02/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que trata do PCCR do 

Magistério Municipal, de acordo com o parecer jurídico desta Casa. Pela Comissão de 

Finanças e Orçamento, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 02/2017, que trata do PCCR do 

Magistério Municipal, de acordo com o parecer jurídico desta Casa. Pelo Vereador Deda 

Ribeiro, Moção de Aplauso aos Senhores Antônio Calixto da Silva Filho e Marcelo Félix 

Lopes, por assumirem as Secretarias Municipais de Articulação Política e Cultura, 

respectivamente. Pelo Vereador Fabrício, Indicação nº 05/2017 ao Prefeito Municipal, 

solicitando a limpeza de terrenos baldios, para a retirada de entulhos. Requerimentosnºs154 e 

155/2017, solicitando a criação da homenagem “Aluno Nota 10” para os estudantes da rede 

municipal e coleta seletiva e conscientização da população, respectivamente. Pelo Vereador 

Fabiano Luz, Requerimentos nºs 156 e 157/2017, solicitando a criação de uma Bolsa Atleta e 

de uma Bolsa Cultura, respectivamente. Moções de Aplausos ao Time do “Rosinha”, por ter 

sido campeão da Copa Rural da Rádio Piemont FM, ao time Palmeiras do Sítio jenipapo, pelo 

vice-campeonato e aos Diretores da Rádio Piemont, Toinho Cruz e Sátiro Aires, pela 

organização e realização do referido evento. Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs158, 

159 e 160/2017, solicitando construção do Centro de Saúde da Mulher, atendimento do 

Conselho Tutelar em Canafístula e construção de um laboratório de informática na Escola 

José Ferreira de Paiva, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 02/2017, autor: Chefe do Executivo. Foi 

apreciado pelos Vereadores: Fabiano, Fabrício, Adauto e Deda, logo após autorização 

plenária, foi aprovado em duas votações por unanimidade (10x0). Projeto de Resolução nº 

03/2017, autor: Fabrício. Foi apreciado pelo autor e por Deda, logo após autorização plenária, 

foi aprovado em duas votações por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2017, 

autor: Fabrício. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 

145, autor: Ronaldo. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. Requerimento 

nº 146, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. Requerimentos nºs 147, 148 e 149, autor: Marcelo. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade plenária. Requerimento nº 150, autor: Jailton. Não foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 

151/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, Duca e Ronaldo, logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Em seguida o Presidente falou que atendendo 

Requerimento nº 136/2017 de autoria do Vereador Fabiano Luz, na próxima sessão, haverá 

um espaço para homenagear a ordem Demolay da Maçonaria local. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 06 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_____________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

04 de abril de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 
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__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, 

Ronaldo Marques Lins, Fabrício da Silva Ferreira, José Fabiano Nascimento da Luz e 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha.Ausentes: Jailton Pedro da Silva (2º secretário) e 

Luís Lucindo da Silva (faltas justificadas).Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o Vereador Adauto Coutinho para ocupar a 

2ª Secretaria, devido a falta do titular. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 

03/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial no 

valor de 1.300.000,00 (hum milhão e trezentos mil reais), destinado as despesas com 

Transporte e Merenda Escolar. Pelo Vereador Adauto, Moção de Congratulações ao Vereador 

Jailton, pela passagem do seu aniversário nesta data. Pelo Vereador Fabrício, Indicação nº 

06/2017 ao Prefeito Municipal, solicitando uma cópia do Plano de Cargos e Salários do 

Magistério Municipal para todas as escolas municipais. Foi apreciada e votada a seguinte 

matéria constante na ordem do dia: Projeto de Lei nº 03/2017, autor: Chefe do Executivo. Foi 

apreciado peloVereadorDeda, logo após autorização plenária, aprovado em duas votações por 

unanimidade (8x0). Neste momento o Presidente comunicou ao plenário que atendendo ao 

Requerimento nº 136/2017, de autoria do Vereador Fabiano Luz, a sessão seria transformada 

em solene, para homenagear a Ordem DeMolay do nosso município. Foram convidados para 

tomarem assento no plenário: João Victor, Mestre Conselheiro Estadual, Eduardo Gouveia, 

Mestre Conselheiro, Sueli Augusta, Presidente do Clube de Mães da Maçonaria Local, Ivan 

Lucena, Grande Mestre Estadual e Marcus Vinícius Muniz, Representante da Loja Maçônica 

Presidente Epitácio Pessoa nº 34. No grande expediente, o Vereador Fabiano Luz no uso da 
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palavra fez um breve discurso justificando a sua iniciativa de apresentar um Requerimento 

para homenagear a Ordem DeMolay. Fez uma explanação de algumas ações da Ordem em 

nosso município. João Victor no uso da palavra cumprimentou a todos e fez um discurso 

direcionado aos Vereadores e ao público presente, falando da origem da Ordem DeMolay e a 

sua função junto à Sociedade Mundial. Eduardo Gouveia ao usar a Tribuna, fez um breve 

histórico da Ordem DeMolay no município de Alagoa Grande e as suas ações sociais para a 

sociedade alagoagrandense. Sueli Augusta no uso da palavra fez um discurso falando do papel 

das mulheres, mães e esposas dos Mações e DeMolays, na tarefa de orientar os jovens a 

aconselhar e ajudar nas ações desenvolvidas pela Loja Maçônica em nosso município. Marcos 

Vinícius Muniz usou a tribuna para falar representando a Loja Maçônica Presidente Epitácio 

Pessoa, no município. Fez um discurso destacando as atividades da Maçonaria em prol dos 

jovens através da Ordem DeMolay. Ivan Lucena, Grande Mestre Estadual, falou 

representando a Maçonaria a nível de estado. Em seguida, usaram a tribuna os Vereadores: 

Duca Chaves, Fabrício, Fortunato, Deda e Adauto que elogiaram a Loja Maçônica e a Ordem 

DeMolay, enaltecendo as ações sociais em prol de famílias carentes do nosso município. O 

Presidente agradeceu a vinda dos DeMolays, como também dos Maçons, teceu elogios ao 

trabalho filantrópico desempenhado pelo Clube das Mães e a Loja Maçônica local, e disse que 

a Câmara está sempre à disposição para discussões e homenagens como esta realizada nesta 

noite. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 11 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 06 de abril de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, José Fabiano 

Nascimento da Luz, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís Lucindo da Silva. 

Ausente: Ronaldo Marques Lins (falta justificada).  Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Ofício nº 

21/2017, da Procuradoria Geral do Município, em resposta aIndicação nº 02/2017, de autoria 

do Vereador Fabiano Luz e Ofício nº 144/2017, do Presidente da CAGEPA, em resposta ao 

Ofício nº 48/2017 desta Casa Legislativa. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Luís Lucindo, Projetos de Leis nºs 03 e 04/2017, denominando de Bairro Nossa 

Senhora de Fátima, o loteamento João Bosco Carneiro, próximo aos Conjuntos Habitacionais: 

Manoel Francisco da Silva e dos Funcionários e denominando avenidas e ruas do Bairro 

Nossa Senhora de Fátima de: Rua José de Andrade Galo Branco, a Rua Projetada A; Rua 

Gilvan Mesquita de Andrade, a Rua Projetada B; Juiz José Hermano Guerra, a Rua Projetada 

C; Avenida Maria de Lourdes de Paiva Amorim, a Rua Projetada D; Avenida Prefeito João 

Bosco Carneiro, a Rua Projetada E; Avenida Geisa de Paiva Amorin de Sá, a Rua Projetada F; 

Rua Dra. Maria do Socorro Ramalho, a Rua Projetada G, Rua Vereador José Freire Marques 

de Melo, a Rua Projetada H; Rua Francisco de Assis Cunha, a Rua Projetada I; Rua Maria 

Coelho Montenegro, a Rua Projetada J; Rua Tabelião Morize de Miranda Gusmão, a Rua 

Projetada K; Rua Escrivão João Guerra de Medeiros, a Rua Projetada L; Rua José Maria 

Marinheiro Júnior, a Rua Projetada M, Rua Tabelião Amélio Lopes Ramalho, a Rua Projetada 
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N; Rua Manuel Lucindo da Silva, a Rua Projetada O; Rua Prefeito Edmundo Cavalcante de 

Miranda, a Rua Projetada P; Rua Mariza Deininger Nascimento, a Rua Projetada Q; Rua 

Pedro Gonçalves de Melo, a Rua Projetada U; Rua Maria de Queiroz Barbosa, a Rua 

Projetada W; Rua Prefeito Manoel Juvino, a Rua Projetada V,respectivamente. Pelo Vereador 

Cláudio, Requerimentosnºs161, 162 e 163/2017, solicitando reforma geral no mercado 

público, criação de uma quadra de areiano módulo esportivo e poços artesianos para as 

escolas da zona rural, respectivamente. Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs164, 165 e 

166/2017, solicitando conclusão da obra da Creche Modelo, reforma do prédio onde funciona 

a Casa do Artesão e isenção de IPTU para idosos e portadores de doenças crônicas, 

respectivamente. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Indicação nº 07/2017, ao Secretário de 

Infraestrutura, solicitando capinagem nas ruas principais da cidade. Moções de 

Congratulações à Ilma. Ingrid Lima Cruz de Melo Miranda e ao Senhor Ivan Castro, pela 

passagem do aniversário de ambos, nesta data. Pelo Vereador Edvaldo, Requerimento nº 

167/2017, solicitando a doação de uma estátua de Jackson do Pandeiro para o município de 

Alagoa Grande. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do 

dia:Requerimento nº 152/2017, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado 

por unanimidade plenária. Requerimento nº 153/2017, autor: Duca. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 154 e 155/2017, autor: 

Fabrício. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária. 

Requerimentos nºs 156 e 157/2017, autor: Fabiano. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 158, 159 e 160/2017, autor: Marcelo. 

Foram apreciados pelo autor e por Edvaldo, logo após aprovados por unanimidade plenária. 

No grande expediente, o Vereador Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos, 

desejou sucesso aos Vereadores Edvaldo e Duca Chaves, que esta semana deixaram a bancada 

de oposição. Disse que o Deputado João Bosco Carneiro Júnior continua com o seu gabineteà 

disposição de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 18 de abril, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 11 de abril de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Adauto José Silva Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, 

José Fabiano Nascimento da Luz, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís Lucindo da 

Silva. Ausentes: Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente) e 

Ronaldo Marques Lins (faltas justificadas).  Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Ofícios nºs 57, 58 e 

59/2017, da Secretaria Municipal de Saúde, em resposta aos Requerimentos nºs 120/2017, 

122/2017 e 141/2017, respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Cláudio, Requerimentos nºs168 e 169/2017, solicitando continuidade do 

atendimento mensal da equipe do PSF da Rua Joaquim José do Vale na Comunidade da Usina 

Tanques e criação de uma biblioteca virtual, respectivamente. Pelo Vereador Luís Lucindo, 

Votos de Aplausos a Senhora Dalva Lúcia Santiago, pela homenagem recebida no Programa 

“Domingão do Faustão, no último dia 16 de abril. Pelo Vereador Adauto, Requerimento nº 

170/2017, solicitando piçarramento da estrada que liga o Sítio Barandão ao Cruzeiro. Pela 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer favorável aos Projetos de Leis nºs 03 

e 04/2017, de autoria do Vereador Luís Lucindo, que denomina Bairro Nossa Senhora de 

Fátima, o loteamento João Bosco Carneiro, próximo aos Conjuntos Habitacionais: Manoel 

Francisco da Silva e dos Funcionários e denomina Avenidas e Ruas do Bairro Nossa Senhora 
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de Fátima e dá outras providências. O Projeto nº 04/2017, foi alterado pelo autor, passando a 

Rua Projetada K a ser denominada de João Carlos de Melo. Assinou o parecer mencionado, 

apenas o Vereador Cláudio Lúcio Barbosa, deixando de assinar os Vereadores Ronaldo e 

Deda Ribeiro. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

O Parecer da Comissão de Constituição e Justiça aos Projetos de Leis nºs 03 e 04/2017, de 

autoria do Vereador Luís Lucindo. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária 

(7x0). Projetos de Leisnºs 03 e 04/2017, autor: Luís Lucindo. Não foram apreciadose logo 

após autorização plenária, foram aprovadosem duas votaçõespor unanimidade 

plenária.Requerimentos nºs 161, 162 e 163/2017, autor: Cláudio. Foram apreciados pelo autor 

e logo após aprovados por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 164, 165 e 166/2017, 

autor: Adauto. Não foram apreciados e aprovados por unanimidade plenária. Requerimento nº 

167/2017, autor: Edvaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. No grande expediente, o Vereador Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos 

e fez um breve relato das ações do Deputado João Bosco Carneiro Júniorem nosso município. 

Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 20 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 18 de abril de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton 

Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, 

Fabrício da Silva Ferreira e Luís Lucindo da Silva. Ausentes: José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Ronaldo Marques Lins,José Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha (faltas justificadas).  Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Ofício nº 

422/2017, da Secretaria Estadual da Saúde, em atenção ao Ofício nº 45/2017 desta Casa, que 

encaminhou o Requerimento nº 34/2017, de autoria do Vereador Fabiano Luz.  Convite do 

Prefeito Municipal para as Audiências Públicas referente a LDO 2018, nos dias 25 e 26 de 

abril. Atestado Médico de 15 dias do Vereador Ronaldo Marques, que foi submetido a um 

tratamento cirúrgico. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Fabrício, 

Indicação nº 08/2017, ao Secretário Municipal de Esportes, solicitando um levantamento de 

todas as áreas de esporte que correspondem a campos de futebol e quadras em todo o 

município. Pelo Vereador Cláudio, Requerimentos nºs 171 e 172/2017, solicitando 

pavimentação da Rua José Araújo, no trecho que compreende desde a casa do número 1009 

até o seu término e reabertura da creche da Usina, respectivamente. Pelo Vereador Duca 
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Chaves, Requerimento nº 173/2017, solicitando a manutenção da estrada e a limpeza do açude 

do Sítio Agreste. Pelo Vereador Luís Lucindo, Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2017, 

concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Melo ao 

Presidente da Câmara, o Senhor Marcelo dos Santos Almeida. Pelo Vereador Adauto, 

Requerimento nº 174/2017, solicitando pintura do prédio e da quadra de esportes do Ginásio 

“O BODÃO”. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Requerimentosnºs 168 e 169/2017, autor: Cláudio. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade (6x0). Requerimento nº 170/2017, autor: Adauto. Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 25 

de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia 

da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 20 de abril de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva 

Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins,José 

Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausente: José 

Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), (falta justificada).  Às 19h30min o Presidente Marcelo 

dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: Atestado 

médico de 15 dias do Vereador Deda Ribeiro, que foi submetido a um tratamento cirúrgico. 

Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimentos nºs 

175 e 176/2017, solicitando em regime de urgência a construção de uma escola técnica em 

Alagoa Grande e isenção do IPVA para os mototaxistas da Paraíba, respectivamente.Pelo 

Vereador Jailton, Requerimento nº 177/2017, solicitando piçarramento da estrada do Sítio 

Mares. Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs 178 e 179/2017, solicitando a extensão de 

rede de água da Rua Projetada 21, no Conjunto Evandro Lins de Albuquerque e substituição e 

ampliação dos canos da atual adutora e substituição dos canos de cimento amianto do centro 

da cidade. Pelo Vereador Cláudio, Requerimentos nºs 180 e 181/2017, solicitando academia 
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de saúde para o Ginásio do “Bodão” e criação de jogos escolares, respectivamente. Pelo 

Vereador Fabrício, Indicação nº 09/2017, ao Prefeito Municipal, solicitando serviços de 

infraestrutura na Vila São João, em virtude dos transtornos causados aos moradores da 

referida comunidade, no último domingo. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos nºs182, 

183 e 184/2017, solicitando fardamento e kits escolares para os alunos da rede pública 

municipal, Sessão especial para homenagear o Dia Mundial do Enfermeiro e do Dia Nacional 

do Técnico e Auxiliar de Enfermagem e pavimentação em paralelepípedos da Rua São 

Sebastião, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 185/2017, solicitando a 

distribuição de feijão e suco para as famílias carentes. Pela Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2017, de 

autoria do Vereador Luís Lucindo, que concede Comenda Honorífica Ministro Oswaldo 

Trigueiro de Albuquerque e Melo, ao Presidente da Câmara Municipal de Alagoa Grande, o 

Sr. Marcelo dos Santos Almeida. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes 

na ordem do dia: Projeto de Decreto Legislativo, nº 20/2017, autor: Luís. Foi apreciado pelo 

autor e por Marcelo, logo após aprovado por unanimidade plenária (9x0). Requerimentos nºs 

171 e 172/2017, autor: Cláudio. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade.Requerimento nº 173/2017, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e logo 

após aprovado por unanimidade plenária.Requerimento nº 174/2017, autor: Adauto. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 

175/2017, autor: Fabiano Luz. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. No 

grande expediente, o Vereador Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários agradecendo aos amigos e familiares que torceram e o visitaram no período pós 

cirúrgico, pois ele (Ronaldo) passou recentemente por uma cirurgia nos rins. Teceu 

comentários referente aos seus requerimentos que foram atendidos pelo gestor municipal. 

Agradeceu a atenção do Prefeito e o respeito com o legislativo. Ronaldo também agradeceu 

ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, que intercedeu junto ao governo estadual, 

atendendo requerimentos de sua autoria. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 27 de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 25 de abril de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva 

Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, Ronaldo Marques Lins eJosé Fabiano Nascimento da 

Luz.  Ausentes: Luís Lucindo da Silva, José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente)e Edvaldo 

de Vasconcelos Vieira da Rocha (faltas justificadas).  Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: 

Correspondência da Secretaria Geral da Mesa do Senado Federal, em atenção ao ofício nº 

69/2017 desta Casa, que enviou a Moção de Apoio nº 01/2017 ao pleito do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Alagoa Grande – Pb, na questão da Reforma da Previdência Social, 

Ofício nº 04/2017, da Subgerência de Estatística do Estado, solicitando o Plenário desta Casa 

para realizar Reunião Técnica do Segundo Levantamento  do Censo Escolar da Educação 

Básica 2016, nos dias: 03, 04 e 05 de maio e Correspondência do Superintendente do Banco 
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do Brasil, o Senhor Fábio Cardoso, marcando a audiência para o dia 03 de maio, às 10h00 em 

João Pessoa. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, Requerimento 

nº 186/2017, solicitando pavimentação em trechos da estrada de Rapador. Moção de Aplausos 

ao Presidente da Câmara de Alagoinha, pela realização de uma sessão especial, para debater a 

Reforma da Previdência. Pelo Vereador Fabrício, Requerimento nº 187/2017, solicitando 

uniformes para os servidores da Câmara Municipal. Moção de Pesar ao Sr. Nicodemus Paiva, 

pelo falecimento do seu irmão, José de Arimateia, nesta data. Pelo Vereador Fabiano Luz, 

Requerimento nº 188/2017, solicitando audiência pública com a Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa e os Prefeitos e Prefeitas dos municípios paraibanos na inclusão do Semiárido 

Nordestino. Moção de Pesar ao Médico Dr. José Paulo de Sá Sarmento, pelo falecimento da 

sua filha. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 189/2017, solicitando atendimento na 

atualização do cartão do SUS, no Distrito de Canafístula. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia:Requerimento nº 176/2017, autor: Fabiano 

Luz. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária (7x0). 

Requerimento nº 177/2017, autor: Jailton. Foi apreciado pelo autor e por Adauto, logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 178 e 179/2017, autor: Adauto. 

Foram apreciados pelo autor e por Cláudio, logo após aprovados por unanimidade plenária. 

Requerimentos nºs 180 e 181/2017, autor: Cláudio. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por unanimidade plenária.Requerimentos nºs 182, 183 e 184/2017, autor: Ronaldo. 

Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária.Requerimento 

nº 185/2017, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 02 de maio, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 27 de abril de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

Ata da 22ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, Ronaldo Marques 

Lins,José Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausente: 

Luís Lucindo da Silva (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, 

Projetos de Leis nºs 05 e 06/2017, denomina de Conjunto Habitacional Vereador Moisés 

Francisco da Silva, o Loteamento Diocélio Nascimento, próximo a antiga Usina Conde e a 

Rua Gedeão Amorim e denomina as ruas Projetada A e B do Conjunto Habitacional Vereador 

Moisés Francisco da Silva, de João Bibiano de Albuquerque e Valderes Tavares da Silva, 

respectivamente. Requerimento nº 190/2017, solicitando braços de luminárias para as Ruas 
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Terezinha Pereira da Silva e Manoel Lino do Nascimento, no Conjunto Habitacional Vera 

Cruz. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Projeto de Lei nº 07/2017, denomina de Rua Ramon Artur 

de Sousa Silva, a rua Projetada C do Conjunto Habitacional Vereador Moisés Francisco da 

Silva. Pelo Vereador Fabrício, Requerimento nº 191/2017, solicitando melhorias na coleta de 

lixo no encontro da Travessa São Sebastião com a Rua Augusto dos Anjos. Pelo Vereador 

Ronaldo, Requerimentos nºs 192 e 193/2017, solicitando a conclusão do calçamento e 

construção de bueira e galeria na Rua Inácio Pereira, no Conjunto Cehap I, respectivamente. 

Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 194/2017, solicitando a implantação da Casa da 

Cidadania no prédio da antiga Febema. Pelo Vereador Edvaldo, Requerimento nº 195/2017, 

solicitando vagas para deficientes e idosos em estacionamento, placas de sinalização, faixa de 

pedestre e demarcação das vagas nos pontos de táxi. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes da ordem do dia: Requerimento nº 186/2017, autor: Adauto. Foi 

apreciado pelo autor e por Cláudio, logo após aprovado por unanimidade plenária 

(9x0).Requerimento nº 187/2017, autor: Fabrício. Foi apreciado pelo autor e por Marcelo e 

Adauto, logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 188/2017, autor: 

Fabiano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 189/2017, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Adauto no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente a audiência pública realizada em 

Esperança, referente ao Orçamento Democrático do Estado. Disse que o Governador atendeu 

ao seu requerimento, e em parceria com o Governo Municipal e o Deputado Estadual João 

Bosco Carneiro Júnior, autorizou a liberação de kits escolares para as escolas municipais de 

Alagoa Grande. Falou de alguns requerimentos de sua autoria que estão sendo atendidos pelo 

Deputado Júnior Carneiro e o governo estadual. Justificou a sua ausência na audiência com o 

superintendente do Banco do Brasil, amanhã à tarde, pois estará participando de outros 

compromissos. Fabiano Luz no uso da palavra parabenizou o Prefeito Antônio Sobrinho e o 

Deputado Júnior Carneiro, pois deram uma demonstração de democracia, ou seja, apesar de 

estarem em lados opostos na política, se uniram na reunião do Orçamento Democrático do 

Estado, no último sábado em Esperança, e conseguiram recursos para o nosso município. 

Teceu comentários parabenizando os organizadores do Encontro de violeiros, no dia 29 de 

abril, no último sábado, em especial Soledade e Severino Antônio (Bibiu) que reuniu vários 

artistas em frente ao Teatro local. Elogiou a ação do Deputado Júnior Carneiro, que conseguiu 

junto ao governo do estado, a doação de sementes de milho, feijão e sorgo para os agricultores 

de Alagoa Grande e várias cidades de nossa região. Disse que a partir de hoje, essas sementes 

estão à disposição dos agricultores na agência da Emater local. Em seguida, o Presidente 

comunicou aos seus pares que amanhã ele, o Vereador Ronaldo, o Prefeito e o Vereador 

Cláudio irão a capital do Estado para tratar da reabertura da agência do Banco do Brasil com o 

superintendente do Banco. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 04 de maio, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 02 de maio de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 23ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva 

Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, Ronaldo Marques Lins,José Fabiano Nascimento da 

Luz, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís Lucindo da Silva. Ausente: José Ribeiro 

Agra Filho (Vice-Presidente) (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Fabrício, Requerimento nº 196/2017, solicitando a conclusão do calçamento da Rua 

Jorge Marques Bezerra. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

Favorável aos Projetos de Leis n.ºs 05 e 06/2017, de autoria do Vereador Adauto José 
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Coutinho Silva, que denominada de Conjunto Habitacional Vereador Moisés Francisco da 

Silva, o loteamento Diocélio Nascimento, próximo a antiga Usina Conde e a Rua Gedeão 

Amorim e denomina Ruas do Conjunto Habitacional Vereador Moisés Francisco da Silva e dá 

outras providências. Como também, ao Projeto de Lei nº 07/2017 de autoria do Vereador José 

Ribeiro Agra Filho, que denomina de Rua Ramon Artur de Sousa Silva, a Rua Projetada C do 

Conj. Habitacional Vereador Moisés Francisco da Silva. Pelo Vereador Cláudio, 

Requerimento nº 197/2017, solicitando a implantação de internet grátis em pontos da cidade. 

Pelo Vereador Jailton, Moção de Pesar aos familiares do saudoso Wilson Roseno da Silva, 

ocorrido nesta data. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 198/2017, solicitando 

audiência pública com os servidores municipais, para discutir os efeitos das reformas da 

previdência e trabalhista. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 199/2017, solicitando 

defensor público para a Comarca de Alagoa Grande. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projetos de Leis nºs 05 e 06/2017, autor: Adauto. Foram 

apreciados pelo autor e por Fabrício, Ronaldo, Duca Chaves, Luís Lucindo, Fabiano Luz, 

Jailton, Cláudio e Marcelo, logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade (9x0). Requerimento nº 190/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por 

Fabiano Luz, logo após aprovado por unanimidade plenária.Requerimento nº 191/2017, autor: 

Fabrício. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano Luz e Luís Lucindo, logo após aprovado por 

unanimidade plenária.Requerimentos nºs 192 e 193/2017, autor: Ronaldo. Não foram 

apreciados e aprovados por unanimidade plenária.Requerimento nº 194/2017, autor: Fabiano 

Luz. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária.Requerimento 

nº 195/2017, autor: Edvaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. No grande expediente, Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e 

parabenizou o ex-Prefeito Hildon Régis Navarro Filho (Bôda) que teve sua prestação de 

contas, referente ao Exercício de 2014 aprovadas pelo Tribunal de Contas (TCE). Teceu 

comentários referente a audiência que participou ontem (03/05/2017), na capital do Estado 

com servidores da superintendência do Banco do Brasil. Ronaldo lamentou que na referida 

audiência que teve a participação do Prefeito, o Presidente da Câmara Marcelo e o Vereador 

Cláudio, foi dito que a Agência local será rebaixada para um posto de atendimento, ou seja, 

em vez de ser reaberta como era antes, serão reduzidos o número de servidores em nosso 

município. Disse que alguns servidores da Superintendência se comprometeram a vir à nossa 

cidade, informar a população das mudanças que serão feitas em nossa agência, inclusive não 

tem nem previsão de voltar a funcionar a agencia local do Banco do Brasil. Fabiano Luz no 

uso da palavra, disse que o Deputado Júnior Carneiro também já intercedeu em prol da 

reabertura da agência local, e em outra ocasião conseguiu êxito. Infelizmente após reabrir a 

agência sofreu outro ataque de marginais, com explosão e assalto. Fabiano disse que a 

violência está sendo a principal causa dos problemas enfrentados pelos pequenos municípios, 

que estão sem os serviços bancários. Marcelo no uso da palavra, parabenizou o Prefeito 

Antonio Sobrinho, que na reunião do orçamento democrático conseguiu junto ao governo do 

estado, recursos e equipamentos para a escola da Usina Tanques. Parabenizou o Vereador 

Ronaldo, que teve a iniciativa de apresentar o requerimento que possibilitou a audiência com 

o superintendente do Banco do Brasil. Disse que apesar das notícias não serem boas, pois a 

violência está prejudicando o funcionamento da agência em nossa cidade, pois já foram dois 

ataques (assaltos), no primeiro foi difícil reabrir, e agora está sendo mais difícil ainda, pois até 

rebaixada a agência será a posto de atendimento. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 04 

de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia 

da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 
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artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 04 de maio de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton 

Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, 

Fabrício da Silva Ferreira, Ronaldo Marques Lins,José Fabiano Nascimento da Luz e Luís 

Lucindo da Silva. Ausentes: José Ribeiro Agra Filho (Atestado Médico) e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 
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declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Ofício nº 78/2017, do gabinete 

do prefeito Antonio da Silva Sobrinho, encaminhando o projeto de lei nº 03/2017, que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2018 (LDO) e dá outras 

providências. O referido projeto constando com vinte e quatro artigos e seus anexos encontra-

se na integra a disposição dos vereadores e população em geral na secretaria desta Casa 

Legislativa. O presidente repassou cópiasdo projeto da LDO-2018 aos membros da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento para que emitam parecer de acordo com o Regimento e 

a Lei Orgânica. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Requerimento nº 196/2017, autor: Fabrício. Foi apreciado pelo autor, Ronaldo e Adauto e 

logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 197/2017, autor: Cláudio. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 

198/2017, autor: Fabiano Luz. Não foi apreciado e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. Requerimento nº 199/2017, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente fez uso da Tribuna o vereador 

Fabrício que registrou a presença dos atores da Companhia de Teatro Mangaie teceu 

comentários elogiosos lendo uma Moção de Aplausos, pelos 20 anos de fundação da referida 

Companhia teatral, que após a sessão foi entregue aos mesmos. Fabrício convidou os 

vereadores e o público presente a prestigiar o espetáculo teatral “Margarida Vida”, encenada 

pela Cia. Mangai, que mostra a saga de Margarida Maria Alves, a líder sindical assassinada 

em 1983, em nosso município. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 11 de maio, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de maio de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

Ata da 25ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton 

Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins 

eEdvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Ausentes: José Ribeiro Agra Filho, Adauto José 

Silva Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, José Fabiano Nascimento da Luz e Luís Lucindo 
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da Silva (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou 

aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Ofício nº 108/2017 do Diretor 

Presidente da PBGás, em resposta ao Ofício nº 114/2017 desta Casa Legislativa e carta da 

família do Senhor João Carlos de Melo (Branco Pereira), agradecendo homenagem. Foi 

apresentada a seguinte matéria pelo Vereador Jailton, Requerimento nº 200/2017, solicitando 

ambulância para o Distrito de Zumbi. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 16 de maio, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 11 de maio de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 
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Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rocha, Adauto José Silva Coutinho, Fabrício da Silva Ferreira, José Fabiano Nascimento da 

Luz e Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, 

Requerimentos nºs201 e 202/2017, solicitando a pavimentação da Rua Alfredo Martins de 

Albuquerque e distribuição de alevinos, respectivamente. Pelo Vereador Cláudio, 

Requerimento nº 203/2017, solicitando construção de ponte no centro da cidade. Pelo 

Vereador Deda Ribeiro, Projetos de Leis nºs08 e 09/2017, alterando o dispositivo da Lei nº 

997/2009, modificando o nome da Avenida Severino Ananias da Silva para Ernesto Ferreira 

Alves e denominando de Conjunto Habitacional Severino Ananias da Silva, o Loteamento 

conhecido por “Condomínio Vivendas do Paó”, respectivamente. Pelo Vereador Edvaldo 

Requerimentos nºs204 e 205/2017, solicitando modificação na Lei que institui o sistema de 

mototaxista em nosso município e o uso da tribuna livre, respectivamente. Pelo Vereador 

Fabiano Luz, Moção de Aplausos a Direção e aos Professores da Escola Estadual Padre 

Hildon Bandeira. Requerimentos nºs 206 e 207/2017, solicitando redutor de velocidade na 

Rua Vereador Aguinaldo Mendonça Marques e pavimentação asfáltica nas ruas e avenidas da 

cidade. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto 

de Lei nº 07/2017, autor: Deda Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, Adauto e 

Fabrício, logo após autorização plenária, foiaprovado em duas votações. Requerimento nº 

200/2017, autor: Jailton, solicita ambulância para o Distrito de Zumbi. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador 

Adauto cumprimentou a todos e convidou os Vereadores para participar de uma audiência 

com o Secretário Estadual e o Deputado João Bosco Carneiro Júnior, para conseguir a vinda 

do Projeto “Empreender Paraíba”, para o nosso município. Adauto elogiou o Deputado João 

Bosco Carneiro Júnior, e parabenizou além dele, os Vereadores Luís e Fabiano Luz, que 

tiveram o seu pedido atendido junto a CAGEPA, e agora Zumbi será atendido com a água da 

barragem de Pitombeira. Luís Lucindo em à parte, disse que essa mudança no abastecimento 

d’água do Distrito de Zumbi, é um Requerimento de sua autoria. Fabrício em à parte também 

elogiou a iniciativa do Deputado João Bosco Carneiro Júnior, em interceder junto a direção da 

CAGEPA em prol de Zumbi. Adauto continuou o seu pronunciamento tecendo comentários 

referente as ações do Deputado João Bosco Carneiro Júnior, entre elas a instalação de uma 

casa da cidadania em nosso município com a parceria entre governo do estado e a Prefeitura. 

Falou também das cisternas que serão construídas na Zona Rural de Alagoa Grande, pois a 

Secretária Estadual de Desenvolvimento Social prometeu aos Vereadores de oposição e ao 

Deputado João Bosco Carneiro Júnior, que os recursos serão destinados pelo governo do 

estado. Teceu duras críticas à Direção do Banco do Brasil que não reabre a agência local. 

Disse que se o Banco do Brasil não reabrir a agência, o Presidente da Câmara deveria retirar o 

pagamento da folha de pessoal da referida agência e abrir contas em uma agência de outra 

Instituição financeira e encerrou as palavras. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 18 de maio, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 
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artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 16 de maio de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 
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presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rochae Fabrício da Silva Ferreira.Ausentes: Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano 

Nascimento da Luz e Luís Lucindo da Silva (Faltas Justificadas). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pelo Vereador Fabrício, Indicação ao Prefeito Municipal, solicitando uma parceria público 

privada, com os construtores da nossa cidade, para pavimentação das ruas. Pela Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 04/2017, de 

autoria do Chefe do Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2018 e dá outras providências.Pela Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça, Parecer Favorável aos Projetos de Leis n.ºs 08 e 09/2017, de autoria do Vereador José 

Ribeiro Agra Filho, que altera dispositivo da Lei nº 997/2009, de 28 de abril de 2009, 

modificando o nome da Avenida Severino Ananias da Silva para Ernesto Ferreira Alves e 

denomina de Severino Ananias da Silva, o loteamento conhecido por “Condomínio Vivendas 

do Paó” e dá outras providências.Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes 

na ordem do dia: Projeto de Lei nº 04/2017, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e 

após autorização plenária, foi aprovado em duas votações (7x0).Projetos de Leis nºs 08 e 

09/2017, autor: Deda Ribeiro. Foram apreciados pelo autor e logo após autorização plenária, 

foram aprovados por unanimidade. Requerimento nº 203/2017, autor: Cláudio. Foi apreciado 

pelo autor e por Deda e Fabrício, logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 205/2017, autor: Edvaldo. Foi apreciado pelo autor e por Fabrício, Deda, 

Cláudio, Ronaldo, Duca e Marcelo, logo após aprovados por unanimidade plenária.  Nada 

mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 23 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_________________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 18 de maio de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

Ata da 28ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão Especial em Homenagem ao Dia do 

Enfermeiro e do Técnico e Auxiliar de Enfermagem)  
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Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rocha, Fabrício da Silva Ferreira, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da 

Luz e Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Fabrício, 

Requerimento nº 208/2017, solicitando a padronização obrigatória, com a sinalização de 

veículos dos taxistas e mototaxistas da nossa cidade. Pelo Vereador Luís Lucindo, Moção de 

Aplausos a nova Defensora Pública do município de Alagoa Grande, a Dra. Brenda Larissa 

Ribeiro da Rocha.Luís usou a palavra para alertar os Vereadores que o nosso município 

poderá perder a zona eleitoral para o município de Areia. Solicitou a Mesa Diretora, uma 

reunião após a sessão, para tratar sobre o tema. Nesse momento, o Presidente disse que 

atendendo o Requerimento nº 183/2017 do Vereador Ronaldo, o Poder Legislativo iria 

homenagear os enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem. Formam convidados para o 

plenário, o Secretário de Saúde André Fernandes, o Vice-Prefeito Evaldo Vieira e o 

Enfermeiro Ridinardi. Usaram a palavra: o Vereador Ronaldo, que no uso da palavra 

cumprimentou a todos e justificou a sua iniciativa de realizar uma sessão em homenagem aos 

Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de enfermagem. O Secretário Municipal de Saúde, André 

Fernandes, cumprimentou a todos e falou da importância desses profissionais, parabenizou o 

Vereador Ronaldo e os demais Vereadores pela iniciativa da homenagem. O Vice-Prefeito 

Evaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e parabenizou os profissionais de saúde 

presentes nas galerias. Luís Lucindo no uso da palavra parabenizou os enfermeiros, 

enfermeiras e técnicos de enfermagem, pois são de extrema importância no atendimento aos 

pacientes que necessitam de cuidados médicos. Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou 

a todos, parabenizou os profissionais da saúde presentes. Teceu comentários elogiosos a 

categoria e mostrou em Plenário o seu Requerimento aprovado nesta legislatura, solicitando 

ao Prefeito que envie a esta Casa, Projeto de Lei instituindo o PCCR dos profissionais da 

saúde. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e repassou aos enfermeiros e técnicos 

de enfermagem que o Deputado João Bosco Carneiro Junior, estava mandando parabéns a 

todos e solicitou ao Secretário de Saúde que interceda junto ao Prefeito, para viabilizarem um 

reajuste salarial para os referidos profissionais. Duca Chaves cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente a categoria homenageada e encerrou as palavras. Deda Ribeiro no uso 

da palavra, cumprimentou a todos e falou do cotidiano dos profissionais de saúde que 

dedicam o seu tempo para cuidar do bem estar daqueles que passam por problemas de saúde, 

como também na educação e prevenção de doenças. Fabrício no uso da palavra cumprimentou 

a todos e parabenizou o Secretário e os profissionais de saúde presentes na galeria. Fez um 

discurso de elogios a todos esses profissionais. Em seguida, foram sorteados alguns brindes 

aos enfermeiros e técnicos de enfermagem. Por último, falou a enfermeira Simone que usou a 

tribuna para representar todos os homenageados. Agradeceu ao Poder Legislativo, em especial 

ao Vereador Ronaldo. O Presidente parabenizou as categorias homenageada, como também o 

Vereador Ronaldo pela iniciativa da realização desta sessão. Nada mais havendo a ser 
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discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 25 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

23 de maio de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  
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Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rocha, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz e Luís Lucindo da 

Silva. Ausentes:José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º 

secretário) e Fabrício da Silva Ferreira (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: 

Convite da Escola Cândido Régis de Brito para a festa em comemoração ao dia das Mães. O 

Presidente convidou o Vereador Luís Lucindo para ocupar a 1ª Secretaria, em virtude da falta 

do titular. Atendendo ao Requerimento nº 205/2017 de autoria do Vereador Edvaldo, o 

Presidente convidou o Senhor Isac das Neves Silva, representante dos mototaxistaspara usar a 

Tribuna, conforme a Resolução nº 14/2000 que institui a Tribuna Livre. Isac ao usar a Tribuna 

fez um discurso defendendo a redução no número de permissões para os mototaxistas em 

nosso município. Disse que a Lei atual permite 380 permissões e que o nosso município não 

tem condições financeiras de suportar mais praças de mototaxi. Defendeu o Requerimento que 

será discutido nesta noite, que solicita ao Prefeito que envie Projeto de Lei diminuindoo 

número de permissões para 180. Solicitou aos Vereadores que reduzam essas permissões para 

manter a quantidade de pontos de mototaxistas que hoje são nove. Falou que existealguns 

mototaxistas que nem estão em nossa cidade e que algumas praças não tem nenhum 

mototaxista. São muitos ausentes, que não desempenham a atividade mencionada. Disse que 

Vila São João e Zumbi, apesar de terem sido concedidas permissões para estas localidades 

não estão funcionando, pois os profissionais dessas áreas foram para outras cidades. Em 

seguida, foi concedido aos Vereadores a oportunidade de indagar o Senhor Isac. Edvaldo ao 

usar a palavra teceu críticas aos três Vereadores que faltaram à sessão. Disse que achava 

estranho a falta dos Vereadores da bancada governista, pois geralmente falta um ou outro 

Vereador, mas desse jeito não. Edvaldo parabenizou os Vereadores presentes, independente 

do resultado da votação do seu Requerimento. O Vereador Adauto sugeriu ao Presidente da 

Associação dos Mototaxista, que fizesse o recadastramento da categoria. E depois desse 

recadastramento seria cancelada as permissões dos motaxistas que não estão em atividade, e 

não seriam criados novos pontos de mototaxistas. Ronaldo no uso da palavra disse que as 

denúncias feitas por Isac, devem ser levadas ao gestor municipal. Pois se existe mototaxistas 

que residem em São Paulo, Rio de Janeiro e possuem permissões concedidas pela Prefeitura. 

Isac disse que o gestor municipal já tomou conhecimento dessas denúncias e já se 

comprometeu a cancelar o alvará dos mototaxistas que não estão em atividades. Ronaldo 

falou que o principal problema não são os que estão regularizados junto a Prefeitura, mas os 

clandestinos que desempenham a atividade ilegalmente. Ronaldo falou também que o 

Requerimento não resolve o problema, pois aprovado ou derrotado, quem tem prerrogativa de 

aumentar ou diminuir as conceções de alvarás para os mototaxistas é o Prefeito. Sugeriu que a 

Associação com os Vereadores fossem ao Prefeito e solicitassem formalmente o compromisso 

do mesmo em não criar praças no seu mandato. Edvaldo justificou a sua iniciativa de diminuir 

as permissões, foi atendendo a categoria, pois foram anexadas 48 assinaturas de mototaxistas 

ao seu Requerimento. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem 
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do dia: Requerimentos nºs 201 e 202/2017, autor: Adauto. Não foram apreciados e aprovados 

por unanimidade plenária (7x0).Requerimento nº 204/2017, autor: Edvaldo. Foi apreciado 

pelo autor e por Adauto, Ronaldo e Fabiano e logo após derrotado por 6x1, votando a favor 

apenas o autor da matéria. Fabiano Luz em apreciação justificou o seu voto contrário ao 

Requerimento. Disse que era favorável a categoria dos mototaxistas, no entanto, não 

concordava com a alteração na Lei que criou a referida categoria em nosso município. Disse 

que tem a função de fiscalizar as ações do governo municipal e comunicou aos seus pares que 

amanhã (26 de maio de 2017), estará presente no Leilão dos terrenos que será realizado pela 

Prefeitura, portanto, irá fiscalizar o leilão mencionado. Requerimentos nºs 206 e 207/2017, 

autor: Fabiano Luz. Não foram apreciados e aprovados por unanimidade plenária. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 30 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da Silva_________________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 25 de maio de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 30ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz, Luís Lucindo da 

Silvae Fabrício da Silva Ferreira. Ausentes: Ronaldo Marques Lins (falta justificada) 

eEdvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: Projeto de Lei nº 

05/2017, de autoria do Chefe do Executivo, institui o Conselho Municipal de Turismo 

COMTUR e dá outras providências. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador 

Marcelo, Requerimentos nºs209 e 210/2017, solicitando veículo para a guarda municipal e 

veículo para osPSFs de Canafístula e Zumbi. Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2017, 

concedendo Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Manuel Izidoro de Oliveira. 

Pelo Vereador Fabrício, Indicação nº 11/2017 ao Prefeito Municipal, solicitando a 

revitalização, com a iluminação da Cruz do nosso Santo Cruzeiro. Pela Comissão Permanente 

de Constituição e Justiça, Pareceres Favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2017, 

de autoria do Vereador Marcelo dos Santos Almeida, concedendo Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Senhor Manuel Izidoro de Oliveira e ao Projeto de Lei nº 05/2017, de 

autoria do Chefe do Executivo, que institui o Conselho Municipal de Turismo COMTUR e dá 

outras providências. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimentos nºs 211, 212 e 213/2017, 

solicitando a procuradoria do município cópias de acordo judicial, ao Tribunal de Contas da 

Paraíba cópias dos termos de acordo extrajudicial e doação dos terrenos pertencentes ao 

acervo municipal para as famílias carentes que não tem casa própria, respectivamente. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 

05/2017, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade dos presentes. Projeto de Decreto Legislativo nº 

21/2017, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 208/2017, autor: Fabrício. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade 

plenária. Requerimentos nºs 209 e 210/2017, autor: Marcelo. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 211, 212 e 213/2017, autor: 

Fabiano Luz, foram apreciados pelo autor, Adauto e Cláudio, logo após aprovados por 

unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Adauto no uso da palavra registrou 

a presença do seu pai “Neco Salvino”, que no dia da posse não pôde vir a sessão. Agradeceu 

aos servidores que sempre atendem os Vereadores sem distinção de bancadas partidárias. 

Confraternizou-se com os seus pares, lembrando a todos que nesta noite estava se encerrando 

o primeiro período legislativo. Disse que nesta legislatura os Vereadores estão trabalhando 

harmonicamente em prol do desenvolvimento do nosso município. Adauto disse que foi bom 

não haver o leilão dos terrenos pertencentes ao patrimônio do município, pois existem 

terrenos que não são registrados. Adauto continuou o seu pronunciamento falando das suas 
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reivindicações neste primeiro período. Disse que existe uma união de governistas e 

oposicionistas para o bem do município. Falou que não é uma união política, mas em prol do 

melhor para o município. Parabenizou o Presidente Marcelo, que vem administrando com 

responsabilidade e austeridade os recursos do legislativo municipal. Falou mais uma vez que 

o Prefeito Sobrinho e o Deputado João Bosco Carneiro Junior estão unidos em prol do 

desenvolvimento do município, e que não existe união política oficializada. Luís Lucindo no 

uso da palavracumprimentou a todos, elogiou a Diretora da Escola Municipal do Distrito de 

Zumbi, que teve a consideração de enviar convite a todos os Vereadores para homenagear as 

mães do referido Distrito. Alertou ao Presidente que converse com o Prefeito para chamar 

atenção de alguns Vereadores da bancada governista, pois nas duas últimas sessões teve 

Vereadores ausentando-se e as proposituras de interesse do Chefe do Executivo só foram 

aprovados graças aos Vereadores da bancada de oposição que ficaram em plenário para ter o 

“quórum” para aprovação da matéria e encerrou o seu discurso desejando um bom recesso 

para todos. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 01 de agosto, quando se inicia o segundo 

período legislativo, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

30 de maio de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da 

Luz, Fabrício da Silva Ferreira, Ronaldo Marques Lins eEdvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rocha. Ausente: Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Nesse momento o Presidente convidou para tomar assento junto a 

Mesa Diretora o Prefeito Antonio da Silva Sobrinho e o Vice-Prefeito Evaldo Vieira. Foram 

apresentadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Pelo Vereador Cláudio, 

Requerimentos nºs 214 e 215/2017, solicitando a criação de calendário esportivo, 

revitalização do Terminal Rodoviário e decreto para os ônibus passarem obrigatoriamente por 

lá, respectivamente. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 216/2017, solicitando 

recursos para aquisição de dois tratores agrícolas.  Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 

217/2017, solicitando isenção de IPTU para os cadastrados no bolsa família. Pelo Vereador 

Fabrício, Moção de Reconhecimento ao Sr. João Montenegro Navarro, que exerceu o cargo 

de Secretário municipal de planejamento, até a presente data. Pelo Vereador Fabiano, 

Requerimentos nºs 218, 219 e 220/2017, solicitando a perfuração de poços artesianos, entrega 

de títulos da terra de suas parcelas (lotes) dos assentamentos da reforma agrária e isenção do 

IPTU para as residências que são tombadas pelo patrimônio histórico e cultural do estado, 

respectivamente. No grande expediente o Vereador Ronaldo no uso da palavra cumprimentou 

a todos e desejou sucesso a todos os Vereadores neste retorno aos trabalhos legislativos. 

Parabenizou o Presidente Marcelo pelas mudanças positivas no legislativo, com várias ações 

nestes sete meses à frente desta Casa e encerrou as palavras, agradecendo a atenção de todos. 

O Vereador Deda Ribeiro no uso da palavra cumprimentou a todos e fez um breve relato das 

dificuldades que o país enfrenta, principalmente na área econômica, que atinge o nosso 

município. Disse que o Prefeito junto com a sua equipe e os Vereadores estarão trabalhando 

em prol do desenvolvimento do nosso município. Parabenizou o Presidente Marcelo pelas 

mudanças que foram feitas na estrutura física do Poder Legislativo, com uma reforma em 

algumas salas e a pintura do prédio. Se solidarizou e externou o seu reconhecimento ao ex-

Secretário municipal Dr. João Montenegro Navarro, que entregou o cargo nesta data ao gestor 

municipal. O Vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

elogiosos ao Prefeito Antonio Sobrinho, destacando algumas obras que estão sendo 

executadas em especial a restauração do Módulo Esportivo, que em breve irá receber os jogos 

do campeonato de futebol de campo e encerrou as palavras, agradecendo a atenção de todos. 

O Vereador Duca Chaves no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

elogiosos ao gestor municipal e aos secretários municipais: André (saúde), Dagoberto 

Fernandes (Infraestrutura) e Ítalo Avelar (esportes) e encerrou as palavras, agradecendo a 
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atenção de todos. O Vereador Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos e 

parabenizou o Presidente Marcelo pelo excelente trabalho a afrente do Legislativo. Disse que 

ele está tendo uma postura de transparência, ética e humildade com os seus pares. Continuou 

o seu pronunciamento agradecendo a atenção que o gestor municipal tem com os Edis 

independente de filiação partidária. Disse que apesar de integrar a bancada oposicionista está 

no legislativo para ajudar a administração municipal, com sugestões através de 

Requerimentos e outras proposituras em prol do melhor para os munícipes. Citou algumas 

proposituras de sua autoria. Marcelo no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários falando das suas ações administrativas à frente do Poder Legislativo. Disse que o 

seu mandato será pautado na honestidade e zelo pelos recursos e o patrimônio da Câmara 

Municipal. Agradeceu aos servidores que dão suporte na contabilidade e na assessoria 

jurídica, pois são eles que estão auxiliando para que ele (Marcelo) não erre. Fez uma breve 

prestação de contas dos bens que foram adquiridos e a reforma na estrutura do prédio. Entrega 

de fardamentos a todos os servidores, wifi grátis, bebedouro (gelágua) nas galerias para o 

público que assiste as sessões do Poder Legislativo. Disse que em breve serão feitas mais 

modificações no prédio da Câmara. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e saudou 

o Prefeito e o vice-Prefeito presentes à sessão. Parabenizou o Presidente Marcelo pelo bom 

relacionamento com os seus pares e a forma como vem administrando, fazendo várias 

modificações no prédio da Câmara, melhorando as instalações do Poder Legislativo. Elogiou 

o Prefeito que atendeu algumas reivindicações nestes sete meses de governo. Em pouco 

tempo o Prefeito está concluindo algumas obras de extrema importância que ficaram paradas 

na gestão anterior. Teceu comentários elogiosos ao Deputado João Bosco Carneiro Junior que 

trouxe a maior obra do nosso município deste século, a barragem de Pitombeira. Citou outras 

obras que o Deputado estadual solicitou ao governo do estado para Alagoa Grande. Falou que 

existe algumas críticas aos Vereadores, pois algumas pessoas querem antecipar as eleições 

municipais. Adauto disse que os políticos devem se unir para o bem de Alagoa Grande, pois 

as eleições são apenas em 2018 e 2020, o momento atual é de trabalho e união e não de 

disputas eleitorais. O Prefeito Antonio Sobrinho no uso da palavra cumprimentou a todos e 

fez um balanço do primeiro semestre do seu governo. Fez um comentário elogioso ao ex-

Secretário municipal, o Sr. João Montenegro Navarro, que deixou o cargo hoje. Disse que 

baixou o Memorando Circular nº 02/2017 hoje em que demitiu todos os cargos 

comissionados, ou seja, pediu que os servidores comissionados entregassem os seus cargos. 

Explicou os motivos da sua decisão. Disse que o município está enfrentando um sério 

problema com excesso na folha pessoal, ou seja, excedendo o limite de gastos com pessoal 

que é de 54%. Disse que no ano passado o ex-Prefeito neste período também estava com o 

mesmo problema, no entanto, no final do ano houve recursos extras que entraram nos cofres 

da Prefeitura. Disse que ele (Sobrinho) neste segundo semestre terá que diminuir os gastos 

com pessoal, pois a Prefeitura está a cada mês tendo as suas receitas diminuídas. Disse que 

vai mandar em breve um Projeto que irá cobrar impostos que deveriam ser cobrados, no 

entanto não estão sendo cobrados. Disse que em breve irá atualizar a tabela de cobrança dos 

impostos. E que não poderia demitir os cargos do quadro efetivo. Portanto, hoje ao fazer o 

Memorando Circular,pedindo para todos os comissionados entregarem os cargos, o Sr. João 

Montenegro se antecipou e já entregou o seu cargo, pois ele é tão ético que preferiu sair do 

governo, pois o seu irmão, o ex-Prefeito Bôda, já está fazendo visitas pensando nas próximas 
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eleições. Agradeceu ao ex-Secretário João Montenegro, fez elogios a ele e disse que ele não 

foi demitido, apenas entregou o cargo. Fez um breve relato das obras realizadas no seu 

governo nestes sete meses iniciais. Disse que sempre que for convidado para prestigiar as 

sessões do Legislativo se fará presente. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 03 de agosto, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 01 de agosto de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da 

Silva Ferreira, Ronaldo Marques Lins,Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís 

Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a 

sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

Passou-se a leitura do expediente do dia: Requerimento nº 7670/2017, do Gabinete do 

Deputado João Bosco Carneiro Júnior, solicitando ao Diretor Presidente da PBGÁS, que a 

tubulação de gás passe pelo município de Alagoa Grande. Foram apresentadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção de Congratulações 

ao Dr. JoaciJuvino da Costa e Silva, por sua promoção ao cargo de 1º Procurador de Justiça 

da Procuradoria de Justiça Criminal do nosso Estado, no último dia 25 de julho. Pelo 

Vereador Marcelo, Requerimentos nºs221 e 222/2017, solicitando Programa nacional de 

documentação das trabalhadoras rurais e criação de ouvidoria municipal, respectivamente. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimentos 

nºs 214 e 215/2017, autor: Cláudio. Foram apreciados pelo autor e por Fabrício e Ronaldo, 

logo após aprovados por unanimidade plenária. Requerimento nº 216/2017, autor: Deda 

Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e por Adauto, logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 217/2017, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, logo após 

aprovado por unanimidade plenária. No momento da apreciação, o Vereador Fabrício pediu 

uma questão de ordem, sugerindo ao Presidente que convidasse o Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Social, Fábio Marques, para que o mesmo explicasse aos vereadores como 

funciona o cadastro do bolsa família em nosso município. O Presidente consultou o plenário e 

todos os Vereadores concordaram com a sugestão de Fabrício. A presidência comunicou aos 

edis que no grande expediente seria concedido um espaço para que o Secretário Fábio usasse 

a tribuna. Requerimentos nºs 218, 219 e 220/2017, autor: Fabiano Luz. Foram apreciados pelo 

autor e por Ronaldo, Adauto e Cláudio, logo após aprovados por unanimidade plenária. No 

grande expediente, o Vereador Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente ao que o Prefeito falou na sessão anterior, sobre a conclusão da reforma 

do Hospital Municipal. Disse que atendendo um pedido do Deputado João Bosco Carneiro 

Júnior, o Governador do Estadoestará liberando recursos para a reforma do Hospital 

Municipal. Disse que tem mais notícias boas para o nosso município. Em breve o governo do 

estado estará regularizando os documentos das casas do Conjunto CEHAP, como também 

outras ações do governo estadual nas áreas de infraestrutura e desenvolvimento social. Adauto 



60 
 

disse que o gabinete do Deputado João Bosco Carneiro Júnior está à disposição dos políticos 

que desejam o desenvolvimento de Alagoa Grande. Edvaldo no uso da palavra cumprimentou 

a todos e teceu comentários referente a sessão anterior, que ele não se pronunciou. Disse que 

alguns Vereadores fizeram elogios ao ex-Secretário Municipal João Montenegro Navarro. 

Também comentou o pronunciamento do Prefeito, em que ele informou ao Plenário que está 

fazendo uma reforma administrativa, pois está com excesso nos gastos com folha de pessoal e 

pediu que todos os servidores do quadro comissionado entregassem os seus cargos. Disse que 

ele (Edvaldo) tem posição de independência, não integra nenhuma das bancadas (oposição e 

governo), mas não poderia deixar de expressar a sua opinião. Disse que o Prefeito está correto 

em demitir alguns servidores comissionados, pois ele, o Prefeito, será o único a responder 

pelos seus atos, no período de seu mandato. Edvaldo falou que qualquer Prefeito que venha 

para Câmara com proposta de reajuste de impostos, ele (Edvaldo) será contrário. Portanto, 

disse que ficasse bem claro de que ele é a favor das demissões para ajustar a folha de 

pagamento, no entanto, votará contra o aumento de impostos. Foi convidado para adentrar ao 

Plenário, o Secretário Municipal de Desenvolvimento Social Fábio Marques, que após a 

autorização dos Vereadores presentes, usou a tribuna. Fábio Marques no uso da palavra fez 

uma explanação do que é o cadastro único do Governo Federal, que abrange o maior 

programa de distribuição de renda, o Bolsa Família. Falou do número defamílias atendidas em 

Alagoa Grande pelo referido programa do governo federal, que estão no cadastro, ativadas no 

programa. Houve algumas indagações ao Secretário Fábio pelos Vereadores, sendo todas 

respondidas pelo referido Secretário, referentes as famílias cadastradas no município no 

Programa Bolsa Família. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 08 de agosto, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 03 de agosto de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins,Edvaldo de Vasconcelos 

Vieira da Rocha e Luís Lucindo da Silva. Ausentes: José Fabiano Nascimento da Luz e 

Fabrício da Silva Ferreira (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, 

Projetos de Leis nºs 10 e 11/2017, denominando de Bairro Adauto Gonçalves Chaves, o 

loteamento Santa Terezinha (Parque de Vaquejadas) e denominando Avenidas e Ruas do 

Bairro Adauto Gonçalves Chaves, respectivamente. Pelo Vereador Deda Ribeiro, 

Requerimento nº 223/2017, solicitando a inclusão do município de Alagoa Grande no 

semiárido paraibano. Moção de Aplausos ao Ilmo. Senhor Paulo Luiz dos Santos, pelos seus 

relevantes serviços prestados ao nosso município, na área agrícola. Pelo Vereador Ronaldo, 

Projeto de Lei nº 12/2017, denominando de Rua José Antônio da Silva, a Travessa Padre Luiz 

e Rua José Sinésio de Brito, a Vila do Cruzeiro. Requerimento nº 224/2017, solicitando a 

construção de um calçadão para interligar a Rod. PB 079 ao Distrito de Zumbi. Pelo Vereador 

Marcelo, Requerimentosnºs225 e 226/2017, solicitando doação de documentos das casas do 

Conjunto Antônio Fernandes de Carvalho e doação do prédio da Câmara Municipal, pela 

Prefeitura para o Poder Legislativo, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Requerimentos nºs 221 e 222/2017, autor: Marcelo, 

solicitando Programa nacional de documentação das trabalhadoras rurais e criação de 

ouvidoria municipal. Foram apreciados pelo autor e por Ronaldo e Adauto, logo após 

aprovados por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Jailtonno uso da 

palavra facultada teceu comentários solicitando a CAGEPA, que resolva o problema do 

abastecimento d’água do Distrito do Zumbi. Disse que apesar das fortes chuvas que atingiram 

o nosso município, e todo o nosso estado, enchendo vários reservatórios em nossa região, 

inclusive nossa barragem está cheia, no entanto, Zumbi está sofrendo com a falta do líquido 

precioso. Luís Lucindo em à parte disse que já foi solicitado através de Requerimento de sua 

autoria, que a CAGEPA utilize a água de Pitombeira para atender os moradores de Zumbi. 

Disse que a Câmara deve ter uma audiência pública com a direção da CAGEPA, com a 

participação da população de Zumbi, como também o Ministério Público. Deda Ribeiro em à 

parte, também se solidarizou com a reivindicação de Jailton, concordou com o Vereador Luís 

Lucindo, também solicitando ao Presidente que convide o Presidente da CAGEPA para que 

ele tome conhecimento do problema que passa o Distrito de Zumbi e que o mesmo se 

pronuncie sobre o que pode ser feito para solucionar o problema. Adauto em à parte disse que 

a Câmara tem que cobrar uma solução para o problema em Zumbi, pois quem recebe as 

críticas são os Vereadores, no entanto, o culpado é a empresa CAGEPA.Duca Chaves em à 

parte disse que a CAGEPA presta um péssimo serviço aos alagoagrandenses, pois na Travessa 

Enéas Cavalcante, existe um trecho que falta água constantemente, mesmo com a nossa 
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cidade estando com a barragem transbordando (sangrando). Cláudio em à parte, também 

concordou com as reivindicações dos seus pares, em relação do Distrito de Zumbi. O 

Presidente Marcelo disse que antes de marcar a audiência pública, convidando o gerente 

regional e o Presidente da CAGEPA, o Prefeito Antônio Sobrinho, o Deputado João Bosco 

Carneiro Junior e o povo de Zumbi,os Vereadores irão no dia 10 (quinta-feira) ter uma 

audiência com o Promotor de Justiça desta Comarca e depois do Promotor ser comunicado, a 

Câmarairá realizar uma audiência pública para discutir o problema do fornecimento d’água no 

Distrito de Zumbi. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 10 de agosto, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 08 de agosto de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins,Edvaldo de Vasconcelos 

Vieira da Rocha, Luís Lucindo da Silva e José Fabiano Nascimento da Luz. Ausente: Fabrício 
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da Silva Ferreira (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Fabiano, Projeto 

de Decreto Legislativo nº 22/2017, concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo 

Trigueiro de Albuquerque e Melo ao Senhor José Leandro Neto. Moção de Aplausos ao 

empresário Fabrício Farias, pela abertura do Centro Médico especializado em nosso 

município. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Indicação nº 12/2017, ao Prefeito Municipal, 

solicitando que o mesmo determine a Procuradoria Geral do Município encaminhar a real 

situação da água de Zumbi ao Ministério Público. Pelo Vereador Ronaldo, Projeto de Lei nº 

13/2017, denominando de rua Maria José de Sousa, a Rua Projetada 1 e Rua José Rufino da 

Silva, a Rua Projetada 2 do Conjunto Habitacional Vera Cruz. Projeto de Decreto Legislativo 

nº 23/2017, concedendo Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Givaldo Marcelino 

dos Santos.Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer favorável aos 

Projetos de Leis n.ºs 10, 11 e 12/2017, de autoria dos Vereadores Adauto José Silva Coutinho 

e Ronaldo Marques Lins, que denomina de Bairro Adauto Gonçalves Chaves, o loteamento 

Santa Terezinha, denomina avenidas e ruas do Bairro Adauto Gonçalves Chaves e denomina 

ruas na zona urbana do município, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia:Projetos de Leis nºs 10 e 11/2017, autor: Adauto. Foram 

apreciados pelo autor e por Cláudio, Deda, Ronaldo, Fabiano, Duca, Luís e Jailton, logo após 

autorização plenária, foram aprovados em duas votações por unanimidade (9x0). Projeto de 

Lei nº 12/2017, autor: Ronaldo, foi apreciado pelo autor e logo após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade. Requerimento nº 223/2017, autor Deda Ribeiro. 

Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, Adauto e Cláudio, logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 224/2017, autor Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 225 e 226/2017, autor Marcelo. Foram 

apreciados pelo autor e por Luís, logo após aprovados por unanimidade. No grande 

expediente, o Vereador Edvaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

referente aos comentários na cidade, que está no portal da transparência do Tribunal de 

Contas (SAGRES) no mês de junho a Secretária Municipal de Administração recebeu mais de 

R$ 11.000,00, como também nos meses anteriores ela recebeu acima do valor fixado por Lei 

para os Secretários Municipais de R$ 3.700,00. Edvaldo disse que desde janeiro/2016 a 

Secretária Municipal já recebia R$ 5.744,44 mensalmente, inclusive no mês de dezembro, ela 

recebeu mais de R$ 11.000,00. Ele disse que a Secretária deveria ser convidada para explicar 

em plenário, o porquê dela está recebendo mensalmente acima do valor fixado por lei para os 

Secretários Municipais. Luís Lucindo no uso da palavra discordou do Vereador Edvaldo, pois 

a Prefeitura possui um portal da transparência, portanto, os salários de todos os servidores 

municipais e detentores de mandatos eletivos, estão à disposição de qualquer cidadão. O 

Presidente falou que quando saiu essa notícia, na semana passada, a Secretária se prontificou 

a vir a Câmara para explicar os valores dos seus vencimentos em junho e nos meses 

anteriores. Adauto no uso da palavra também discordou das denúncias do Vereador Edvaldo, 

pois a Secretária Municipal de Administração é uma pessoa idônea, que agiu corretamente. 

Cláudio em à parte, disse que o salário recebido pela secretária foi legal, existem vários 

servidores públicos de órgãos estaduais que recebem acima de dez mil reais em nossa cidade, 

mas a Câmara não tem necessidade de chamar essas pessoas para se explicar em plenário, 
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portanto, a Secretária não precisa se explicar, pois não fez nada de errado. Luís Lucindo em à 

parte, disse que a Secretária Tânia tivesse feito algo errado, o primeiro a puni-la seria o 

Prefeito Antonio Sobrinho, e não necessitava ela vir se explicar em plenário.Fabiano no uso 

da palavra disse que essas conversas sobre o salário de secretário não têm necessidade, pois o 

assunto já está encaminhado. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 15 de agosto, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 10 de agosto de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto 

José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins,Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Luís 

Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento da Luz e Fabrício da Silva Ferreira. Ausente: 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário) (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo 

dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o Vereador Adauto para 

ocupar a 1ª secretária, em virtude da falta do titular. Passou-se a leitura dos expedientes do 

dia: Projeto de Lei nº 07/2017, do Gabinete do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a 

conceder auxílios financeiros aos munícipes de baixa renda e dá outras providências. Edital de 

convocação nº 002/2017, da Prefeitura Municipal e da Secretaria de Finanças, convocando a 

comunidade alagoagrandense para a audiência pública que apresentará a Lei Orçamentária – 

LOA 2018 e o Plano Plurianual – PPA 2018/2021 no próximo dia 16 de agosto. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Luís Lucindo, Moção de Congratulações à 

Euzebiana de Cássia Alves de Melo, pela passagem do seu aniversário,nesta data. Moção de 
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Aplauso ao Deputado João Bosco Carneiro Junior e ao Prefeito Antonio da Silva Sobrinho, 

pelo apoio dado na permanência do cartório eleitoral em nosso município. Pelo Vereador 

Adauto, Projeto de Decreto Legislativo nº 24/2017, concedendo título de cidadania 

alagoagrandense ao Sr. Marcus Walter Rodrigues da Silva. Moção de congratulações ao blog 

do Rildo pelo aniversário de 6 anos de fundação.Pela Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça, Parecer favorável aos Projetos de Decretos Legislativos n.ºs 22 e 23/2017, de autoria 

dos Vereadores José Fabiano Nascimento da Luz e Ronaldo Marques Lins, que concede 

Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Melo ao Senhor José 

Leandro Neto e Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Givaldo Marcelino dos 

Santos, respectivamente e ao Projeto de Lei n.º 13/2017, de autoria do Vereador Ronaldo 

Marques Lins, que denomina de Rua Maria José de Sousa, a Rua Projetada 1 e de Rua José 

Rufino da Silva, a Rua Projetada 2 do Conjunto Habitacional Vera Cruz. Pelo Vereador 

Fabiano, Requerimentos nºs 227 e 228/2017, solicitando convênio com a caixa econômica 

com o município de Alagoa Grande e aquisição de dessalinizadores para os assentamentos 

Maria da Penha II, Monsenhor Luiz Pescarmona e Alagoa Nova, respectivamente. Pelo 

vereador Fabricio, Requerimento nº 229/2017, solicitando a regularização do campo de 

futebol da Vila São João. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção de Aplauso ao Secretário Ítalo 

Avelar e ao Prefeito Municipal, pela organização e sucesso alcançado no início do 

campeonato de futebol amador, no último domingo (13 de agosto). Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 13/2017, autor: 

Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e por Luís, Marcelo, Adauto e Ronaldo, logo após 

autorização plenária, foi aprovado em duas votações por unanimidade (9x0). Projeto de 

Decreto Legislativo nº 22/2017, autor: Fabiano Luz. Foi apreciado pelo autor e por Ronaldo, 

logo após aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente o Vereador Adauto no 

uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente a permanência do cartório 

eleitoral, em nosso município. Parabenizou o Deputado João Bosco carneiro Júnior e o 

Prefeito Municipal, que juntos com os vereadores foram até João Pessoa defender a 

permanência do cartório eleitoral junto ao Presidente do TRE. Disse que isso é o reflexoda 

união dos políticos em prol do bem comum do nosso município. Recentemente o Governador 

liberou verbas para o término da reforma do Hospital Municipal. Adauto falou que essas 

verbas estaduais estão sendo liberadas devido a intervenção do Deputado João Bosco 

Carneiro Junior. Encerrou o seu pronunciamento dizendo que os alagoagrandenses tem um 

representante na Assembleia Legislativa que é o Deputado Junior Carneiro. Luís Lucindo no 

uso da palavra teceu comentários referente a decisão do TRE, em manter o cartório eleitoral 

em nosso município. Parabenizou o Deputado João Bosco Carneiro Junior, que junto com os 

Vereadores e o Prefeito, se uniram para manter o cartório eleitoral, que agora vai responder 

também pelo município de Alagoinha, que infelizmente teve seu cartório eleitoral extinto. 

Luís agradeceu o apoio do Presidente que atendeu o seu requerimento e realizou uma 

audiência pública. Luís continuou seu pronunciamento falando do problema da falta d’água 

no Distrito de Zumbi. Fabiano Luz no uso da palavra teceu comentários da reunião que o 

Incra teve com os agricultores do município, no último domingo (13 de agosto), para discutir 

a regularização dos títulos de terra desses agricultores que são assentados, ou seja, fazem 

parte dos assentamentos na zona rural do nosso município. Fabiano disse que apesar de 

algumas pessoas maldosas tentarem espalhar falsas notícias para que os agricultores não 
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participassem da referida reunião com o funcionário do Incra, ele (Fabiano) estava feliz em 

poder interceder junto ao Incra para que os agricultores possam receber seus títulos de posse 

da terra. Fabiano também teceu comentários sobre o aterro sanitário que o Prefeito prometeu 

regularizar a situação daquele local. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 17 de agosto, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 15 de agosto de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto 

José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins,Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Luís 

Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento da Luz e Fabrício da Silva Ferreira. Ausente: 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário) (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo 

dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Convidou o Vereador Fabiano Luz para ocupar a 1ª 

Secretaria, em virtude da falta do titular. Foram apresentadas as seguintes matérias:Pela 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 

07/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que autoriza o Poder Executivo a conceder 

auxílios financeiros para os munícipes de baixa renda e dá outras providências. Pelo Vereador 

Jailton, Requerimento nº 230/2017, solicitando complementação da pavimentação da rua da 

Palmeira, no Distrito de Zumbi. Pelo Vereador Fabiano Luz, Moção de Congratulações aos 

advogados do nosso município, pela passagem do Dia do Advogado, comemorado no dia 11 

de agosto. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 231/2017, solicitando reforma no prédio 

da Escola Estadual Manuel Barbosa. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 07/2017, autor: Chefe do Executivo. Nãofoi 

apreciado e logo após autorização plenária, foi aprovado em duas votações por unanimidade 

(9x0).Requerimentosnºs 227 e 228/2017, autor: Fabiano Luz. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade plenária.Requerimento nº 229/2017, autor: Fabrício. 

Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. Nada mais havendo 
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a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 22 de agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora 

efetiva, Adriana Correia da Silva_________________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 17 de agosto de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto 

José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Luís 

Lucindo da Silva e José Fabiano Nascimento da Luz. Ausente: Cláudio Lúcio Barbosa (1º 

secretário) (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Convidou o Vereador Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha para ocupar 

a 1ª Secretaria, em virtude da falta do titular. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: 

Correspondência do Vereador Fabrício, com o seguinte teor: Senhor Presidente, Sirvo-me do 

presente, para solicitar o meu licenciamento dos trabalhos desta Casa Legislativa, com base 

no inciso II do artigo 20 da Lei Orgânica do município, pelo período de 90 (noventa dias), a 

contar do dia 22 de agosto de 2017. Esta solicitação se prende ao fato da necessidade de me 

afastar das atividades parlamentares para se dedicar a assuntos pessoais, tendo inclusive que 

me ausentar do município por algumas semanas. Outrossim, informo a Vossa Excelência, que 

devido aos motivos pessoais da minha licença temporária, no período do meu afastamento não 

receberei os subsídios de vereador. Certo de contar com a compreensão dos parlamentares 

municipais, desejo um bom trabalho a todos nesse período ausente e até a volta. Parecer 

Técnico do Assessor Jurídico desta Casa, a favor do pedido de licença formulado pelo 

Vereador Fabrício da Silva Ferreira, pelo período de 90 (noventa) dias, a partir de 22/08/2017 

e Ofício nº 238/2017 do Gabinete desta Casa, convocando o suplente de Vereador Gilberto 
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Marques da Silva, para tomar posse como Vereador na sessão do dia 24 de agosto, em virtude 

da licença do Vereador Fabrício da Silva Ferreira, por um período de 90 (noventa) dias. 

Foram apresentadas as seguintes matérias:Pelo Vereador Luís Lucindo, Moção de 

Congratulações ao Senhor Zenóbio Marques Coutinho Filho, pela passagem do deu 

aniversário, nesta data. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moções de Pesar aos familiares da 

saudosa ViviannyHeclayne Sobral Rocha Cunha, pelo seu falecimento ocorrido no dia 17 de 

agosto e ao Dr. Henrique Guedes de Oliveira e família, pelo falecimento da sua genitora, a 

saudosa Maria Ivonete Guedes de Oliveira, ocorrido no dia 20 de agosto. Pelo Vereador 

Fabiano Luz, Moção de Congratulações à Loja Maçônica Epitácio Pessoa, pela passagem do 

Dia do Maçom, no último dia 20 de agosto. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2017, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e por 

Fabiano, Adauto, Deda e Luís, logo após aprovado por unanimidade plenária (8x0).Projeto de 

Decreto Legislativo nº 24/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, Deda 

e Jailton, logo após aprovado por unanimidade plenária.Requerimento nº 230/2017, autor: 

Jailton. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 231/2017, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e por Deda, Adauto, 

Fabiano, Luís e Duca, logo após aprovado por unanimidade. Durante a apreciação do 

Requerimento, o Vereador Ronaldo falou que foi procurado por alunos da Escola de 

Demonstração, solicitando dele uma ajuda para a reconstrução do muro da escola. O Vereador 

Deda Ribeiro confirmou a denúncia de Ronaldo, pois alguns alunos também o procuraram 

pedindo ajuda em tijolos, para a escola. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 24 de agosto, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 22 de agosto de 

2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Posse do suplente de Vereador Gilberto 

Marques da Silva) 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (PTC), CPF: 022.910.164-07 e RG: 1.916.082, 

Gilberto Marques da Silva (PR), CPF: 206.951.874-49 e RG: 505.999; José Ribeiro Agra 

Filho (PR), CPF: 030.210.368-64 e RG: 905313; Cláudio Lúcio Barbosa (PTB), CPF: 

981.826.174-72 e RG: 1.680.735; Ernani Cavalcante Chaves Filho (PEN), CPF: 146.906.914-

87 e RG: 3.337.081; Luis Lucindo da Silva (PSB), CPF: 441.689.854-15 e RG: 1.093.985 - 2ª 

via; Adauto José Silva Coutinho (PSL), CPF: 045.037.604-40 e RG: 2.470.284; Ronaldo 

Marques Lins (PR), CPF: 981.755.134-20 e RG: 1.366.310; Jailton Pedro da Silva (PSL), 

CPF: 616.367.314-53 e RG: 1.307.103 - 2ª via; José Fabiano Nascimento da Luz (SD), CPF: 

032.874.314-39 e RG: 2.470.585 e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha (PT do B), CPF: 

616.363.634-15 e RG: 1.375.178. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que foi apreciada pelo Vereador 

José Ribeiro Agra Filho. Em sua apreciação, o Vereador pediu para corrigir onde diz que ele 

também foi procurado por alunos da Escola de Demonstração, porque ele não foi procurado, 

foi a esposa dele, a professora Irece que pediu. E também, que ficou decidido pelo plenário 

que o caso será levado a promotoria, através de ofício, solicitando ao representante do 

Ministério Público que receba uma comissão de Vereadores para tratar sobre o assunto, e logo 

após a ata foiaprovada por unanimidade. O Presidente comunicou aos presentes, que devido 

ao pedido de licença do Vereador Fabrício da Silva Ferreira, que foi lido na sessão anterior, 

seria empossado nesta sessão, o 1º Suplente do PR, o Senhor Gilberto Marques da Silva. O 

Presidente convidou Gilberto a ficar de pé e proferir o juramento de acordo com o artigo 22 

da Lei Orgânica: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar 

pelo progresso do Município e bem-estar do seu povo.”O Presidente o declarou empossado na 

forma da Lei, dizendo: Eu, MARCELO DOS SANTOS ALMEIDA (CPF: 022.910.164-07), 

na condição de Presidente desta Casa Legislativa, levando em consideração a vacância do 

Cargo de Vereador e consequentemente o número legal dos membros deste Poder, em face ao 

pedido de licença do Vereador Fabrício da Silva Ferreira (CPF: 042.274.374-74), por um 

período de 90 (noventa) dias, a contar do dia 22 de agosto de 2017, DECLARO empossado o 

suplente de Vereador do PR, GILBERTO MAQUES DA SILVA (CPF: 206.951.874-49), 

para ocupar o cargo de Vereador, enquanto durar a licença do titular. O Termo de Posse foi 

assinado pela Mesa Diretora e os demais Vereadores. Passou-se a leitura do expediente do 

dia: Ofício nº 01/2017 do Conselho de Pastores Evangélicos de Alagoa Grande, solicitando 

aos Vereadores um apoio financeiro para a realização do Dia do Evangélico, que será 

realizado no próximo dia 09 de setembro. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Deda Ribeiro, Moção de Congratulações a Polícia Militar, pela passagem do Dia do 

Soldado, no próximo dia 25 de agosto.Pelo Vereador Gilberto, Requerimento nº 232/2017, 

solicitando a revitalização da iluminação pública das praças do nosso município. Pelo 

Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 233/2017, solicitando a manutenção das estradas dos 

Assentamentos de Alagoa Grande. No grande expediente, o Vereador Gilberto Marques no 
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uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu a Senhora Natanaele pelo apoio dela no 

período eleitoral, o ajudando na campanha. Agradeceu a Deus primeiramente, pois ele 

possibilitou o seu retorno ao Legislativo para exercer mais uma vez o mandato de Vereador, 

pelo período do afastamento do titular, Fabrício Fortunato. Disse que em 42 anos de 

militância política, nunca foi levantado a possibilidade de alguém duvidar do seu voto. Disse 

que nesta campanha eleitoral, o Deputado João Bosco Carneiro Junior e o seu candidato 

Josildo, podiam entrar na casa de muitos cidadãos, mas não podiam entrar na casa de eleitores 

seus. Teceu comentários criticando alguns secretários que bajulam o Prefeito, mas andam 

fazendo coisas erradas, que podem prejudicar a administração do Prefeito. Lembrou a todos 

de alguns projetos de sua autoria, como o nome do Plenário e o Dia do Evangélico, em 

legislaturas passadas. Disse que, se o líder do governo (Deda Ribeiro) o levar até o gabinete 

do Prefeito, ele (Gilberto) irá mostrar ao Prefeito os erros que alguns secretários estão 

cometendo. Encerrou as palavras dizendo que faz parte da bancada de oposição que apoia o 

Deputado João Bosco Carneiro Junior. O Vereador Deda Ribeiro no uso da palavra 

parabenizou o Vereador em exercício Gilberto, agradeceu a ele que faz parte do mesmo 

partido, portanto os seus votos ajudaram a eleger os Vereadores da Coligação partidária da 

qual fez parte. Lembrou dos cargos públicos que Gilberto ocupou, além de Vereador, 

Secretário Municipal e Presidente desta Casa. Elogiou o posicionamento de Gilberto em 

manter um diálogo institucional com o gestor municipal, demonstrando respeito. Quanto a 

denúncia de Gilberto, de que existem secretários municipais cometendo deslizes, e se for 

permitido, ele (Gilberto) falará pessoalmente com o Prefeito sobre o assunto. Deda falou que 

apesar de não saber desses erros, se o Prefeito tiver conhecimento, ele corrigirá as falhas. 

Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos. Desejou boas-vindas ao Vereador 

Gilberto, recém empossado temporariamente. Teceu comentários relacionados a reforma 

política que está sendo votada no Congresso Nacional, disse que nas próximas eleições haverá 

mudanças. Destacou as mudanças que estão ocorrendo na atual legislatura, pois Gilberto está 

na bancada do grupo político do Deputado Junior Carneiro. Disse que, quando percebe 

alguma falha na administração, ele (Fabiano Luz), leva ao conhecimento do Presidente da 

Câmara, como também ao Prefeito, pois apesar de não ter votado no gestor municipal, não 

quer ver o mal do seu governo. Enquanto estiver sendo bem recebido, ele (Fabiano Luz) 

estará lhe procurando para resolver problemas da população alagoagrandense. Disse que, o 

que vale do homem é a honra e a palavra, pois sempre cumpre seus compromissos políticos, 

como foi nas eleições de 2016, que ficou com o grupo do Deputado Estadual João Bosco 

Carneiro. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos, saudou Gilberto pela sua posse 

temporária no mandato de Vereador, substituindo o titular por 3 meses. Desejou boas-vindas a 

Gilberto à bancada que apoia o Deputado João Bosco Carneiro Júnior. Elogiou o Vereador 

Ronaldo que é funcionário da CAGEPA, e recentemente visitou o Distrito de Zumbi, para 

tentar solucionar o problema do fornecimento d’água do referido Distrito. Continuou o seu 

pronunciamento informando aos seus pares que já teve início a conclusão da reforma do 

Hospital, como também a regularização da documentação de algumas casas estão prestes a ser 

liberadas. Falou da visita que fez juntamente com Deda Ribeiro e Cláudio às obras do aterro 

sanitário, onde funcionava um antigo lixão, na comunidade rural de Engenho do Meio. Disse 

que uma das funções do edil é fiscalizar as obras municipais. Parabenizou a equipe do 

Prefeito Antonio Sobrinho, pois apesar de ser um Vereador da bancada de oposição é sempre 

bem recebido por todos os secretários. Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos, 

teceu comentários elogiosos ao Secretário de Esportes, Juventude e Lazer, Ítalo Avelar, pelas 

ações realizada pela sua pasta. Desejou boas-vindas ao Vereador em exercício Gilberto, que 

tomou posse hoje. Disse que falhas existem em todas as administrações, no entanto, se houver 

alguma falha, e ele o Prefeito souber, irá tomar medidas para solucionar o problema, pois ele 

não admite atitudes erradas na sua administração. Teceu comentários do ato do Prefeito de 
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suspender o salário de um médico que estava recebendo R$ 8.000,00 (oito mil reais), no 

entanto, não estava cumprindo a sua jornada de trabalho. Cláudio disse toda crítica construtiva 

será bem recebida pela administração. Duca Chaves no uso da palavra teceu comentários 

referentes as praças, em especial a da rua da Enéas, que foi citada que estáas escuras. Falou 

que o Prefeito está repondo as lâmpadas, no entanto, os vândalos quebram as lâmpadas no 

mesmo dia que são colocadas. Teceu comentários das obras que estão sendo realizadas e 

foram concluídas nos oito meses da atual administração municipal. Ronaldo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e desejou boas-vindas a Gilberto, também agradecendo a sua 

colaboração pelos votos que ajudaramo PR, partido que ele (Ronaldo) faz parte, a eleger dois 

vereadores desta Casa. Disse que o município está com muita “fofoca” em alguns pontos, ele 

(Ronaldo) disse que a postura dele vai continuar a mesma, sempre que estiver de um lado 

político vai diretamente ao líder expressar o que pensa e não falar por trás. Ronaldo defendeu 

o ex-Prefeito Bôda, pois cada gestor tem a sua forma de administrar. Falou que faz parte da 

bancada governista, no entanto, ficará ao seu lado até o momento em que ele achar que deve 

ficar ao lado do governo. Nas últimas eleições, ele (Ronaldo) votou no Prefeito Sobrinho, e 

quando tomou essa decisão foi através de uma reunião diretamente com então candidato 

Sobrinho na época. Disse que também votou no Presidente Marcelo e no futuro Presidente 

Cláudio, que fazem parte da bancada governista. Jailton no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu comentários relacionados ao fornecimento d’água do Distrito de Zumbi, que o 

Promotor atendendo à solicitação da Câmara, cobrou da CAGEPA, e aos poucos o problema 

está sendo resolvido. Falou das obras que estão sendo realizadas pelo Prefeito nestes oito 

meses de governo e encerrou as palavras. Luís Lucindo no uso da palavra cumprimentou a 

todos e desejou boas-vindas ao Vereador recém empossado Gilberto. Disse que todas as vezes 

que procurou o Prefeito no seu gabinete, ou é a trabalho (pois faz parte do Ministério 

Público), ou para solicitar benefícios para o povo. Teceu críticas ao ex-Prefeito Bôda, pois o 

atual gestor encontrou o município com as praças todas abandonadas e com muitas obras 

paralisadas. Disse que ele (Luís) é acostumado a se eleger com os seus próprios esforços, 

diferente de alguns políticos, que para exercer um mandato tem que ter o apoio da Prefeitura e 

toda a sua logística (secretários e funcionário). Disse que na gestão passada houve muitos 

erros, e citou a ex-Secretária de Saúde que foi exonerada em poucos meses, pois estava 

recebendo diárias irregularmente. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 29 de agosto, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ CPF: 033.664.374-80 (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 24 de agosto de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Luís Lucindo da Silva,José Fabiano Nascimento da 

Luz e Gilberto Marques da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. O Presidente comunicou aos seus pares, que o Vereador Jailton Pedro da 

Silva, substituirá interinamente o Vereador Fabrício da Silva Ferreira na Comissão de 

Finanças e Orçamento, como membro, no período em que o referido Vereador estiver 

afastado de suas atividades parlamentares. Passou-se a leitura do expediente do dia: Ofício nº 

20/2017, do Sindicato dos Produtores Rurais de Alagoa Grande, solicitando o Plenário desta 

Casa Legislativa para as palestras do 4º Ruralfest, nos dias 31/08 e 01/09/2017. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, Requerimento nº 234/2017, 

solicitando kit de carteiras escolares para as Escolas da Vila São João e Sapé de Julião. Pelo 

Vereador Ronaldo, Projeto de Lei nº 14/2017, reconhecendo como de utilidade pública, a 

Associação dos Trabalhadores da Agricultura Familiar do Leste de Alagoa Grande. Pelo 

Vereador Gilberto Marques, Requerimento nº 235/2017, solicitando aquisição de terreno para 

construção de mais um cemitério para Alagoa Grande. Projeto de Decreto Legislativo nº 

25/2017, concedendo título de cidadania alagoagrandense a Senhora Marilene Pereira da Silva 

Sobral. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção de Aplausos ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal deCultura e sua equipe, pelo sucesso alcançado na brilhante abertura da 

Rota Caminhos do Frio, em nossa cidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2017, 

concedendo Comenda Honorífica Jornalista Otávio Domingos dos Santos, a ilustre jornalista 

Maria de Lourdes de Araújo. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Requerimento nº 232/2017, autor: Gilberto. Não foi apreciado e aprovado por 

unanimidade plenária. Requerimento nº 233/2017, autor: Fabiano Luz. Não foi apreciado e 

aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente, o vereador Adauto no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários do aniversário de falecimento do seu 

saudoso avô Antônio Salvino, que ontem (28/Agosto) fez 29 anos do seu falecimento, 

lembrando que ele foi um Vereador e ex-Presidente desta Casa, como também coordenador da 

LBV, em Alagoa Grande. Gilberto no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que 

muitas pessoas são prejudicadas, pois são condenadas por crimes que nunca cometeram, 

porque existem pessoas que não honram a palavra e vivem com mentiras, para prejudicar os 

outros. Disse que várias obras que estão sendo iniciadas e foram concluídas em nosso 

município, foram reivindicações do Deputado João Bosco Carneiro Junior, como também, o 

Prefeito fez algumas obras nestes seus primeiros meses de mandato. Gilberto disse que nestes 

43 anos de vida pública, sempre falou a verdade, nunca precisou bajular políticos para ser 

beneficiado. Edvaldo no uso da palavra discordou do Vereador Deda Ribeiro, pois o evento 
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Rota Cultural Caminhos do Frio, está sendo muito modesto e desorganizado, pois a abertura 

estava marcada para as 19h30min, no entanto, começou as 21h. disse que algumas pessoas o 

procuraram, pois foram barradas no evento de abertura, no Teatro Caminhos do Frio. Disse 

que no convite, estava escrito que era uma honra a presença das pessoas no Teatro, o que é 

uma grande mentira, pois muitas pessoas foram barradas. Cláudio no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente ao início das obras da conclusão da 

reforma do Hospital Municipal, disse que foi uma promessa de campanha do Prefeito. Quanto 

ao atraso do evento de abertura do “Caminhos do Frio”, se deu porque o Prefeito estava nesse 

horário assinando um convênio no Hospital Municipal, como o Prefeito queria participar do 

evento no Teatro a cerimônia atrasou por uma hora e meia. Teceu elogios ao Prefeito Antonio 

Sobrinho. Duca Chaves no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

elogiosos ao gestor municipal, citando as obras que foram executadas na sua administração e 

outras que estão sendo executadas e discordou do Vereador Edvaldo. Em seguida, o 

Presidente disse que conforme foi solicitado por Ronaldo, quinta-feira (31/agosto), às 

14h30min, será a audiência com o Promotor de Justiça, para tratar da denúncia referente a 

Escola de Demonstração. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 31 de agosto, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do 

Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 29 de agosto de 2017.  

 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Luís Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento 

da Luz e Gilberto Marques da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade.Passou-se a leitura do expediente do dia: Convite da Secretaria Municipal de 

Educação, para o hasteamento do Pavilhão Nacional, no próximo dia 07 de setembro, às 

08h.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça, Parecer Favorável aos Projetos de Decretos Legislativos nº 25 e 26/2017, de autoria 

dos Vereadores Gilberto Marques e Deda Ribeiro, concedendo título de cidadania 
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alagoagrandense à Senhora Marilene Pereira da Silva Sobral, respectivamente. Como também 

ao Projeto de Lei nº 14/2017, de autoria do Vereador Ronaldo Marques Lins, que reconhece 

como de utilidade pública a Associação dos Trabalhadores da Agricultura Familiar do Leste 

de Alagoa Grande – ATAFLAG. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes 

na ordem do dia: Projeto de Lei nº 14/2017, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo 

após autorização plenária, foi aprovado em duas votações por unanimidade (10x0).Projeto de 

Decreto Legislativo nº 25/2017, autor: Gilberto. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2017, autor: Deda 

Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 234/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por Deda e Cláudio, 

logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 235/2017, autor: Gilberto. 

Foi apreciado pelo autor e por Deda, Cláudio e Adauto, logo após aprovado por unanimidade 

plenária. O Presidente comunicou ao plenário, que hoje, como havia sido agendado, o 

Promotor de Justiça o recebeu em seu gabinete, juntamente com os Vereadores Luís Lucindo, 

Cláudio, Duca Chaves e Jailton. Na oportunidade foram discutidos os assuntos referente ao 

fornecimento d’água de alguns pontos do nosso município, inclusive o Distrito de Zumbi. 

Como também a denúncia do Vereador Ronaldo sobre a reconstrução do muro da Escola 

Estadual de Demonstração, que os alunos estão pedindo ajuda financeira de particulares. No 

grande expediente, o Vereador Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos e 

justificou a sua ausência na reunião com o representante do Ministério Público local. Teceu 

comentários elogiando a CAGEPA, pois iniciou os serviços para ampliação da rede d’água do 

conjunto Visão Bela Vista. Disse que essa obra é uma reivindicação antiga sua. Continuou o 

seu pronunciamento, sugerindo ao Presidente que realize sessões itinerantes nos Distritos e 

em outras localidades do nosso município, como também audiências públicas. Elogiou o 

Presidente pela forma harmônica e democrática como conduz o Legislativo alagoagrandense. 

Disse que o engenheiro José Leandro se ofereceu a participar de uma audiência pública para 

tratar de assuntos referente a segurança do trabalho. O Presidente informou a Fabiano que em 

outubro, serão realizadas sessões itinerantes nos Distritos de Zumbi e Canafístula, como 

também na Vila São João. Gilberto Marques no uso da palavra cumprimentou a todos, 

registrou a presença do ex-Vereador Marcos Antônio dos Santos do Zumbi. Lembrou aos seus 

pares que foi o autor do projeto de Decreto que criou as Comendas Honoríficas para 

homenagear diversos profissionais de destaques, em diversas áreas, educação, saúde, cultura, 

política, justiça, agricultura, jornalismo, comércio, entre outras. Disse que também foi o autor 

do Projeto que instituiu a Tribuna Livre, ou seja, dá direito a qualquer cidadão a solicitar um 

espaço em uma sessão para falar sobre um tema. Continuou o seu pronunciamento destacando 

algumas proposituras de sua autoria, de grande relevância para o município. Disse que o 

chafariz da Rua Dr. Francisco Montenegro, próximo a feira está fechado. Solicitou ao gestor 

municipal que atenda ao apelo do povo e reative o chafariz. Teceu comentários referente ao 

problema do trânsito que a nossa cidade enfrenta e encerrou as palavras. Ronaldo no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários sobre o problema do cemitério, pois 

recentemente tratou do assunto ao Prefeito, pois atualmente o cemitério não comporta a 

demanda para qual foram criados, pois existem duas áreas, uma mais antiga e outra do final 

do século passado. No entanto, necessita-se da compra de um terreno para a construção de um 

novo cemitério, com regras mais rígidas. Concordou com Gilberto no tocante ao problema do 

trânsito no centro da cidade. Disse que já apresentou Requerimento nesta legislatura sobre o 

referido problema. Justificou a sua ausência na reunião com o Promotor, pois chegou com 10 

minutos de atraso, no entanto, a reunião já havia terminado. Disse que não fez uma denúncia 

formal no plenário em relação a Escola de Demonstração, pois estava apreciando um 

Requerimento que tratava da Escola Estadual Manoel Barbosa, no alto do cruzeiro e falou que 

foi procurado por um aluno da Escola Estadual de Demonstração que é menor de idade, 
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portanto, não poderia ser exposto o seu nome em plenário e encerrou as palavras. Adauto no 

uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente a liberação das cartas de 

habite-se do Conjunto João Bosco Carneiro, que estão para ser regularizadas pelo governo do 

estado, com a intervenção do Deputado João Bosco Carneiro Junior. Disse que outra 

reivindicação do Deputado que representa Alagoa Grande é a obra para construção de outra 

via de acesso para desafogar o trânsito do centro de nossa cidade. Adauto falou que um 

radialista da rádio Arapuã divulgou recentemente que a Câmara de Alagoa Grande irá apreciar 

e votar um projeto cobrando pedágio dos caminhões que trafegam pelo município, vindo de 

outras cidades e encerrou as palavras. Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu comentários referindo-se a reunião com o Promotor de Justiça, quando o mesmo se 

comprometeu a acionar a CAGEPA para resolver o problema da falta de fornecimento d’água, 

em alguns pontos da cidade. Teceu comentários também relacionado ao problema do trânsito, 

abordado pelos seus pares anteriormente. Duca Chaves no uso da palavra cumprimentou a 

todos e elogiou o Prefeito pela sua forma democrática e transparente que administra o 

município, citou várias obras que o Prefeito Antonio sobrinho vem executando no município. 

Jailton no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente a reunião com o 

Promotor, disse que ele se comprometeu a resolver o problema junto a CAGEPA, da falta 

d’água no fornecimento do Distrito de Zumbi. Continuou seu pronunciamento pregando a 

harmonia em prol do desenvolvimento do município e encerrou as palavras. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 05 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 31 de agosto de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques Lins, Luís 

Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento da Luz e Gilberto Marques da Silva. Ausente: 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha (falta justificada). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: 

Decreto Executivo nº 74/2017, do Gabinete do Prefeito, decretando ponto facultativo nas 
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repartições públicas municipais no dia 08 de setembro e Convite do Tabajara Atlético Clube 

aos Vereadores, para a inauguração da sua nova sede e o aniversário de fundação. Foram 

apresentadas as seguintes matérias:Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moções de Congratulações 

aos Senhores: Danilo Sóstenes e Antônio Alves da Silva, pela passagem do aniversário de 

ambos, nesta data. Moção de Pesar aos familiares do saudoso Senhor José Carlos da Silva, 

pelo seu falecimento ocorrido no último dia 03 de setembro. Pelo Vereador Fabiano, 

Requerimento nº 236/2017, solicitando doação de terrenos para as igrejas evangélicas que 

pagam aluguéis em Alagoa Grande. Pelo Vereador Marcelo, Projeto de Decreto Legislativo nº 

27/2017, concede Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Mário Antônio Pereira 

Borba. No grande expediente, o Vereador Gilberto no uso da palavra cumprimentou a todos e 

saudou os Pastores Evangélicos presentes, que já estão organizando o evento em 

comemoração ao Dia do Evangélico, em nosso município. Disse que ele (Gilberto) foi o autor 

do Projeto que criou o Dia do Evangélico no segundo sábado do mês de setembro. Fez críticas 

à administração municipal, pois a população está reclamando porque o chafariz da rua Dr. 

Francisco Montenegro continua fechado. Solicitou ao gestor que reative o chafariz, para 

atender a população que necessita da água daquele local. Teceu comentários elogiosos ao 

Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, pois mesmo o Prefeito não fazendo parte do 

seu grupo político, tem trazido recursos do governo estadual para ajudar na sua administração. 

Deda no uso da palavra cumprimentou a todos e parabenizou os organizadores do evento com 

os agricultores e produtores rurais, no “Caminhos do Frio”, com o Rural Fest. Teceu 

comentárioselogiosos ao Presidente do Sindicato dos Produtores Rurais, Dr. Vanildo Pereira, 

pelo sucesso na organização da 17ª Cavalgada no último domingo. Teceu comentários 

referente a Comenda Honorífica entregue a Jornalista Maria de Lourdes, no Evento Rural 

Fest. Disse que vai se informar melhor sobre a denúncia feita por Gilberto, referente ao 

chafariz da rua Dr. Francisco Montenegro, para saber o que o gestor irá fazer sobre o 

problema. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos, teceu comentários agradecendo o 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Dagoberto Fernandes, que atendem as suas 

reivindicações com a melhoria de algumas ruas com a intervenção de máquinas. Disse que 

ficou sabendo pelo Secretário Municipal de Infraestrutura, que o chafariz foi fechado, pois 

tinha pessoas pegando grande quantidade de água para comercializar, lucrando com o líquido 

precioso, enquanto as pessoas que necessitam de fato não estavam conseguindo pegar água 

com pequenos baldes. Adauto disse que o Secretário irá resolver esse problema, para depois o 

chafarizser reaberto para atender as pessoas que realmente necessitam da água. Jailton no uso 

da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente aos trabalhos realizados pela 

administração municipal no Distrito de Zumbi e áreas adjacentes. Quanto a denúncia de 

Gilberto do fechamento do chafariz, em breve o mesmo será reaberto, mas não será permitida 

a retirada de água para ser comercializada. Duca Chaves no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu comentários elogiosos as obras realizadas pelo gestor municipal nos seus 8 

meses de sua administração. Fez uma denúncia referente a CAGEPA, de um vazamento na 

tubulação que leva água da referida empresa para o Conjunto Agnaldo Veloso Borges, que 

passa na sua propriedade. Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente as ações do governo municipal para recuperar as estradas da zona rural 

e algumas áreas da zona urbana, como o caso de hoje que foi a máquina patrol ao Engenho 

Baixinha. Disse que não foi o gestor que mandou fechar o chafariz, o que ocorreu foi que um 

cidadão que tomava conta voluntariamente da chave do chafariz, que achou por bem fecha-lo, 

pois não concordava com a retirada d’água para comercialização. Disse que em breve será 

também resolvido o problema em relação as pessoas que colam cartazes de eventos 

particulares em prédios públicos. Cláudio disse que vai conversar com o Secretário de 

Infraestrutura para ver o que pode ser feito para proibir tal prática. Ronaldo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e também teceu comentários referente ao problema do chafariz que se 
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encontra fechado na rua Dr. Francisco Montenegro. Parabenizou o Secretário Municipal de 

Cultura, pelo sucesso alcançado na organização do Evento Rota Cultural Caminhos do Frio. 

Esperava que no próximo ano seja ainda melhor, pois o Prefeito quer fazer algumas mudanças 

no evento em nosso município. No momento da fala do Vereador Ronaldo, Deda Ribeiro 

comunicou que havia sido confirmada a morte do ex-Prefeito de Serra Redonda, e irmão do 

Suplente de Vereador de nosso município, o Senhor Vando. O Presidente disse que a Câmara 

enviará votos de pesar a família. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 12 de setembro, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 05 de setembro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  
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Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha,Ronaldo Marques 

Linse Gilberto Marques da Silva. Ausentes: Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva 

Coutinho e José Fabiano Nascimento da Luz(faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: 

Ofício nº 74/2017 do Gabinete do Deputado Federal Benjamin Maranhão, em resposta ao 

Requerimento nº 223/2017, de autoria do Vereador Deda Ribeiro. Ofício nº 277/2017 do 

Ministério da Integração Nacional, em resposta ao ofício nº 217/2017, desta Casa, que 

encaminhou o Requerimento nº 223/2017, de autoria do Vereador Deda Ribeiro. Ofício nº 

1555/2017, do Tribunal de Constas do Estado, encaminhando a aprovação das contas de 2014, 

referente a Gestão de Bôda. Projetos de Leis nºs 08, 09, 10, 11, 12 e 13/2017, de autoria do 

Chefe do Executivo, que autoriza abertura de crédito especial no valor de R$ 360.00,00 

(trezentos mil reais), destinado a ocorrer com as despesas na Secretaria de Educação; Dispõe 

sobre a Procuradoria-Geral do Município de Alagoa Grande; Atualiza a Planta de Valores de 

Logradouros e a Tabela de Preços Unitários de Edificações; Dispõe sobre a concessão dos 

benefícios eventuais da política de assistência social do Município de Alagoa Grande; Institui 

o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, no Município de Alagoa Grande e Dispõe sobre 

o pagamento de débitos e obrigações do Município decorrentes de decisões judiciais 

consideradas de pequeno valor – RPV, nos termos do art. 100§§ 3º, 4º e 5º, da Constituição 

Federal e dá outras providências, respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, parecer favorável ao Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 27/2017, de autoria do Vereador Marcelo dos Santos Almeida, que concede 

Título de Cidadania Alagoagrandense ao Senhor Mário Antonio Pereira Borba.Pelo Vereador 

Jailton, Requerimento nº 237/2017, solicitando recuperação das estradas vicinais, com a 

passagem da máquina patrol. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Indicação ao Comandante do 4º 

BPM da Polícia Militar, solicitando a ampliação do efetivo policial em nosso município. 

Foram apreciadas e aprovadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 27/2017, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e por Deda e 

Gilberto, logo após aprovado por unanimidade plenária.No grande expediente, o Vereador 

Gilberto no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que não utilizava a Tribuna para ser 

repetitivo, pois gosta de abordar temas novos em cada sessão, sem repetir o mesmo assunto, 

como a construção dos banheiros do antigo terminal rodoviário, no centro da cidade. Teceu 

duras críticas a um Secretário Municipal, que usou as redes sociais para informar a população 

de que o novo estádio de futebol do Ginásio, o Bodão, será denominado de “Chibatão”. 

Gilberto falou que o Secretário é incompetente, pois já existe uma Lei aprovada nesta Casa, 

que denomina o referido estádio de futebol. Disse que esse nome está denegrindo a imagem 

do Prefeito, pois esse apelido denota que ele é uma pessoa que bate nas pessoas, o que não é 

verdade. Falou que o chafariz da Rua Dr. Francisco Montenegro ainda não foi reaberto. Disse 

também que o referido Secretário poderia sugerir que o estádio levasse o nome do seu pai, o 

saudoso Ailton Avelar, conhecido popularmente por “Ito Avelar”. Teceu críticas ao Deputado 

Rômulo Gouveia, que votou contra a população, na reforma trabalhista e em outras 

oportunidades, mas veio a nossa cidade no dia 7 de setembro, se fazendo de bonzinho, 

dizendo que está ao lado dos trabalhadores, mas ele não engana o povo, pois no próximo ano, 

os eleitores vão dá a resposta a esses políticos que estão votando contra o povo. Cláudio no 

uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente a segurança pública. 

Disse que Alagoa Grande está vivendo momentos de terror com vários fatos ocorridos 
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recentemente, com arrastões, assaltos que estão provocando pânico nos alagoagrandenses. 

Disse que o nosso município necessita de uma ampliação no seu efetivo policial. Cláudio 

disse que é policial militar reformado, e a população e as autoridades não podem colocar a 

culpa na polícia, pois falta investimentos na área de segurança pública, principalmente a 

contratação de mais policiais, pois em muitas cidades paraibanas há uma carência de efetivo 

policial. Disse que as ruas à noite estão vazias, pois são muitos assaltos a jovens, com a 

intenção de tomar celulares, pois só existe uma viatura para realizar rondas na zona urbana, o 

que dificulta a ação preventiva e ostensiva dos policiais. Falou mais uma vez que a culpa não 

é da polícia, e sim da falta dela, pois o efetivo é pequeno. Duca Chaves no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente as obras realizadas pelo Prefeito nos 8 

meses de seu governo. Falou de algumas obras que estão em andamento e em breve serão 

concluídas. Parabenizou o Deputado Federal Rômulo Gouveia por trazer recursos do Governo 

Federal para o nosso município. Disse que foi eleito para mais um mandato, enquanto outros 

parlamentares que se dizem professor na política não foram.Jailton no uso da palavra teceu 

comentários referente a segurança pública, pois no Distrito de Zumbi também aconteceram 

assaltos a pessoas que perderam celulares e outros pertences para os marginais e encerrou as 

palavras, elogiando a administração do Prefeito Antonio Sobrinho. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 14 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

12 de setembro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos catorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha,Ronaldo Marques 

Linse Gilberto Marques da Silva, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho e José 

Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias:Pela Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento, Parecer favorável ao Parecer Prévio PPL – Tc – 00079/17, emitido 

pelo Tribunal de Constas do Estado da Paraíba ao processo TC nº 04273/15, aprovando as 

contas do Sr. Hildon Régis Navarro Filho, ex-Prefeito deste município, relativas ao exercício 

de 2014. Como também aos Projetos de Leis nºs 08 e 011/2017, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 360.000,00 

(trezentos e sessenta mil reais), destinado a ocorrer com as despesas na Secretaria de 

Educação Municipal; e dispõe sobre a concessão dos benefícios eventuais da política de 

assistência social do município de Alagoa Grande”, e dá outras providências, 

respectivamente. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável aos 

Projetos de Leis nºs 11 e 13/2017, de autoria do Chefe do Executivo, dispõe sobre a 

concessão dos benefícios eventuais da política de assistência social do município de Alagoa 

Grande; e dispõe sobre o pagamento de débitos e obrigações do município decorrentes de 

decisões judiciais consideradas de pequeno valor – RPV, nos termos do art. 100, §§ 3º, 4º e 

5º, da Constituição Federal, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, Projeto de Lei nº 

15/2017, reconhecendo de utilidade pública o “Sindicato dos produtores rurais de Alagoa 

Grande. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projetos de Leisnºs 08, 011 e 013/2017, autor: Chefe do Executivo. Não foramapreciados e 

após autorização plenária, foram aprovados em duas votações por unanimidade (10x0). 

Parecer seguido de Projeto de Resolução nº 04/2017, autoria: Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento. Não foi apreciado, e após autorização plenária foi aprovado em duas 

votações por unanimidade. Em seguida, a Mesa Diretora baixou a Resolução nº 51/2017, que 

“Aprova as contas do Senhor Hildon Régis Navarro Filho, relativas ao exercício financeiro de 

2014”. Requerimento nº 236/2017, autor: Fabiano Luz. Não foi apreciado e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 237/2017, autor: Jailton. Não foi 

apreciado e logo após aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador 

Gilberto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários solicitando a bancada 

governista, que entrem em contato com o Secretário de Infraestrutura para consertar o 

calçamento próximo a escola Cantinho do Saber, que se encontra bastante esburacada. Disse 

que é seu dever defender a população. Teceu críticas à administração municipal, 

principalmente alguns funcionários que são incompetentes, pois a energia do Posto de Saúde 

do Distrito de Zumbi foi “cortada” hoje. Disse que tinha certeza que o Prefeito não tinha 

conhecimento de que o pagamento da energisa estava em atraso. Solicitou ao Governo 

Municipal que pinte os bancos das praças. Disse que tinha honra e vergonha, pois nos cinco 

mandatos que exerceu no Legislativo, nunca precisou fazer negociatas para mudar de posição 

em troca de favores do Prefeito, com o aluguel de casas ou contratação de parentes, pois seus 

familiares sãoconcursados no município. Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu elogios ao radialista Sátiro Ayres, que hoje o recebeu no seu programa, para debater 

assuntos locais e nacionais, na rádio comunitária Piemonte FM. Teceu comentários referentes 
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ao problema dos buracos em algumas ruas, mas o gestor está recuperando o calçamento de 

algumas ruas e em breve, será resolvido o da rua próximo a Escola Cantinho do Saber, 

solicitado por Gilberto, nesta sessão. Disse que existe planejamento para que a Prefeitura em 

parceria com a Cagepa e outras esferas de governo, possam viabilizar o recapeamento 

asfáltico do centro da cidade. Disse que o governo municipal está atento aos problemas de 

infraestrutura, no entanto, é uma herança herdada da administração anterior, que não cuidou 

bem das praças, mas o Prefeito irá em breve revitalizar as praças com a jardinagem, conserto 

de brinquedos, pintura de bancos, entre outras ações, como a iluminação, e encerrou as 

palavras. Duca Chaves no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao gestor 

municipal que vem realizando diversas obras, resolvendo problemas de infraestrutura 

herdados da gestão anterior. Resgatou alguns eventos culturais, como a festa da padroeira e o 

São João. Disse que as críticas dirigidas a ele pelo primeiro Vereador que usou a tribuna é 

porque ele (Duca Chaves) o substituiu na Presidência em 2005 e fez um ótimo trabalho à 

frente do Legislativo. Em seguida, o Presidente informou aos seus pares que segunda às 

10h00 haverá uma reunião no gabinete da presidência com os Vereadores que tiverem dúvidas 

em relação aos Projetos que estarão na pauta de votação da próxima sessão, com a 

participação de Danilo, Secretário Municipal da Receita e Wilton Carvalho, arquiteto da 

Prefeitura Municipal de Alagoa Grande. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 19 de 

setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia 

da Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 14 de setembro 

de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



82 
 

Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha,Ronaldo Marques 

Lins,Gilberto Marques da Silva, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho e José 

Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade.Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Convite da Secretaria Municipal 

de Saúde, para a I Conferência Municipal de Saúde, no dia 20 de setembro, das 07h30min. às 

13h00, Carta da Jornalista Maria de Lourdes de Araújo, agradecendo a Comenda Honorífica 

Jornalista Otávio Domingos dos Santos e Projeto de Lei Complementar nº 01/2017, de autoria 

do Chefe do Executivo, que altera a redação dos artigos 181 e 183 e revoga o artigo 184, 

todos da Lei Complementar nº 006/2009, que institui o Código Tributário e de Rendas do 

Município de Alagoa Grande, e dá outras providências. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer favorável aos 

Projetosde Leis nºs10 e 12/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que atualiza a planta de 

valores de logradouros e a tabela de preços unitários de edificações; e institui o Programa de 

Recuperação Fiscal – REFIS, no município de Alagoa Grande, e dá outras providências, 

respectivamente. Como também ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2017, de autoria do 

Chefe do Executivo, que altera a redação dos artigos 181 e 183 e revoga o artigo 184, todos 

da Lei Complementar nº 006/2009, que institui o Código Tributário e de Rendas do Município 

de Alagoa Grande.Pelo Vereador Luís Lucindo, Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2017, 

concedendo título de cidadania alagoagrandense ao Sr. Abdoral Nogueira Fernandes. Moção 

de Pesar aos familiares do saudoso jornalista Hélio Nóbrega Zenaide, pelo seu falecimento 

ocorrido ontem. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável aos 

Projetos de Leis nºs 09 e 10/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que dispõe sobre a 

Procuradoria-Geral do Município de Alagoa Grande; e institui o Programa de Recuperação 

Fiscal – REFIS, no município de Alagoa Grande, e dá outras providências, respectivamente. 

Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 238/2017, solicitando patrulha mecanizada para 

os agricultores de Alagoa Grande. Pelo Vereador Gilberto, Moção de Congratulações à 

Renata Lima Machado da Silva, pela sua formatura, ocorrida recentemente com o Título de 

Mestre em Ciências e Tecnologia Ambiental, pela Universidade Estadual da Paraíba. Pelo 

Vereador Deda Ribeiro, Projeto de Lei nº 15/2017, que altera a Lei nº 1314/2016, para 

denominar de Conjunto João Josué Barbosa, o Loteamento Novo Horizonte. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 

09/2017, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado, e após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade (10x0).Projeto de Lei nº 10/2017, autor: Chefe 

do Executivo. Não foi apreciado, e após autorização plenária, foi aprovado em duas votações 

por 6 x 5. Em virtude de haver um empate em 5x5, em conformidade com a Lei Orgânica e o 

Regimento Interno, o Presidente manifestou seu voto favorável à aprovação do referido 
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projeto. Votaram favoráveis: Deda, Jailton, Cláudio, Duca, Ronaldo e Marcelo. Votaram 

contrários: Gilberto, Edvaldo, Adauto, Fabiano Luz e Luís Lucindo.Projeto de Lei nº 12/2017, 

autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado, e após autorização plenária, foi aprovado em 

duas votações por 6 x 5. Em virtude de haver um empate em 5x5, em conformidade com a Lei 

Orgânica e o Regimento Interno, o Presidente manifestou seu voto favorável à aprovação do 

referido projeto. Votaram favoráveis: Deda, Jailton, Cláudio, Duca, Ronaldo e Marcelo. 

Votaram contrários: Gilberto, Edvaldo, Adauto, Fabiano Luz e Luís Lucindo. Projeto de Lei 

nº 15/2017, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade. Projeto de Lei complementar nº 01/2017, autor: 

Chefe do Executivo. Não foi apreciado, e após autorização plenária, foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (10x0). No grande expediente, o Vereador Adauto no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente aos Projetos aprovados nesta 

sessão, de autoria do Executivo. Disse que representa os anseios do povo no legislativo, 

portanto, votou contra os Projetos de Leis nºs 10 e 12/2017, pois representa o aumento de 

impostos, já que a tabela do IPTU é muito alta. A nossa população não suporta mais impostos. 

O nosso município passa por uma crise, como acontece na maioria dos municípios brasileiros. 

Disse que apesar de ter um bom relacionamento com o Prefeito, ele (Adauto) integra a 

bancada oposicionista, e faz parte do grupo político do Deputado João Bosco Carneiro Junior. 

Falou que, quem tem obrigação de votar favorável é a bancada governista, nos projetos do 

executivo. Adauto continuou falando que a tabela do Projeto de Lei nº 10/2017 é alta para os 

padrões do nosso município e espera que o relacionamento dos vereadores continuem em 

harmonia. Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que os recursos do IPTU 

serão revertidos para o bem da população. Disse que também foi aprovado um Projeto de Lei 

Complementar reduzindo a alíquota do IPTU de 1.5% para 0,5% do valor do imóvel. 

Continuou seu pronunciamento falando que a tabela referente aos valores dos imóveis para 

cobrança do IPTU estavam desvalorizados, e com essa atualização, se um cidadão tiver seu 

imóvel indenizado pelo município, receberá um valor justo e encerrou as palavras. Marcelo no 

uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente aos Projetos de autoria do 

Executivo, aprovados nesta sessão. Ele disse que votou favorável aos dois Projetos que 

necessitaram de seu voto (Minerva), de desempate, pois o gestor municipal está demonstrando 

ser um administrador honesto e trabalhador, pois em poucos meses já realizou várias obras e 

outras estão em fase de conclusão. Disse que no ano de 2009 ele (Marcelo) e os Vereadores 

Fabiano Luz, Marcos, entre outros, votaram favoráveis ao Projeto que institui o código 

tributário, porque agora ele (Marcelo) seria contra a atualização dos valores que será revertido 

para benefícios para população. Disse que o Prefeito está muito preocupado em realizar 

algumas obras no município, e faltam recursos para concluir essas obras. Disse que em 2009 a 

porcentagem era de 1,5% e 1%,e agora foi reduzida a alíquota de 0,5%. Gilberto no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao Vereador Fabiano Luz, que apresentou um 

Requerimento solicitando ao gestor municipal, a doação de terrenos para construção de 

Igrejas Evangélicas. Disse que os homens devem sempre respeitar os poderes divinos, pois 

Deus é maior do que qualquer mortal. Disse que ele (Gilberto) votou favorável também ao 

Projeto em 2009, que institui o Código Tributário, pois deu um voto de confiança, e o ex-

Prefeito Junior Carneiro correspondeu, e apesar da Lei dizer de 0,5% à 1,5%, ele cobrou 

apenas 0,5%, e de uma forma sem pressionar a população. Continuou seu pronunciamento 
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dizendo que existe um imposto que foi criado a taxa de iluminação pública, no entanto, apesar 

do município arrecadar aproximadamente R$ 30.000,00 por mês, existe muitas ruas às 

escuras. Portanto, é um imposto que não está sendo revertido para o que foi criado. Duca 

Chaves no suo da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos ao Prefeito 

Antonio Sobrinho, que fez e vem realizando diversas obras. Disse que no ano de 2009 ele 

(Duca Chaves) votou favorável ao Código Tributário, e nesta sessão votou de novo para 

atualizar os valores e corrigir a porcentagem, reduzindo para 0,5%. Teceu comentários 

criticando o Vereador que o chamou de “CD” que se repetia nos discursos. Falou que esse 

Vereador tem inveja, pois ele (Duca) o substituiu na presidência, quando a justiça o afastou. 

Disse que quando foi Presidente interino, comprou bandeiras, fez uma Tribuna nova, pagou 

contas do Presidente afastado, deixou R$ 24.000,00 (vinte quatro mil reais) quando saiu da 

Presidência. Disse que o Vereador que o antecedeu na Presidência, gastava R$ 1.000,00 (hum 

mil reais) de combustíveis para o veículo da Câmara, enquanto ele (Duca) gastava apenas R$ 

200,00 (duzentos reais). “A mercearia desta Casa, tinha gente que pegava, gastava R$ 700,00 

(setecentos reais)”, na época em que o Vereador que o critica na Tribuna exerceu a 

Presidência. Jailton no uso da palavra cumprimentou a todos e justificou o seu voto favorável 

a atualização da tabela do IPTU. Disse que confia no gestor municipal e encerrou as palavras. 

Deda Ribeiro no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos às 

Polícias Militar e Civil, que na manhã de hoje, fizeram uma operação em nossa cidade, 

prendendo alguns criminosos envolvidos com o tráfico de drogas e assassinatos, atendendo 

uma indicação de sua autoria. Teceu comentários referente aos Projetos de autoria do 

executivo, que tratam da atualização dos valores das plantas, referente aos imóveis para 

cobrança do IPTU. Disse que votou favorável, pois achava justo que os recursos do IPTU 

sejam revertidos para o bem da população.Continuou falando que os problemas são muitos 

para administrar um município do porte de Alagoa Grande. Falou que não devemos olhar para 

trás, o que foi feito por gestões passadas, deve se tentar resolver os problemas do presente, 

pois o país passa por uma dificuldade financeira e Alagoa Grande não é diferente, vive dentro 

desse contexto, com poucos recursos para enfrentar esses problemas. Nada mais justo que dá 

esse voto de confiança no Prefeito. Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos e 

justificou o posicionamento da bancada de oposição na votação dos Projetos de autoria do 

Executivo, nesta sessão. Disse que confia na honestidade do gestor municipal, e sua 

capacidade de reverter os impostos arrecadados para o bem da população. No entanto, apesar 

do bom relacionamento do Prefeito com os três Vereadores da bancada de oposição, nesta 

noite, em dois projetos que tratam de aumento de impostos e a cobrança deles, a bancada 

governista votou favorável e a de oposição votou contra, pois o entendimento da bancada de 

oposição que conta com o reforço do Vereador em exercício Gilberto e o Vereador Edvaldo, 

que se posiciona independente. Disse que esses posicionamentos são normais em uma 

democracia. Luís Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que nesta noite ele 

(Luís) deu satisfação ao povo. Pois os projetos que foram aprovados, mas que dois tiveram os 

votos contrários da oposição, e ele (Luís) reconhece que o gestor municipal está fazendo 

várias obras, que na administração passada ficaram paradas. Disse que o problema da falta de 

iluminação pública, praças destruídas, e veículos quebrados foram herança do governo do 

Prefeito Bôda. Disse que ele (Luís) tem honra, pois quando está defendendo um grupo 

político, está com esse grupo por inteiro, não fica negociando benefícios pessoais com outros 
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grupos. Disse que desistiu de disputar uma eleição em 2008 por lealdade e respeito ao seu 

grupo político. Pois teria que se juntar com outros líderes políticos. Elogiou mais uma vez o 

Prefeito e teceu duras críticas ao ex-Prefeito Bôda. Ronaldo no uso da palavra cumprimentou 

a todos e respondeu as críticas dirigidas ao ex-Prefeito Bôda. Disse que o Prefeito atual já o 

elogiou publicamente, pois deixou o seu mandato com o pagamento dos funcionários em dia 

em dezembro de 2008. Disse que a Câmaranão criou os impostos, apenas está aprovando a 

atualização de uma tabela que foi aprovada em 2009, pois Vereador não elabora Leis que cria 

impostos. Disse que o ex-Prefeito João Bosco Carneiro Junior não colocou em prática a 

cobrança do IPTU em 2013, pois não foi reeleito, porque se tivesse continuado na 

administração do município, teria cobrado. Disse que votou favorável aos projetos de autoria 

do executivo, pois sabe da responsabilidade do gestor com uma Lei impopular, mas que vai 

trazer benefícios para a população, pois sem os recursos do IPTU, e outras fontes de recursos, 

o gestor não poderá tocar os projetos e algumas obras de extrema necessidade para o 

município. Disse que essas posições desta noite, quem vai julgar é o povo, pois ele (Ronaldo) 

não costuma tomar decisões por pressão do momento, e encerrou as palavras. Em seguida, o 

Presidente comunicou aos Vereadores que na próxima quinta-feira (21/09/2017) às 14h, 

haverá uma reunião na sede do Ministério Público local, para tratar de assuntos referente a 

segurança pública. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 21 de setembro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 19 de setembro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Ronaldo Marques 

Lins, Gilberto Marques da Silva, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho e José 

Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Projetos de Leis nºs 14 e 

15/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do 

município, para o exercício de 2018; e dispõe sobre o plano plurianual para o quadriênio 

2018-2021 e dá outras providências, respectivamente. Foram apresentadas as seguintes 

matérias:Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto 

de Lei nº 15/2017, de autoria do Vereador José Ribeiro Agra Filho, que altera a Lei nº 

1314/2016, para denominar Conjunto João Josué Barbosa, o Loteamento Novo Horizonte e dá 

outras providências. Como também ao Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2017, de autoria 

do Vereador Luís Lucindo da Silva, que concede Título de Cidadania Alagoagrandense ao 

Senhor Abdoral Nogueira Fernandes. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 239/2017, 

em regime de urgência urgentíssima, solicitando a Cagepa, a conclusão dos serviços de 

melhoria de rede de água e pavimentação das ruas do Conjunto Visão Bela Vista. Moção de 

Aplausos à Delegada, às Polícias civil e militar, pelo sucesso alcançado na operação chaminé, 

em nosso município. Pelo Vereador Luís Lucindo, Projetos de Decretos Legislativos nºs 29 e 

30/2017, concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e 

Melo ao Comandante da 2ª Cia do IV BPM, o Tenente Danilo Lucas de Andrade Ferreira e a 

Delegada Maria Solidade de Sousa, respectivamente. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção de 

Congratulações ao Senhor Elenilson Cardoso Pereira e ao Senhor José Barbosa da Silva, pela 

passagem do aniversário de ambos no dia 22 de setembro. O Vereador Ronaldo ausentou-se 

do plenário e não participou da pauta de votação desta sessão. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 15/2017, autor: Deda 

Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e por Gilberto, Luís, Fabiano, Cláudio, Duca, Jailton e 

Deda, e após autorização plenária foi aprovado em duas votações por unanimidade (9x0). 

Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2017, autor: Luís Lucindo. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade plenária (9x0).Requerimentos nºs 238 e 239/2017, autor: 

Fabiano Luz. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária. 

No grande expediente, o Vereador Gilberto no uso da palavra cumprimentou a todos e disse 

que os problemas que ele aborda na Tribuna ficam em plenário. Citou dois irmãos que são 

microempresários, o Sr. Abel e Nino, que o chama carinhosamente por “Mestre Abel”, pois a 

vida ensina as pessoas, como também Abel o chama de “Professor Gilberto”, pois não tem 

diploma de universidade, mas tem o diploma da vida. Disse que tem o maior respeito pelos 

funcionários da Câmara e citou o nome de alguns, pois tem um enorme carinho por cada um 

deles. Disse que foi afastado em 2005 por um juiz, que nunca provou nada contra ele 
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(Gilberto). Falou que foi uma perseguição contra ele, portanto, depois que terminou o seu 

mandato, o juiz o inocentou, por não ter nenhuma prova contra ele (Gilberto). Disse que 

gastava R$ 1.000,00 (mil reais) com combustível, mas porque o veículo da Câmara Municipal 

de Alagoa Grande era usado pelo Promotor, como também para os serviços legislativos.Disse 

que ninguém fala que o juiz que tirou o seu sucessor na Presidência foi ele (Gilberto), 

atendendo pedido dos funcionários e Vereadores que na época não suportavam o Presidente 

interino, e ele como era titular, abriu mão do mandato para ter novas eleições. Deda no uso da 

palavra teceu comentários referente ao evento promovido hoje, pelo governo municipal, em 

comemoração ao Dia do Árvore. Parabenizou o Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Social, Fábio Marques, que esteve à frente do evento. Parabenizou o Senhor José Barbosa que 

aniversaria amanhã, e encerrou as palavras, agradecendo a atenção de todos. Cláudio no uso 

da palavra cumprimentou a todos e registrou as presenças de alguns Secretários Municipais, 

Fábio Marques, Ítalo Avelar e do subsecretário de administração, Rui Neto. Teceu 

comentários referentes a reunião nesta tarde na sede do Ministério Público local, com 

autoridades de segurança local, junto com os Vereadores e outros poderes para tratar da 

criação do Conselho de Segurança Pública e encerrou as palavras agradecendo a todos. Duca 

Chaves no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente às obras 

realizadas pelo gestor municipal. Disse que foi atacado pelo Vereador Gilberto, mas não tem 

culpa se o cidadão foi afastado pela justiça. Falou que ele diz que o tirou da Presidência, mas 

ele ainda o deve R$ 10.000,00 (dez mil reais) e que ele também transferiu uma 

servidoraefetiva para uma escola municipal, e ele (Duca) quando assumiu interinamente a 

presidência, trouxe a servidora de volta e encerrou as palavras. Marcelo alertou aos 

Vereadores que quando usarem a tribuna, falassem dos problemas do município, e não 

envolvessem problemas pessoais. Disse que os representantes devem deixar os problemas 

pessoais para fora da Câmara. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e também se 

referiu aos Vereadores que o atencederam, solicitando bom senso, concordando com o 

Presidente, que brigas pessoais não devem ser tratadas na tribuna.Disse que esteve com o 

Deputado João Bosco Carneiro Junior e levou para ele a questão da reabertura do Banco do 

Brasil, pois com ela praticamente fechada, quem perde é a nossa população, principalmente o 

nosso comércio. Jailton no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

elogiosos ao governo municipal. Teceu comentários referente a segurança pública, falando da 

reunião que participou nesta tarde com as autoridades municipais e de órgãos responsáveis 

pela segurança em nosso município e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 

Em seguida o Presidente falou que a audiência sobre a segurança pública, com a participação 

de representantes das Polícias Militar e Civil, do Ministério Público, o Gerente do Banco do 

Brasil e o Prefeito, foi de grande importância para o nosso município.Nada mais havendo a 

ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 26 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora 

efetiva, Adriana Correia da Silva______________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 21 de setembro de 2017.  
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Ata da 16ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva eAdauto José 

Silva Coutinho. Ausentes:Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha,José Fabiano Nascimento 

da Luz e Gilberto Marques da Silva (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcelo 

dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Projeto de 

Lei nº 16/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial 

no valor de R$ 900.000,00 (novecentos mil reais), destinado a ocorrer com as despesas com 

as Secretarias de Educação e Saúde do município e Nota de esclarecimento do Prefeito 

Municipal sobre as informações nas redes sociais a respeito da cobrança de IPTU (Imposto 

Predial Territorial Urbano). Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável aos Projetos de Decretos 

Legislativos nºs 29 e 30/2017, de autoria do Vereador Luís Lucindo, que concede Comenda 

Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Melo ao Tenente Danilo Lucas de 

Andrade Ferreira e a Delegada Maria Solidade de Sousa, respectivamente. Pela Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer Favorável aos Projetos de Leis nºs 14, 15 e 16, 

de autoria do Chefe do Executivo, dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018-

2021; estima receita e fixa a despesa do município em R$ 52.512.143,00 (cinquenta e dois 

milhões, quinhentos e doze mil, cento e quarenta e três reais); e autoriza a abertura de crédito 

especial no valor de R$ 900.000,00 (novecentos mil reais), destinado a ocorrer com as 

despesas nas Secretarias Municipais de Educação e Saúde, respectivamente. Pelo Vereador 

Luís Lucindo, Projeto de Decreto Legislativo nº 31/2017, concedendo título de cidadania 

alagoagrandense ao Senhor Roberto Lúcio de Oliveira Dias. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 14/2017, autor: Chefe do 

Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária, foi aprovado em duas votações por 

(7x0).Projeto de Lei nº 15/2017, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e após 

autorização plenária, foi aprovado em duas votações por unanimidade. Projeto de Lei nº 

16/2017, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade plenária. Projeto de Decreto Legislativo nº 

29/2017, autor: Luís Lucindo. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 30/2017, autor: Luís Lucindo. Não foi apreciado e aprovado 

por unanimidade plenária. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 28 de setembro, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 26 de setembro de 2017.  
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Ata da 17ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José 

Silva Coutinho, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, José Fabiano Nascimento da Luz e 

Gilberto Marques da Silva. Ausentes: José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente) eCláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário) (Faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade.O Presidente convidou o Vereador Luís Lucindo para 

ocupar a 1ª Secretaria, em virtude da falta do titular. Foram apresentadas as seguintes 

matérias:Pelo Vereador Adauto, Moção de Congratulações ao Senhor Marcos Antonio dos 

Santos, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Requerimento nº 240/2017, solicitando 

unidade dos Bombeiros para o município de Alagoa Grande. O Vereador Fabiano Luz 

justificou a sua ausência na solenidade no Teatro Santa Ignês,que será promovida amanhã às 

17h, pelo Sindicato dos Produtores Rurais e na oportunidade será entregue o Título de 

Cidadão Alagoagrandense ao Senhor Mário Borba. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 03 

de outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana 

Correia da Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

28 de setembro de 2017.  
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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente),José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José 

Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz e Gilberto Marques da Silva. Ausente: 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha (falta justificada).Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Cláudio, Requerimento nº 241/2017, solicitando com urgência, audiência pública 

para tratar da redução dos recursos do Sistema Único da Assistência Social do Governo 

Federal para os municípios, propostos para o orçamento de 2018. Pelo Vereador Duca 

Chaves, Requerimento nº 242/2017, solicitando rampa para acessibilidades no Teatro Santa 

Ignês. Pelo Vereador Luís, Projeto de Decreto Legislativo nº 32/2017, concedendo título de 

cidadania alagoagrandense ao advogado, o Sr. Antonio Guedes de Andrade Bisneto. Pelo 

Vereador Adauto, Projeto de Decreto Legislativo nº 33/2017, concedendo título de cidadania 

alagoagrandense ao Secretário de Infraestrutura, Recursos Hídricos, Meio Ambiente, Ciências 

e Tecnologia do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho. Pela Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 31/2017, de 

autoria do Vereador Luís Lucindo, que concede Título de Cidadania Alagoagrandense ao 

Senhor Roberto Lúcio de Oliveira Dias. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moções de Aplausos ao 

Diácono Everson Danilo Vasconcelos Santos, pela sua ordenação presbiterial como Padre, na 

Catedral Nossa Senhora da Luz, em Guarabira, no próximo dia 06 de outubro e as equipes do 

SAMU de Alagoa Grande, que estiveram de plantão nos dias 02 e 03 de outubro, pelos 

esforços e empenho no resgate dos envolvidos no acidente na Serra de Areia, na data de hoje. 

Pelo Vereador Fabiano Luz, Moções de Congratulações aos Senhores José Wandalberto de 

Carvalho e José Wandalberto de Carvalho Júnior, pela passagem do aniversário de ambos. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2017, concedendo Comenda Honorífica Margarida 

Maria Alves ao Superintendente do Incra, o Senhor Francisco Rinaldo Maranhão de 

Figueiredo. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 31/2017, autor: Luís Lucindo. Foi apreciado pelo autor e 

por Gilberto, logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 240/2017, 

autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por Ronaldo e Cláudio, logo após aprovado por 

unanimidade plenária. Requerimento nº 241/2017, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e 

por Marcelo, logo após aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente, o 

Vereador Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários, fazendo uma 

retrospectiva do 1º ano como Vereador eleito, já que ontem, dia 02 de outubro fez um ano que 

foi eleito. Agradeceu aos eleitores que confiaram em seu nome para representa-los nesta Casa 

Legislativa. Disse que foi eleito por uma parcela da população, mas o seu mandato é voltado 

para todos os alagoagrandenses. Teceu duras críticas aos provedores de internet em nosso 

município, pois nesta noite a rede de wi-fi da câmara não está funcionando. O Presidente 
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concordou com as críticas do Vereador Adauto, dizendo que os proprietários de provedores de 

internet tem que ter compromisso, já que a Câmara tem dois pontos de internet e em muitas 

sessões o sistema não funciona, mas todo mês o serviço é pago. Gilberto no uso da palavra 

cumprimentou a todos e lamentou a tragédia ocorrida nesta data, pois um jovem veio a óbito 

num acidente com um caminhão na rodovia que interliga Alagoa Grande à Areia. Teceu 

comentários elogiosos ao Dr. Mário Borba, que recebeu o Diploma de Título de Cidadania 

Alagoagrandense numa solenidade na última sexta-feira (29/setembro). Parabenizou o 

Presidente Marcelo, que teve a iniciativa de conceder essa homenagem ao Dr. Mário Borba, 

que apesar de ter um currículo grandioso, demonstrou humildade, lembrando a sua origem 

humilde. Parabenizou também o Presidente do sindicato dos Produtores Rurais, Dr. Vanildo 

Pererira, que organizou o evento que entregou também certificados de conclusão de curso 

profissionalizante a vários jovens do nosso município. o Presidente comunicou que a 

audiência pública solicitada nessa sessão pelo Vereador Cláudio, será realizada no próximo 

dia 19 de outubro, com o Secretário de Desenvolvimento Social do município, o Sr. Luciano 

Fábio Ferreira Marques. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 05 de outubro, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 03 de outubro de 2017.  

 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 19ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente),José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento 

da Luz, Gilberto Marques da Silva e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha.Ausente: 

Jailton Pedro da Silva (2º secretário) (falta justificada).Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade.O Presidente convidou o Vereador Duca Chaves para 

ocupar a 2ª Secretaria, em virtude da falta do titular. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção de Congratulações ao Senhor José Leite dos 

Santos, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Projeto de Decreto Legislativo nº 

35/2017, concedendo título de cidadania alagoagrandense à Jornalista Angelita Lucas dos 

Santos.Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer favorável aos Projetos 

de Decretos Legislativos nºs 32, 33 e 34/2017, de autoria dos Vereadores: Luís Lucindo, 

Adauto e Fabiano Luz, que concedem Título de Cidadania alagoagrandense aos Senhores: 

Antonio Guedes de Andrade Bisneto, João Azevedo Lins Filho e Comenda Honorífica 

Margarida Maria Alves ao Dr. Francisco Rinaldo Maranhão de Figueiredo, respectivamente. 

Moção de Congratulações ao Senhor Arnaldo Filho, pela passagem do seu aniversário, nesta 

data. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de 

Decreto Legislativo nº32/2017, autor: Luís. Foi apreciado pelo autor e por Fabiano, Adauto e 

Duca, logo após aprovado por unanimidade plenária (9x0). Projeto de Decreto Legislativo 

nº33/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. Projeto de Decreto Legislativo nº34/2017, autor: Fabiano Luz. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 242/2017, autor: Duca 

Chaves. Foi apreciado pelo autor e por Adauto, Fabiano, Ronaldo, Deda e Luís, logo após 

aprovado por unanimidade. O Presidente comunicou aos Vereadores que a sessão solene de 

entrega dos diplomas de títulos de cidadania e comendas honoríficas, será realizada na escola 

Cantinho do saber. Os convites dos homenageados serão entregues aos Vereadores, e estes 

serão responsáveis de entrega-los aos homenageados. No grande expediente, o Vereador 

Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos ao Deputado 

João Bosco Carneiro Junior, que vem intercedendo junto ao Governador do estado, para 

liberação de recursos para obras em nosso município, e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. O Vereador Fabiano Luz no uso da palavracumprimentou a todos e teceu 

comentários referente às obras que estão sendo concluídas pelo governo municipal, em 

parceria com o governo estadual. Disse que a união e o respeito dos políticos é benéfico para 

o nosso município, pois algumas escolas que estavam com as suas obras abandonadas pela 

gestão anterior, estão sendo construídas pelo gestor municipal atual. Citou as escolas que 

estão sendo construídas na Vila São João, Usina Tanques e Sapé de Julião. Elogiou o Prefeito 

Sobrinho e o Deputado João Bosco Carneiro Junior, que lutam em parceria para o 

desenvolvimento de Alagoa Grande, independente de posição partidária, e encerrou as 
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palavras, agradecendo a atenção de todos. Gilberto Marques no uso da palavra cumprimentou 

a todos e parabenizou o Senhor José Leite dos Santos, conhecido popularmente por “Veinho”, 

que está aniversariando nesta data. Teceu comentários lembrando a todos que ele (Gilberto) 

foi o autor de projetos de grande relevância, e citou o nome do Plenário Moisés Francisco, a 

criação das Comendas Honoríficas para homenagear diversas personalidades de destaque em 

diversas áreas. Disse que nos 20 anos que exerceu o mandato de vereador, sempre serviu as 

pessoas que o procuraram em busca do seu apoio. Falou que foi na Prefeitura essa semana 

solicitar ao Secretário Municipal da Infraestrutura, a reabertura do chafariz da rua Dr. 

Francisco Montenegro, pois é uma reivindicação da população que necessita da água do 

referido chafariz, e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Marcelo no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente à área de saúde. Disse que depois 

de 4 anos, um médico voltou a atender pacientes com agendamento na Secretaria de Saúde, 

passando o dia no Hospital Municipal, com 30 pacientes atendidos com consultas e 4 

cirurgias marcadas. Disse que o Dr. Teofilho será o médico responsável pela equipe que irá 

atuar no bloco cirúrgico do hospital municipal. Disse que o Prefeito tem compromisso com 

Alagoa grande, pois está concluindo a reforma do Hospital Municipal, está também em fase 

de conclusão as escolas da Vila São João, Usina Tanques e Sapé de Julião. Também será 

concluída as obras de construção da Escola Municipal do Assentamento Maria Menina. O 

prefeito adquiriu equipamentos de proteção para os eletricistas, para que os referidos 

profissionais possam repor as lâmpadas danificadas da iluminação pública. Citou diversas 

obras que o Prefeito está realizando ou já foram concluídas. Teceu duras críticas ao Secretário 

Municipal de Agricultura, pois o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural em 8meses 

de governo ainda não tem um Presidente. Disse que o Prefeito tem que exonerar o atual 

Secretário de agricultura e nomear um novo, com compromisso com os agricultores e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 10 

de outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana 

Correia da Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

05 de outubro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 20ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessetedias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente),José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José 

Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz, Gilberto Marques da Silva e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: Ofício nº 25/2017, do Sindicato 

dos Produtores Rurais de Alagoa Grande, agradecendo à Câmara Municipal pela aprovação da 

Lei nº 1345/2017, que foi sancionada pelo Prefeito Municipal. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, Requerimento nº 241/2017, solicitando em regime 

de urgência, emenda parlamentar ao orçamento da União para aquisição de duas 

ambulânciaspara o Hospital Municipal. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 242 e 

248/2017, solicitandoem regime de urgência,emenda parlamentarao orçamento da União para 

aquisição de kit e sede para conselho tutelar, equipamentos para o Hospital Municipal, 

adutora para o município e viatura para guarda municipal e solicitando guarda municipal para 

o Ginásio “o Bodão”, respectivamente. Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2017, 

concedendo título de cidadania alagoagrandense ao Deputado Federal Benjamin Maranhão. 

Moção de Congratulações à ASPEAJ e a Secretária de Educação Municipal, pela passagem 

do dia do Professor, no dia 15 de outubro. Pelo Vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 

243/2017, solicitandoem regime de urgência,emendas parlamentares ao orçamento da União 

para aquisição e posterior doação de ambulâncias para Canafístula e Zumbi. Projeto de 

Resolução nº 05/2017, denominando de Vereadora Maria Alves Cavalcante, a Tribuna do 

Plenário desta Casa. Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimento nº 244/2017, solicitando a 

retirada de postes desativados. Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2017, concedendo título 

de cidadania alagoagrandense ao advogado, o Dr. Marcos Antonio Inácio da Silva. Pelo 

Vereador Jailton, Requerimento nº 245/2017, solicitando melhorias na infraestrutura da 

quadra esportiva da Escola Municipal Cândido Régis de Brito, em Zumbi. Pela Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça, parecer favorável à aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 35/2017, de autoria do Vereador Deda Ribeiro, que concede Título de 

Cidadania Alagoagrandense à Jornalista, a Senhora Angelita Lucas dos Santos.Pelo Vereador 

Gilberto Marques, Moção de aplausos ao Ilmo. Jovem Ewerton Augusto Coutinho Pereira, 

pela sua aprovação nas provas da OAB. Requerimento nº 246/2017, solicitando a ampliação 

no horário do atendimento do correspondente bancário “A Vaidosa”. Pelo Vereador Deda 

Ribeiro, Requerimento nº 247/2017, solicitando doação de terreno para construção de 

residência. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 35/2017, autor: Deda Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e 

por Luís e Gilberto, logo após aprovado por unanimidade plenária (10x0). Requerimento nº 

241/2017, autor: Adauto. Foi apreciado pelo autor e por Deda e Gilberto, logo após aprovado 

por unanimidade plenária. Requerimento nº 242/2017, autor: Fabiano. Foi apreciado pelo 
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autor e por Gilberto, logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 

243/2017, autor: Luís Lucindo. Foi apreciado pelo autor e por Adauto, logo após aprovado 

por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Fabiano Luz no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente ao conjunto habitacional Visão Bela 

Vista, onde o referido Vereador reside. Disse que ao longo dessa trajetória no Legislativo, 

sempre solicitou aos gestores municipais, que viabilizassem uma rua de acesso para o referido 

conjunto aos sábados, que é realizada a feira livre. Criticou a Cagepa, que está realizando 

serviços no Visão Bela Vista, e deixou as ruas esburacadas, pois fazem dois meses que 

iniciaram os serviços nas ruas do referido conjunto, e no entanto, as ruas estão 

intransitáveis.Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 19de outubro, mandando que fosse lavrada 

a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 17 de outubro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 21ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezenovedias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente),José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José 

Silva Coutinho e José Fabiano Nascimento da Luz. Ausentes: Gilberto Marques da Silva e 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente do dia: 

Ofício nº 834/2017, da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento 

Agrário, em resposta ao Requerimento n 221/2017, de autoria do Vereador Marcelo. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Deda Ribeiro, subscrito por Adauto, 

Moção de Congratulações ao Senhor Manoel Marques Coutinho, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

Favorável aos Projetos de Decretos Legislativos, nºs 36 e 37/2017, de autoria dos Vereadores 

Duca Chaves e Fabiano Luz, que concedem título de cidadania alagoagrandense ao Dr. 

Marcos Antonio Inácio da Silva e ao Deputado Federal Benjamin Gomes Maranhão Neto, 

respectivamente. E ao Projeto de Resolução nº 05/2017, de autoria do Vereador Luís Lucindo, 

que denomina a Tribuna desta Casa Legislativa de Maria Alves Cavalcante.Foram apreciadas 

e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Resolução nº 05/2017, 

autor: Luís Lucindo. Foi apreciado por Marcelo e logo após autorização plenária, foi aprovado 

em duas votações por unanimidade (8x0). Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2017, autor: 

Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e por Deda, Fabiano Luz e Adauto, logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2017, autor: 

Fabiano Luz. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 244/2017, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 245/2017, autor: Jailton. Foi apreciado 

pelo autor e por Adauto, logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 

247/2017, autor: Deda Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade plenária.Requerimento nº 248/2017, autor: Fabiano Luz. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. Após a aprovação das matérias 

constantes na ordem do dia, o Presidente comunicou aos presentes que atendendo ao 

Requerimento nº 241/2017, de autoria do Vereador Cláudio, estava transformando a sessão 

em audiência pública, para que o Secretário do Desenvolvimento Social do Município 

pudesse falar na Tribuna, sobre a diminuição dos recursos do Governo Federal para os 

municípios, para o Sistema Único de Assistência Social no Orçamento de 2018. Registrou as 

presenças de: Carmem Aenetania (Secretária Municipal de Administração) e Antônio Calixto 

(Secretário Municipal de Articulação Política). Cláudio usou a tribuna para justificar a sua 

iniciativa de propor uma audiência pública com a participação do Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Social e profissionais da referida Secretaria Municipal. Fábio Marques foi 

convidado para adentrar o Plenário e usar a Tribuna. O Secretário Fábio, no uso da palavra fez 
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uma explanação dos trabalhos realizados pela sua pasta e as suas atribuições, junto as famílias 

cadastradas no Sistema Único da Assistência Social – SUAS. Falou dos recursos que estão 

sendo retirados do orçamento de 2018 do Governo Federal que irá atingir as famílias 

atendidas em nosso município, como também os profissionais que prestam serviços nessa 

área. Disse que é uma redução de grandes proporções no orçamento que atingirá diretamente, 

famílias que são cadastradas no Programa Bolsa Família, que não irão mais receber esse 

auxílio do governo federal. Disse que diversos programas sociais serão reduzidos ou não 

poderão ser geridos pelos municípios, com essa redução dos recursos. Solicitou a Mesa 

Diretora da Câmara que elabore um documento que posteriormente seja enviado ao 

Congresso Nacional, para a Comissão que analisa o Orçamento da União de 2018, para que 

não aceite essa redução nos recursos destinados a Assistência Social nos municípios 

brasileiros. Adauto no uso da palavra teceu comentários referente ao tema abordado pelo 

secretário municipal Fábio Marques, sendo solidário as reivindicações dos que fazem a 

Assistência Social em nosso município. Fabiano Luz no uso da palavra lamentou a redução 

das verbas do governo federal para atender famílias carentes. Disse que, segundo Fábio, os 

“cortes” são drásticos, pois é aproximadamente 99% de redução de recursos no orçamento, o 

que levará milhares de famílias de volta a extrema pobreza. O Presidente disse que irá 

elaborar um documento para posteriormente enviar aos congressistas em Brasília, solicitando 

que os recursos da assistência social não sejam reduzidos no orçamento de 2018. Luís 

Lucindo no uso da palavra se solidarizou com os gestores da assistência social, no entanto, na 

sua opinião, deveriam todas as Câmaras de Vereadores da Paraíba enviar documentos 

solicitando que os congressistas não permitam essa redução nas verbas do governo federal 

para o orçamento de 2018. Teceu comentários elogiosos ao Secretário Municipal Fábio 

Marques, pelo seu desempenho à frente da Secretaria de Desenvolvimento Social. Deda 

Ribeiro no uso da palavra cumprimentou a todos e também se solidarizou com os 

profissionais que prestam serviços na Secretaria de Desenvolvimento Social. Parabenizou a 

todos pela dedicação e empenho nas suas atividades em prol das famílias carentes do nosso 

município. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e elogiou o Vereador 

Cláudio pela iniciativa de propor uma audiência para discutir um tema de extrema 

importância. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 24 de outubro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 19 de outubro de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 22ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2017 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José 

Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz, Gilberto Marques da Silva e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Projetos de Leis nºs 17 e 

18/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a realizar 

parcelamento e a conceder desconto e isenção do IPTU – Imposto Sobre a Propriedade 

Predial e Territorial Urbana a partir do exercício 2018 e altera a redação do artigo 77 da Lei 

Municipal nº 1.323/2017, respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Pareceres Favoráveis aos Projetos de Leis 

n.ºs 17 e 18/2017, de autoria do Chefe do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a 

realizar parcelamento e a conceder desconto e isenção do IPTU – Imposto Sobre a 

Propriedade Predial e Territorial Urbana a partir do exercício 2018 e altera a redação do artigo 

77 da Lei Municipal nº 1.323/2017, respectivamente. E ao Projeto de Lei n.º 16/2017, de 

autoria da Mesa Diretora, que altera o anexo I da Lei nº 907/2007, que dispõe sobre o Plano 

de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Alagoa Grande e 

dá outras providências. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 247/2017, solicitando a 

Cagepa, liberação de 20 carros pipas para os agricultores familiares do nosso município. Pela 

Mesa Diretora, Projeto de Lei nº 16/2017, altera o anexo I da Lei nº 907/2007, que dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de 

Alagoa Grande. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 17/2017, autor Chefe do Executivo. Foi apreciado pelos Vereadores: 

Fabiano, Deda, Adauto, Gilberto e Marcelo, e após autorização plenária, foi aprovado em 

duas votações por unanimidade (10x0). Projeto de Lei nº 18/2017, autor Chefe do Executivo. 

Foi apreciado pelos Vereadores: Fabiano, Ronaldo e Gilberto, e após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por unanimidade. Projeto de Lei nº 16/2017, autor: Mesa 

Diretora. Foi apreciado por Marcelo e logo após, aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 246/2017, autor: Gilberto. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade plenária. Requerimento nº 249/2017, autor: Deda Ribeiro. Foi apreciado pelo 

autor e por Adauto e Cláudio, logo após aprovado por unanimidade plenária. No grande 

expediente, o Vereador Adauto cumprimentou a todos e teceu comentários referindo-se ao 

primeiro ano de seu mandato como Vereador. Falou que neste encerramento dos trabalhos 

legislativos neste segundo semestre fica um saldo positivo das proposituras aprovadas no 

Plenário desta Casa. Elogiou o Presidente Marcelo que vem conduzindo os trabalhos com 

harmonia e transparência. Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e fez um balanço 

das suas proposituras aprovadas no ano de 2017. Teceu comentários referente ao seu 

requerimento que foi atendido nesta sessão pelo Prefeito, pois o Projeto aprovado nesta noite 
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concede a isenção de IPTU para os cadastrados no Programa Social Bolsa Família. Defendeu 

a postura do Prefeito em atender as reivindicações dos Vereadores e enviar o Projeto 

corrigindo algumas distorções do código tributário, na cobrança do IPTU, para atender 

diversos proprietários de imóveis com a redução ou isenção do referido imposto. Fabiano Luz 

no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referentes ao final do segundo 

período legislativo, agradecendo aos seus pares pela convivência harmônica, como também ao 

Presidente que tem conduzido de forma harmônica os trabalhos legislativos. Disse que no 

próximo ano tem alguns compromissos particulares, e o suplente Manoel Carlos poderá 

assumir uma cadeira nesta Casa, em seu lugar. Em seguida, o Presidente comunicou aos 

Vereadores que em virtude da Sessão da próxima quinta-feira (26 de outubro) ser Solene, para 

a entrega de Títulos de Cidadanias e Comendas Honoríficas, no Ginásio de Esportes da Escola 

Sistema Dinâmico de Ensino, “Cantinho do Saber”, a próxima sessão ordinária fica marcada 

para o início do primeiro período legislativo, em fevereiro de 2017. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva__________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 24 de outubro 

de 2017.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Jailton 

Pedro da Silva (2º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho 

eFabrício da Silva Ferreira.Ausentes: Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e José 

Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura dos expedientes do dia: Projetos de Leis nºs 01 e 

02/2018, que reajusta a remuneração mínima dos servidores do município e autoriza a 

abertura de crédito especial no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), destinado a 

ocorrer com as despesas de reforma do Hospital Municipal, respectivamente. Convite do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de Alagoa Grande para participar 

de uma reunião no dia 08 de fevereiro, às 9h, no auditório da Câmara Municipal eOfício nº 

15/2018, do Gabinete do Prefeito, solicitando um representante desta Instituição a fim de 

compor o Conselho Municipal de Segurança Pública. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto 

de Lei nº 01/2018, de autoria do Chefe do Executivo, que reajusta a remuneração mínima dos 

servidores de Alagoa Grande.Pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer 

Favorável ao Projeto de Lei nº 02/2018, de autoria do Chefe do Executivo, que autoriza a 

abertura de crédito especial no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), destinado a 

ocorrer com as despesas de reforma do Hospital Municipal. Pelo Vereador Duca Chaves, 

Requerimento nº 01/2018, solicitando cobertura para os pontos de moto táxi. Pelo Vereador 

Fabrício, Indicação nº 01/2018, solicitando conclusão do calçamento da Rua Jorge Marques 

Bezerra. Pelo Vereador Cláudio, Requerimentos nºs 02 e 03/2018, solicitando pavimentação 

de estrada e iluminação pública em Caiana dos Crioulos, respectivamente. Pelo Vereador Luís 

Lucindo, Projeto de Lei nº 01/2018, que altera dispositivo da Lei nº 1326/2017, de 

19/04/2017, modificando o nome da Avenida Geísa de Paiva Amorim de Sá (Rua Projetada 

F) do bairro Nossa Senhora de Fátima. Requerimento nº 04/2018, solicitando sessão especial 

em homenagem ao dia internacional da mulher.Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs 05 

e 06/2018, solicitando programa cidadania e doação de terrenos às famílias carentes do 

Distrito de Canafístula, respectivamente. Projeto de Lei nº 02/2018, denomina a Escola 

Municipal no Assentamento Maria Menina de Amélio Pereira de Santana e dá outras 

providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018, concedendo Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Senhor Roberval Dias Correia. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 01/2018, autor: Chefe do Executivo. 

Não foi apreciado e após autorização plenária, foi aprovado em duas votações por 

unanimidade (8x0). Projeto de Lei nº 02/2018, autor: Chefe do Executivo. Foi apreciado pelos 

vereadores: Fabrício, Adauto, Cláudio e Deda, e logo após autorização plenária, foi aprovado 

em duas votações por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Ronaldo no uso da 

palavra cumprimentou a todos e parabenizou o Presidente pela forma como vem 
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administrando a Câmara, com zelo e transparência, em um ano realizou várias obras e 

aquisições de equipamentos para melhorar os serviços do Poder Legislativo. Teceu 

comentários referente ao início dos trabalhos legislativos conclamando os seus pares para ter 

respeito nos debates, pois o parlamento é o local dos debates, no entanto respeitando as 

opiniões adversárias. Fabrício no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

aos seus pares sobre sua postura de oposicionista a partir deste ano, pois ele como 

representante do povo tem todo direito de se manifestar. Disse que apoiou o Chefe do 

Executivo na sua eleição. Disse que ajudou o governo municipal no início, no entanto, por 

questões de divergências, hoje ele (Fabrício) está em lado oposto. Disse que não tem medo de 

ameaças, pois numa democracia todos tem direito a se manifestar, e se a bancada governista o 

respeitar, ele também terá a mesma postura. Teceu comentários referentes aos requerimentos 

apresentados por Cláudio, solicitando melhorias para Caiana dos Crioulos. Disse que já existe 

na Casa, matérias com as mesmas reivindicações, no entanto, ele (Fabrício) não tem problema 

com isso, pois quem vai sair ganhando é o povo. Disse que alguns funcionários ligados a ele 

foram demitidos pelo Prefeito. Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que 

Fabrício fala em obras que não foram concluídas, no entanto, ele no primeiro mandato 

prometeu uma fábrica para o Distrito de Canafístula e até essa data não foi feito nada no 

Distrito. Adauto teceu comentário de algumas ações do Deputado João Bosco Carneiro 

Júnior, inclusive hoje foi perfurado um poço no Distrito de Canafístula. Cobrou de Fabrício 

que o Deputado que ele apoia traga recursos e obras para o nosso município, não adianta 

promessas, que não são cumpridas, os alagoagrandenses querem trabalho. Teceu comentários 

elogiosos ao Prefeito Sobrinho e ao Deputado João Bosco Carneiro Junior. Cláudio no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referindo-se a Fabrício, disse que sabe da 

postura educada dele, e esperava um debate respeitoso entre as bancadas adversárias neste ano 

legislativo que se inicia. Desejou a todos um ano de muitas conquistas para os cidadãos 

alagoagrandenses. Marcelo no uso da palavra cumprimentou a todos e fez uma explanação 

dos trabalhos realizados no legislativo no primeiro ano de seu mandato a frente da Presidência 

da Mesa Diretora: serviços de infraestrutura, construções de salas, rampas de acessibilidade, 

aquisição de equipamentos eletrônicos e móveis para melhorar os serviços do Legislativo 

junto aos Vereadores, funcionários e população em geral. Jailton no uso da palavra 

cumprimentou a todos e parabenizou o Presidente Marcelo que tem feito várias benfeitorias 

na Câmara. Como também o Prefeito Antonio Sobrinhoque tem realizado várias obras em 

nosso município. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 08 de fevereiro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 06 de fevereiro de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Jailton 

Pedro da Silva (2º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva 

Coutinho,Fabrício da Silva Ferreira, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e José Fabiano 

Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a 

sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

O Presidente Marcelo registrou em ata que indicou o Vereador Cláudio para representar a 

Câmara no Conselho Municipal de Segurança. Foram apresentadas as seguintes matérias:Pelo 

Vereador Jailton, Requerimento nº 07/2018, solicitando “mata-burros” em estradas da zona 

rural. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Moções de Congratulações ao Senhor Cícero Barros, ao 

Vereador Cláudio Lúcio, pela passagem do aniversário de ambos no dia 09 de fevereiro e a 

primeira dama do município Adriana Karla Melo de Lima, pela passagem do seu aniversário, 

nesta data. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 08/2018, solicitando reajuste salarial 

aos profissionais do magistério.Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 09/2018, solicitando 

a construção de uma cisterna subterrânea na Escola Municipal Firmo Santino, em Caiana dos 

Crioulos. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Pareceres Favoráveis aos 

seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 01/2018, de autoria do Vereador Luís Lucindo, que altera 

dispositivo da Lei nº 1326/2017, de 19/04/2017, modificando o nome da Avenida Geísa de 

Paiva Amorim de Sá (Rua Projetada F) do bairro Nossa Senhora de Fátima para Avenida 

Vice-Prefeito José Inácio da Silva Filho. Projeto de Lei n.º 02/2018, de autoria do Vereador 

Marcelo dos Santos Almeida, que denomina a Escola Municipal no Assentamento Maria 

Menina de Amélio Pereira de Santana e Projeto de Decreto Legislativo n.º 01/2018, de autoria 

do Vereador Marcelo dos Santos Almeida, que concede Título de Cidadania Alagoagrandense 

ao Sr. Roberval Dias Correia. O Vereador Fabrício apresentou dois requerimentos, mas 

retirou logo em seguida por serem duplicados. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 01/2018. Autor: Luís. Foi apreciado 

pelo autor, por Deda, Fabiano e Fabrício, e após autorização plenária foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (10x0).Projeto de Lei nº 02/2018. Autor: Marcelo. Foi apreciado 

pelo autor e por Deda e Adauto, e após autorização plenária foi aprovado em duas votações 

por unanimidade.Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018. Autor: Marcelo. Foi apreciado 

pelo autor e por Deda, e após autorização plenária foi aprovado por 

unanimidade.Requerimento nº 01/2018, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e por 

Deda, Fabiano e Adauto, logo após aprovado por unanimidade. O Vereador Cláudio retirou o 

Requerimento nº 02/2018 de sua autoria, por ser duplicado. Requerimento nº 03/2018, autor: 

Cláudio. Foi apreciado pelo autor e por Fabrício, logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 04/2018, autor: Luís Lucindo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado 

por unanimidade.Requerimentos nºs 05 e 06/2018, autor: Marcelo. Foram apreciados pelo 

autor, por Fabrício e Adauto, logo após aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 
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para o dia 15 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

08 de fevereiro de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho,Fabrício da Silva Ferreira e 

José Fabiano Nascimento da Luz. Ausentes: Jailton Pedro da Silva (2º secretário) e Edvaldo 

de Vasconcelos Vieira da Rocha (faltas justificadas).Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o Vereador Adauto para 

ocupar a segunda secretaria, em virtude da falta do titular. Passou-se a leitura do expediente 

do dia: Ofício nº 28/2018 do Ministério Público, convidando os Vereadores para a audiência 

do Projeto de “Segurança Integrada”, no próximo dia 20 de fevereiro na Promotoria de Justiça 

de Alagoa Grande. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Marcelo, 

Requerimento nº 10/2018, solicitando distribuição de sementes para os agricultores de Alagoa 

Grande. Pelo Vereador Deda Ribeiro, Requerimentos nºs 11 e 12/2018, solicitando 

restauração do Posto Âncora de Saúde de Caiana dos Mares e complementação do calçamento 

da Rua da Macaíba, respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 13/2018, 

solicitando sessão especial para comemorar o Dia Mundial do Enfermeiro e o Dia Nacional 

do Técnico e Auxiliar de Enfermagem. Indicação nº 02/2018, solicitando a Operadora 

CLARO, sinal para o Distrito de Zumbi. Pelo Vereador Fabrício, Requerimentos nºs 14 e 

15/2018, solicitando patrolamento na estrada de Caiana dos Crioulos e restauração dos 

calçamentos das ruas: Olinda, 13 de Maio e João Pessoa, respectivamente. Indicação nº 

03/2018, solicitando melhorias no sinal da repetidora. Moção de Aplausos aos Blocos: É nóis, 

Zé Pereira, Capivara e as Virgens do Frei Damião, subscrito pelo Vereador Fabiano Luz, pelo 

sucesso alcançado no desfile carnavalesco. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Requerimento nº 07/2018, autor: Jailton. Não foi apreciado e 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 08/2018, autor: Fabiano. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 09/2018, autor: Ronaldo. Foi 

apreciado pelo autor e por Deda e Cláudio, logo após aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 20 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 15 de fevereiro de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário),Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho,Fabrício da Silva Ferreira,  

José Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausente: 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário) (falta justificada).Às 19h30min o Presidente Marcelo 

dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade.O Presidente convidou o Vereador Luís Lucindo para 

ocupar a primeira secretaria, em virtude da falta do titular. Foram apresentadas as seguintes 

matérias:Pelo Vereador Luís Lucindo, Projeto e Decreto Legislativo nº 02/2018, concedendo 

Título de cidadania alagoagrandense ao Dr. Gilberto Cavalcante de Farias. Pelo Vereador 

Adauto, Requerimentos nºs16 e 17/2018, solicitando serviços de infraestrutura e pintura nas 

escolas e corte de terras e equipamentos para os agricultores, respectivamente. Pelo Vereador 

Deda Ribeiro, Moções de Congratulações ao Secretário Municipal de Esportes, Ítalo Avelar e 

ao Senhor José Marques de Souza Neto, pela passagem do aniversário de ambos, nesta data. 

Moção de Pesar aos familiares do saudoso Desembargador Amaury Ribeiro de Barros, pelo 

seu falecimento ocorrido no último domingo, 18 de fevereiro. Pelo Vereador Fabiano, 

Requerimento nº 18/2018, solicitando transporte para os alunos das escolas que foram 

fechadas. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Requerimento nº 10/2018, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e por Adauto, logo após 

aprovado por unanimidade plenária (9x0). Requerimentos nºs 11 e 12/2018, autor: Deda 

Ribeiro. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 13/2018, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade plenária. Requerimentos nºs 14 e 15/2018, autor: Fabrício. Foram apreciados 

pelo autor e por Duca, Fabiano, Ronaldo e Deda, logo após aprovados por unanimidade 

plenária. Após a votação das matérias, o Presidente fez uma explanação sobre a audiência 

pública sobre a segurança, na sede do Ministério Público, referente ao Conselho Municipal 

que está sendo instalado em nossa cidade.Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de 

fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia 

da Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 20 de fevereiro 

de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 



108 
 

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho e José Fabiano Nascimento 

da Luz.Ausente: Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário) (falta justificada), Fabrício da Silva 

Ferreira e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade.O Presidente convidou o Vereador Ronaldo para 

ocupar a primeira secretaria, em virtude da falta do titular. Passou-se a leitura do expediente 

do dia: Ofício do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de Alagoa 

Grande, solicitando o prédio da Câmara para uma reunião no dia 05 de março, às 9h. Foram 

apresentadas as seguintes matérias:Pelo Vereador Duca Chaves, Projetode Decreto 

Legislativo nº 03/2018, concedendo título de cidadania alagoagrandense ao Senhor José 

Rodolpho Régis Queiroz.Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2018, de autoria do Vereador Luís Lucindo, 

que concede título de cidadania alagoagrandense ao Dr. Gilberto Cavalcante de Farias. Pelo 

Vereador Deda Ribeiro, Requerimento nº 19/2018, solicitando instalação de hidrantes em 

Alagoa Grande. Indicação nº 04/2018 ao Secretário Estadual da Agropecuária e Pesca, com 

cópiaao Deputado Estadual Junior Carneiro, para que atendam o Requerimento nº 10/2018, de 

autoria do Vereador Marcelo, que solicita distribuição de sementes selecionadas para os 

agricultores. Pelo Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 20/2018, solicitando projeto de 

acesso aos créditos destinados aos assentamentos da reforma agrária. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matériasconstantes na ordem do dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 

02/2018, autor: Luís Lucindo. Foi apreciado pelo autor e por Ronaldo e Jailton, logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 16 e 17/2018, autor: Adauto. Foram 

apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 18/2018, 

autor: Fabiano Luz. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 27 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 22 de fevereiro de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano 

Nascimento da Luz, Fabrício da Silva Ferreira e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. 

Ausente:Ernani Cavalcante Chaves Filho.Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias:Pelo Vereador Fabrício, 

Requerimentos nºs 21 e 22/2018, solicitando sessão especial em homenagem aos 15 anos da 

Rádio Piemonte FM e instalação de câmeras de monitoramento em alguns pontos da cidade. 

Moções de Aplausos aos feras: Isaias do Nascimento da Silva, Maria Vitória da Silva e Felipe 

Oliveira da Silva, pela conquista no ingresso dos cursos de Ciências da Computação, Ciências 

Sociais e Física, respectivamente. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, 

Parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2018, de autoria do Vereador Duca 

Chaves, que concede título de cidadania alagoagrandense ao Sr. José Rodolpho Régis 

Queiroz.Pelo Vereador Adauto, Requerimentos nºs 23 e 24/2018, solicitando serviços de 

infraestrutura e pintura nas creches municipaise pavimentação da rua São Jorge II, na Vila 

São João, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia:Requerimento nº 19/2018, autor: Deda Ribeiro. Não foi apreciado e aprovado 

por unanimidade plenária (9x0). Requerimento nº 20/2018, autor: Fabiano Luz. Foi apreciado 

pelo autor e por Adauto, Luís e Ronaldo, logo após aprovado por unanimidade plenária. Nada 

mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 01 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da Silva______________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 27 de fevereiro de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aoprimeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, 

Adauto José Silva Coutinho,Fabrício da Silva Ferreira eErnani Cavalcante Chaves Filho. 

Ausentes: Luís Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de Vasconcelos 

Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a 

sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Fabrício, 

Requerimentos nºs 25 e 26/2018, solicitando a limpeza dos bueiros da Vila São João, em 

regime de urgência e restauração do calçamento e a limpeza do canteiro das ruas: Pedro Lins 

de Albuquerque e Ivan Silva de Medeiros Júnior, respectivamente. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 

03/2018, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e por Jailton, logo após aprovado por 

unanimidade plenária. Requerimentos nºs 21, 22 e 25/2018, autor: Fabrício. Foram apreciados 

pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária.Requerimentos nºs 23 e 24/2018, 

autor: Adauto. Foram apreciados pelo autor e por Cláudio e Marcelo, logo após aprovados por 

unanimidade plenária. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 06 de março, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 01 de março de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, Adauto 

José Silva Coutinho,Fabrício da Silva Ferreira,Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo 

da Silva e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausente: José Fabiano Nascimento da 

Luz (falta justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou 

aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto Requerimento 

nº 27/2018, solicitando extensão de rede de água da Travessa São Jorge II. Pelo Vereador 

Fabrício, Requerimento nº 28/2018, solicitando melhorias na infraestrutura na Travessa 

Joaquim José do Vale. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: 

Requerimento nº 26/2018, autor: Fabrício. Foi apreciado pelo autor e por Luís, logo após 

aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Luís Lucindo no uso 

da palavra cumprimentou a todos e disse que Fabrício em seu pronunciamento teria chamado 

um Vereador de fofoqueiro, no entanto, o Presidente hoje fez um ato nobre, abriu mão de seu 

assessor parlamentar, o exonerando e nomeando uma pessoa indicada pelo Vereador Fabrício. 

Disse que Fabrício na apreciação foi bem claro, apontando um fofoqueiro nesta Casa 

Legislativa, que leva ao conhecimento do Prefeito tudo que se passa aqui. O Vereador 

Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários das inaugurações que 

estão agendadas para o dia 08 de março, próxima quinta-feira, pelo Prefeito. Teceu elogios ao 

Chefe do Executivo. Disse que não se sentia ofendido com a palavra do Vereador Luís, que 

apontou um Vereador como fofoqueiro, conforme o pronunciamento de Fabrício, pois já 

encontrou todos os Vereadores no gabinete, inclusive os Vereadores da bancada de oposição. 

Disse que se os debates forem educados, ele irá ser respeitoso com todos, no entanto, se 

houver críticas infundadas, serão respondidas a altura. Adauto no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente as falas dos Vereadores que o 

antecederam, em relação as fofocas, em relação a Câmara com o gestor municipal. Disse que 

as fofocas devem ser combatidas, pois isso não traz relevância aos debates do Legislativo. 

Falou das verbas liberadas recentemente para algumas obras no município e citou a 

inauguração da reforma do hospital. Disse que em vez de promover fofocas em plenário, os 

Edis deveriam batalhar junto aos Deputados em busca de recursos para novas obras, em nosso 

município. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 08 de março, mandando que fosse lavrada 

a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 06 de março de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 



112 
 

Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes:Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Fabrício da Silva 

Ferreira, José Fabiano Nascimento da Luz,Ernani Cavalcante Chaves Filho e Luís Lucindo da 

Silva. Ausentes:Ronaldo Marques Lins (falta justificada), Jailton Pedro da Silva (2º 

secretário), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente),Adauto José Silva Coutinho e Edvaldo 

de Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. O Presidente convidou o Vereador Ernani Cavalcante Chaves Filho para 

ocupar a segunda secretaria, em virtude da falta do titular.Foi apreciada e votada a seguinte 

matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº 28/2018, autor: Fabrício. Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária (5x0).Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 13 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

08 de março de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba (Sessão Especial em Homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher)  

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, no salão Art’s Agra Recepções, localizado na Rua Edmilson Ribeiro 

Agra, nº 273.Vereadores presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Fabrício da Silva Ferreira, 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Adauto José 

Silva Coutinho. Ausentes: Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, José Fabiano 

Nascimento da Luz e José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente) (faltas justificadas). Às 

19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão e convidou as 

seguintes autoridades para compor a mesa: Irisdarquia Clementino Gomes de Lima, Gerente 

da Agência do Bradesco, (palestrante da noite), Dra. Maria Soledade, Delegada, Dra. 

Josenilde, ex-Vereadora, José Wamberto, Presidente do Sindicato, Ítala Agra, Vice-Primeira 

Dama, Carmem Aenetânia, Secretária Municipal de Administração, Roseni Guedes, 

professora, Deputado Gervásio Maia, Presidente da Assembleia Legislativa, Iêda Maria de 

Paiva Carneiro, Marcos Antonio, Assessor do Deputado João Bosco Carneiro Junior, Gilberto 

Marques, Fábio Marques, Secretário do Desenvolvimento Social e o Advogado Bisneto. Ao 

iniciar a sessão, o Presidente falou que este evento era uma solicitação do Vereador Luís 

Lucindo, através do Requerimento nº 04/2018. Concedeu a palavra ao Vereador Luís Lucindo 

que ao usar a tribuna justificou a iniciativa e homenageou as mulheres em seu discurso. 

Usaram também a tribuna para fazerem suas homenagens às mulheres: a Senhora Irisdarquia 

(palestrante), os Vereadores Duca Chaves, Fabrício e Cláudio, Dra. Soledade, José Wamberto, 

Dra. Josenilde, Iêda Carneiro eo Deputado Gervásio Maia. Foram entregue as mulheres 

presentes, a Comenda Mulher Forte e Notável e um botão de rosa. Após os discursos, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e convidou os presentes para um jantar, 

acompanhado da apresentação musical de Fernando Show.Em seguida declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 15 de março, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Salão Art’s Agra Recepções, em 13 de março de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, 

Adauto José Silva Coutinho,Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva e José 

Fabiano Nascimento da Luz. Ausentes: Fabrício da Silva Ferreirae Edvaldo de Vasconcelos 

Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a 

sessão, e autorizou a leitura das atasdas duas sessões anteriores que não foram apreciadas e 

aprovadas por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Luís 

Lucindo, Requerimento nº 29/2018, solicitando recuperação de estradas vicinais. Pelo 

Vereador Ronaldo, Requerimento nº 30/2018, solicitando pavimentação de rua. Foi apreciada 

e votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº27/2018, autor: 

Adauto. Foi apreciado pelo autor e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 20 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

15 de março de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: 

Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Ronaldo 

Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da 

Silva Ferreirae Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausentes: José Ribeiro Agra Filho 

(Vice-Presidente),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Adauto José Silva Coutinho (Faltas 

justificadas) e Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da sessãoanterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: O Vereador Marcelo 

solicitou que fosse registrado em ata felicitações pela passagem do aniversário do Vereador 

Deda Ribeiro e o contador desta Casa Roberval Dias Correia, nesta data. Pelo Vereador 

Edvaldo, Requerimento nº 31/2018, solicitando a limpeza de matos e retirada de entulhos nos 

Conjuntos Cehap I , II e o Agnaldo Veloso Borges. Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 

32/2018, solicitando serviços de infraestrutura no Teatro Municipal. Pelo Vereador Fabiano 

Luz, Requerimentos nºs 33 e 34/2018, solicitando a relação dos candidatos aprovados no 

concurso público 01/2014 e instalação de ventiladores na recepção do Hospital Municipal e 

um abrigo na entrada de emergência, respectivamente. Foi apreciada e votada a seguinte 

matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº 30/2018, autor: Ronaldo. Não foi 

apreciadoe aprovado por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Fabiano Luz no uso 

da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente aos recursos que entrarão nos 

cofres do município, no mês de maio, sendo uma diferença que veio a menor do Governo 

Federal, referente do FUNDEF no período de 2002 à 2007. Disse que o município ganhou 

uma ação judicial e em breve esses recursos estarão à disposição do Chefe do Executivo. 

Disse que existe uma Lei de setembro de 2016, que trata dos percentuais a serem distribuídos 

esses recursos com os profissionais que trabalhavam no quadro efetivo da Prefeitura. Disse 

que de acordo com a referida Lei, 60% será dos profissionais do magistério, 20% dos 

servidores de apoio e 20% para o Chefe do Executivo gastar com a Educação. Disse que o 

Prefeito está disposto a cumprir a Lei, no entanto, se for para negociar outros percentuais, ele 

(Fabiano Luz) está disposto a defender todos os profissionais que tem direito a receber estes 

recursos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de março, mandando que fosse lavrada 

a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 20 de março de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, 

Fabrício da Silva Ferreira, Adauto José Silva Coutinho e Luís Lucindo da Silva. Ausente: 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da sessão anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Adauto, Requerimento nº 35/2018, solicitando a extensão de rede de água para a 

Rua Manoel Lino do Nascimento. Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 36/2018, 

solicitando serviços de topografia e pavimentação de trechos da Rua José Araújo. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 

29/2018, autor: Luís. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. Requerimento 

nº 31/2018, autor: Edvaldo. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade 

plenária.Requerimento nº 32/2018, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 33 e 34/2018, autor: Fabiano Luz. 

Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária. No grande 

expediente, o Vereador Adauto no uso da palavra teceu comentários referente as obras de 

algumas escolas estaduais que iniciaram ou irão iniciar brevemente. Disse que foram 

solicitações do Deputado João Bosco Carneiro Junior, e já está sendo executada a reforma da 

Escola Normal, e depois será a Escola Apolônio Zenayde. Falou que foi liberado 

recentemente verbas do governo do estado para reforma do Hospital Municipal e encerrou as 

palavras. O Presidente lembrou a todos que na próxima sessão será feita uma homenagem a 

Rádio Comunitária Piemonte FM, pela passagem do seu aniversário de 15 anos, no dia 27 de 

março. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada 

a sessão, marcando a próxima para o dia 27de março, mandando que fosse lavrada a presente 

ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 22 de março de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão Especial em Homenagem aos 15 anos da 

Rádio Piemonte FM) 

Aos vinte e setedias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Ronaldo Marques Lins, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da Silva Ferreira, 

Adauto José Silva Coutinho,eEdvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha.Ausentes: José 

Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da 

Silva (2º secretário)e Luís Lucindo da Silva (Faltas justificadas).Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeidadeclarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram convidados para ocupar a 1ª e a 2ª 

secretaria na mesa os vereadores Fabiano Luz e Fabrício, respectivamente, em virtude das 

ausências dos titulares.Foram apresentadas as seguintes matérias: pelo Vereador Ronaldo, 

Requerimento nº 37/2018, solicitando ao prefeito tambores e coleta de lixo nas comunidades 

da Barreira e no Sítio Tambor. Pelo vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 38/2018, 

solicitando ao prefeito a doação de um terreno para construção da sede da Rádio Comunitária 

Piemonte FM. Em seguida o presidente falou que atendendo ao Requerimento nº 21/2018, do 

vereador Fabrício estava transformando a sessão em especial, pois seria concedido um espaço 

para homenagear os 15 anos de aniversário da Rádio Comunitária Piemonte FM, que é 

comemorado nesta data. Foram convidados para tomar assento no Plenário: Sátiro Coelho 

Ayres, diretor da Rádio Comunitária, Tamires Dysa (radialista), Marcus Piemonte (radialista), 

Francisco Lourenço (radialista), conhecido popularmente por Irmão Choque, Gustavo Chaves 

(radialista), Genildo Marques (ex-presidente da Câmara), Severino Antonio da Silva 

(radialista), conhecido popularmente por Bibiu do Jatobá, Júlio César (radialista mirim), José 

Avelar, Professor e Historiador, Gilberto Marques (Ex-presidente da Câmara),Sr. José Guedes 

Guimarães (oficial de justiça), José Marciel (ator teatral) e o Sr. Antonio “da cerâmica”, 

representando os ouvintes da Rádio Comunitária. Foram registradas as presenças dos 

radialistas: Antonio Ayres, Aurélio Silva, Antonio Cruz, Rodrigo Araújo, Adilson Alves, 

Mariote Medeiros, Henrique Marques, Ronaldo Santos, Robério Moraes, Aroldo José, além 

do professor Rafael Rodrigues. Foi concedida a palavra inicialmente ao vereador Fabrício que 

ao usar a tribuna justificou a sua inciativa de homenagear a Rádio local, na data do seu 

aniversário. Falou que recentemente passou a integrar a equipe de radialistas participando 

semanalmente de um programa que trata de assuntos que abordam política e outros assuntos 

de interesse dos cidadãos alagoa-grandenses. O vereador Fabiano Luz no seu discurso 

lembrou a trajetória da Rádio antes de ser legalizada até o presente. Disse que também 

participou da fundação dessa rádio nos tempos que não era reconhecida pelo Ministério das 

Comunicações. Citou vários colaboradores alguns falecidos (in-memoriam) outros que estão 

na ativa que também deram a sua contribuição para que o município tivesse uma Rádio 

Comunitária. Também usaram a tribuna para prestar suas homenagens a Rádio: Genildo 

Marques, Severino Antonio (Bibiu), Francisco Lourenço (Irmão Choque), Sr. Antônio “da 
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Cerâmica”, Tamires Dysa, Sátiro, José Avelar, José Guedes, Gilberto Marques e José 

Marciel.Foram discursos emocionados parabenizando a rádio e lembrando a trajetória da 

época de clandestinidade até a legalização e a importância da Rádio Comunitária na 

atualidade, como também agradecimentos ao vereador Fabrício que tomou a iniciativa desta 

homenagem. Em seguida o presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os 

radialistas pelo aniversário da Piemonte FM, e declarou em nome de Deus encerrada a sessão 

convidando os presentes para um coffee Break.marcando a próxima para o dia 03de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 27 de março de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente),Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da Silva Ferreira, 

Adauto José Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da 

Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade.Passou-se a leitura do expediente do dia: Ofício nº 55/2018 da Secretária 

Municipal de Administração, em resposta ao Ofício nº 036/2018 que solicitou informações 

sobre o concurso público. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adauto, 

Requerimento nº 39/2018, solicitando Projeto para revisão dos valores do IPTU. Pelo 

Vereador Fabrício, Indicação nº 05/2018, solicitando a criação de uma comissão parlamentar 

para discutir o IPTU. Pelo Vereador Ronaldo, subscrito pelo Vereador Deda Ribeiro, Moção 

de Congratulações ao Presidente Marcelo, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo 

Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 40/2018, solicitando sessão especial em homenagem 

ao aniversário da Ordem Demolay em Alagoa Grande. O Vereador Deda Ribeiro registrou a 

passagem do aniversário no dia dois de abril do Senhor Geraldo Bezerra e do funcionário 

desta Casa, André Glécio. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Requerimento nº 35/2018, autor: Adauto. Não foi apreciado e aprovado por 

unanimidade plenária (10x0).Requerimento nº 36/2018, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo 

autor, e logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 37/2018, autor: 

Ronaldo. Foi apreciado pelo autor, e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 38/2018, autor: Fabiano. Foi apreciado pelo autor e por Deda e Duca, logo 

após aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Luís Lucindo 

cumprimentou a todos e parabenizou o Presidente Marcelo que aniversaria nesta data. Teceu 

comentários referente a operação da Polícia Federal, que prendeu alguns Vereadores, o 

Prefeito e o Vice-Prefeito de Cabedelo, como também três Presidentes de Câmaras 

Municipais foram afastados na Paraíba, no entanto, o Presidente Marcelo representa com 

dignidade e transparência o legislativo Alagoagrandense. Teceu comentários elogiosos ao 

Vereador Fabiano Luz, que solicitou ao Prefeito a doação de um terreno para construção de 

uma sede para a Rádio Comunitária. Em seguida, o Presidente falou que a sessão em 

homenagem ao aniversário da Ordem Demolay será no dia 12 de abril. Nada mais havendo a 

ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 05 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora 

efetiva, Adriana Correia da Silva_______________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 03 de abril de 2018.  
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__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da Silva 

Ferreira, Adauto José Silva Coutinho e Luís Lucindo da Silva.  Ausentes: José Ribeiro Agra 

Filho (Vice-Presidente),Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º 

secretário), Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão e verificando que o quórum não era suficiente para aprovar matérias, 

conforme determina o artigo 74 do Regimento Interno, aguardou cinco minutos e declarou 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 10 de abril, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 05 de abril de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente),Jailton Pedro da 

Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano 

Nascimento da Luz, Fabrício da Silva Ferreira, Luís Lucindo da Silva e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausentes: Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário) e Adauto José 

Silva Coutinho. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a 

sessão, e autorizou a leitura das atasdas sessões anteriores que não foram apreciadas e 

aprovadas por unanimidade.Convidou o Vereador Edvaldo Vieira para ocupar a primeira 

Secretaria, em virtude da falta do 0titular. Foi apresentada a seguinte matéria: Pelo Vereador 

Jailton, Requerimento nº 41/2018, solicitando restauração de redutores de velocidade nas ruas 

do Conjunto Vera Cruz e nas principais ruas do Distrito de Zumbi.Foi apreciada e votada a 

seguinte matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº 40/2018, autor: Fabiano. Não 

foi apreciado e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 12 de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 10 de abril de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (sessão especial em Homenagem ao Dia do 

DeMolay)  

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário),Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, 

Ronaldo Marques Lins eJosé Fabiano Nascimento da Luz. Ausentes:Jailton Pedro da Silva (2º 

secretário), Fabrício da Silva Ferreira, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís 

Lucindo da Silva (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. O Presidente convidou o Vereador Duca Chaves para ocupar a segunda 

secretaria, em virtude da falta do titular. Neste momento o Presidente comunicou ao plenário 

que atendendo ao Requerimento nº 40/2018, de autoria do Vereador Fabiano Luz, a sessão 

seria transformada em solene, para homenagear a Ordem DeMolay do nosso município. 

Foram convidados para tomarem assento no plenário: Eduardo Gouveia, Mestre Conselheiro 

da 2ª Região, Albierre Melo, Mestre Conselheiro do Capítulo Templários do Piemont, Felipe 

Albuquerque, Oficial Executivo da 3ª Região, Adauto Cunha, Venerável Mestre da Loja 

Maçônica Presidente Epitácio Pessoa e Célia, Presidente do Clube de Mães da Maçonaria 

Local. No grande expediente, o Vereador Fabiano Luz no uso da palavra fez um breve 

discurso justificando a sua iniciativa de apresentar um Requerimento para homenagear a 

Ordem DeMolay. Fez uma explanação do trabalho realizado pelosDeMolay’s. Deda Ribeiro 

falou da importância da Ordem DeMolay junto à comunidade.Eduardo Gouveia no uso da 

palavra cumprimentou a todos e fez um breve relato da trajetória da Ordem DeMolay, do seu 

surgimento até a sua chegada no Estado da Paraíba em 1980.Albierre Melo ao usar a Tribuna, 

falou da fundação do capítulo Templário Maçom em Alagoa Grande no ano de 2001. Teceu 

comentário da trajetória da Ordem DeMolay em nosso município. Adauto Cunha no uso da 

palavra falou do apoio à Ordem, prestado pela loja Maçônica local.Célia no uso da palavra fez 

uma explanação do papel das mulheres como mães corujas, dando apoio aos jovens 

DeMolays, nas ações em prol da comunidade, como também no cotidiano deles. O Presidente 

convidou a todos para um coffee break.Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 17 de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 12 de abril de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho – “Deda 

Ribeiro” (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º 

secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Adauto José Silva Coutinho, Ronaldo Marques 

Lins, Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e Luís Lucindo da Silva. Ausentes: José 

Fabiano Nascimento da Luz e Fabrício da Silva Ferreira (faltas justificadas). Às 19h30min o 

Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do expediente 

do dia: Ofício nº 38/2018, do Gabinete do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei nº 

03/2018, que trata das diretrizes orçamentárias para o exercício de 2019 (LDO). Em seguida a 

cópia do Projeto mencionado anteriormente, que trata da LDO (2019) foi entregue ao 

vereador Deda Ribeiro presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para 

que a referida comissão opine sobre a matéria no prazo regimental. O presidente falou que a 

LDO está à disposição dos demais vereadores e qualquer cidadão, na secretaria da Câmara 

para análise enquanto não entra na pauta de votação. Foram apresentadas as seguintes 

matérias:Pelo Vereador Adauto, Requerimento nº 42/2018, solicitandoem regime de urgência 

a desobstrução da galeria da rua Siqueira Campos, no centro da cidade. Pelo Vereador Deda 

Ribeiro, Requerimento nº 43/2018, solicitando ao prefeito um projeto para criação de um 

ponto de praça para os alternativos que fazem a linha Alagoa Grande/Guarabira. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 

41/2018, autor: Jailton. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade 

plenária. Requerimento nº 42/2018, autor: Adauto. Após autorização plenária foi apreciado 

pelo autor e aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 19 

de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia 

da Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 17 de abril de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho – “Deda 

Ribeiro” (Vice-Presidente), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, e 

Fabrício da Silva Ferreira. Ausentes: Luís Lucindo da Silva, José Fabiano Nascimento da Luz, 

Adauto José Silva Coutinho, Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário),Jailton Pedro da Silva (2º 

secretário) e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha (faltas justificadas). Às 19h30min o 

Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão e verificando que o quórum 

não era suficiente para aprovar matérias, conforme determina o artigo 74 do Regimento 

Interno, aguardou cinco minutos e declarou encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 24 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana 

Correia da Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

19 de abril de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente),Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da Silva Ferreira, Luís Lucindo da 

Silva eAdauto José Silva Coutinho.Ausentes: Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha 

eCláudio Lúcio Barbosa (1º secretário) (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura das atasdas 

sessões anteriores que não foram apreciadas e aprovadas por unanimidade.O Presidente 

convidou o Vereador Ronaldo para ocupar a primeira secretaria, em virtude da falta do titular. 

Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Fabrício, Moção de 

AplausosaoTime do Milan do Alto do Cruzeiro, pela conquista do Títulode Campeão da Copa 

Piemonte FM de Futebol.Indicação nº 06/2018 ao Prefeito Municipal, solicitando a limpeza 

da Lagoa do Paó, com a retirada das pastas. Requerimentos nºs 44 e 45/2018, solicitando a 

restauração do calçamento e a limpeza dos canteiros da rua Alfredo Martins de Albuquerque, 

no Conjunto Geraldo Marques Bezerra e das ruas Abílio Otílio Bezerra e José Ferreira Cabral, 

no Conjunto Cehap II, respectivamente. Foi votada a seguinte matéria constante na ordem do 

dia: Requerimento nº 43/2018, autor: Deda. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade 

plenária (8x0).Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 26 de abril, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 24 de abril de 

2018. Em tempo: no dia 26 de abril de 2018 não houve sessão, pois compareceram apenas os 

Vereadores: Marcelo, Adauto e Edvaldo. Conforme determina o artigo 60 do Regimento 

Interno o quórum para abertura dos trabalhos é de 1/3 (um terço) dos Vereadores. Não 

havendo o quórum regimental, o Presidente determinou a lavratura do termo de 

comparecimento, marcando a próxima sessão para o dia 03 de maio de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 22ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de maiodo ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente),Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ronaldo Marques Lins, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Fabrício da Silva Ferreira, Luís Lucindo da Silva, Adauto José 

Silva Coutinho e Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausente: José Fabiano 

Nascimento da Luz.Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a 

sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Deda Ribeiro, 

Requerimento Nº 46/2018, solicitando ao Deputado Federal Rômulo Gouveia recursos através 

de uma emenda parlamentar para aquisição de três tratores agrícolas, Parecer Favorável por 

unanimidade dos membros da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 

03/2018, que trata da Lei de Diretrizes Orçamentária 2019 (LDO) e Indicação nº 07/2018, 

solicitando ao prefeito Antonio Sobrinho e ao Secretário Municipal de Saúde, o senhor André 

Fernandes a instalação de um Posto Âncora de Saúde, no prédio que atualmente funciona a 

escola municipal Severino Julião (que será transferida para um novo prédio) para atender os 

moradores dos sítios Sapé, Serra do Balde e Paquivira. Deda também deixou registrado na 

indicação, que se for instalado o referido posto ele irá apresentar projeto de lei denominando-

o de João Francisco de Sales. Pelo vereador Marcelo,Requerimento nº 47/2018, solicitando ao 

Bradesco a implantação de dois postos de atendimento nos distritos de Canafístula e Zumbí, 

Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2018, concedendo título de cidadania ao Tenente PM 

Danilo Lucas de Andrade Ferreira e Moção de Aplausos ao prefeito e ao Secretário Municipal 

de Esportes pelo apoio, na realização no dia 29 de abril do 1º torneio do trabalhador de 

futebol, no distrito de Canafístula. Pelo vereador Ronaldo, Requerimento nº 48/2018, 

solicitando ao Deputado Federal Rômulo Gouveia o empenho para liberação de recursos 

federais para pavimentação de trechos de estrada vicinal da Comunidade Rural de Gavião. 

Pelo vereador Fabrício, Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2018, concedendo título de 

cidadania ao senhor Alex Willian de Albuquerque Cabral, Moção de Aplausos ao Evento 

“Vivenciando Caiana”, realizado em Caiana dos Crioulos, no dia 29 de abril e Moção de 

Congratulações ao Pastor Severino Felipe Cabral, pela passagem do seu aniversário, nesta 

data. Pelo vereador Luís Lucindo, Moção de Congratulações, a senhora Elivânia Rodrigues, 

pela passagem do seu aniversário, nesta data. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 03/2018, de autoria do chefe do 

executivo municipal, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para o exercício de 

2019 (LDO), não foi apreciado e após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade (9x0). Requerimentos nºs 44 e 45/2018, autor: Fabrício. Foram apreciados pelo 

autor, Ronaldo, Deda Ribeiro, Edvaldo e Cláudio e aprovados por unanimidade plenária. No 

grande expediente usou a Tribuna para explicações pessoais o vereador Marcelo, que lembrou 

a todos o dia do parlamentar, que se comemora nesta data. Teceu comentários elogiosos ao 

prefeito Antonio da Silva Sobrinho, que vem dando apoio às ações no distrito de Canafístula e 

Comunidades rurais próximas. Agradeceu o apoio do gestor municipal a realização do 1º 
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Torneio de Futebol do Trabalhador, realizado no último domingo. Comunicou aos seus pares 

que o prefeito já alugou um prédio e autorizou a instalação de um posto de atendimento da 

assistência social, dos programas em parceria com o governo federal em Canafístula, 

inclusive as obras já foram iniciadas para funcionar no referido prédio oBolsa Família, 

Peti,Projovem, Programa do Idoso, marcação de viagens entre outros. Disse que em alguns 

dias o prédio estará sendo inaugurado.Encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e parabenizou o presidente que na 

condição de representante do Distrito de Canafístula, organizou o evento esportivo com um 

torneio futebolístico, no dia 29 de abril. Teceu comentários elogiosos ao prefeito e discordou 

de Fabrício que na apreciação de seus requerimentos, nesta sessão falou que o prefeito não 

tem respeito pelo poder Legislativo, pois não responde as solicitações apresentadas em 

plenário. Ronaldo falou que melhor do que responder a documentos o prefeito tem recebido 

com frequência os vereadores independente de posição partidária e encerrou as suas palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 08de maio, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 03 de maiode 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 23ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da 

Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Fabrício da Silva Ferreira, Luís 

Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho, José Fabiano Nascimento da Luz e Edvaldo de 

Vasconcelos Vieira da Rocha. Ausentes:José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente) e Ronaldo 

Marques Lins (faltas justificada). Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos Almeida 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Jailton, 

Requerimento nº 49/2018, solicitando ao Deputado Federal Rômulo Gouveia, que interceda 

através de emenda parlamentar para liberação de recursos federais para pavimentação de 

trecho de estrada vicinal da Serra do Sino, na Comunidade Rural de Caiana dos Mares. Neste 

momento Jailton solicitou para se retirar do plenário, em virtude de está com problema de 

saúde. Em seguida foi convidado para ocupar a 2ª secretaria interinamente na mesa, o 

vereador Fabrício. Pelo vereador Fabrício, Indicação nº 08/2018, solicitando ao prefeito a 

limpeza dos canteiros da Praça da Avenida Salvador Leal. Foi apreciada e votada s seguinte 

matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº 47/2018, autor: Marcelo, solicitando a 

implantação de Postos de atendimento do Bradesco nos distritos de Canafístula e Zumbí. Foi 

apreciado pelo autor e aprovado por unanimidade dos presentes.Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 10 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

08 de maio de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores presentes: Marcelo 

dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-Presidente), Cláudio Lúcio 

Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves 

Filho, Fabrício da Silva Ferreira, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinhoe 

Ronaldo Marques Lins. Ausentes: Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha e José Fabiano 

Nascimento da Luz (justificou a ausência o segundo).Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

vereador Deda Ribeiro,Requerimento nº 50/2018, solicitando a instalação de estátua para 

homenagear a líder sindical Margarida Maria Alves, em praça do centro da cidade.Pelo 

vereador Ronaldo, Parecer Favorável por unanimidade dos membros da Comissão de 

Constituição de Justiça, aos Projetos de Decretos Legislativos, nºs: 04 e 05/2018, de autoria 

dos vereadores Marcelo e Fabrício, concedendo título de cidadania ao Tenente PM Danilo 

Lucas de Andrade Ferreira e ao empresário Alex Willian de Albuquerque Cabral, 

respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do 

dia:Projeto de Decreto Legislativo n º 04/2018, autor Marcelo. Foi apreciado pelo autor e 

Cláudio e aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2018, autor: 

Fabrício. Foi apreciado pelo autor e Deda Ribeiro e aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 46/2018, autor: Deda Ribeiro. Foi apreciado pelo autor e aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 48/2018, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 49/2018. Autor: Jailton. Foi apreciado pelo autor e aprovado 

por unanimidade. No grande expediente usou a tribuna para explicações pessoais o vereador 

Duca Chaves, que teceu comentários elogiosos ao prefeito Antonio Sobrinho e ao Deputado 

Federal Romulo Gouveia que vem conseguindo liberar recursos para obras em nosso 

município, a mais recente será a pavimentação asfáltica das ruas do centro da cidade. Fez 

duras críticas ao vereador Fabrício, que esteve visitando a travessa Enéas Cavalcante. Duca 

falou que já tem alguns requerimentos aprovados nesta casa de sua autoria com reivindicações 

para referida comunidade, no entanto em período eleitoral Fabrício tenta conquistar votos para 

os seus deputados. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 15de maio, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 10 de maio de 

2018.Em tempo: no dia 15 de maio de 2018 não houve sessão, em virtude do falecimento do 

Deputado Federal Romulo Gouveia, como também não houve a sessão do dia 17 de maio de 

2018, pois compareceram apenas os Vereadores: Marcelo dos Santos Almeida e Fabrício da 

Silva Ferreira, os vereadores faltosos justificaram as ausências. Conforme determina o artigo 

60 do Regimento Interno o quórum para abertura dos trabalhos é de 1/3 (um terço) dos 
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Vereadores. Não havendo o quórum regimental, o Presidente determinou a lavratura do termo 

de comparecimento, marcando a próxima sessão para o dia 22 de maio de 2018.  

 

_________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 25ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz, Fabrício da Silva Ferreira, 

Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho e Ronaldo Marques Lins. Ausente: 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos Santos 

Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade.Foram apresentadas as seguintes matérias: PeloVereador Cláudio, 

Requerimentos nºs 51, 52, 53 e 54/2018, solicitando adicional noturno para os vigilantes, 

insalubridade para os trabalhadores braçais e auxiliares de serviços gerais, para os agentes de 

endemia e conclusão de escadaria e galeria para a Rua do Jardim, respectivamente. Pelo 

Vereador Luís Lucindo, Projetos de Decretos Legislativos nºs 06 e 07 que concedem títulos 

de cidadania alagoagrandense à Delegada Maria Solidade de Sousa e ao Sr. Rodrigo Vieira 

Correia de Araújo, respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 55/2018 

solicitando sinal da operadora Claro para o Distrito de Zumbi. Pelo Vereador Deda Ribeiro, 

Indicação nº 09/2018, solicitando distribuição de alevinos aos moradores da zona rural. Pelo 

Vereador Fabiano Luz, Requerimento nº 56/2018, solicitando uma emenda parlamentar para 

aquisição de um aparelho de tomografia computadorizada para o Hospital Municipal. Pelo 

Vereador Marcelo, subscrito pelos demais Vereadores, Votos de Pesar aos familiares do 

saudoso Deputado Federal Rômulo Gouveia, pelo seu falecimento ocorrido no dia 13 de 

maio. Pelo Vereador Fabrício, Indicação nº 10/2018, solicitando serviços de infraestrutura no 

Morro do Cruzeiro. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: 

Requerimento nº 50/2018, autor: Deda Ribeiro. Foi apreciada pelo autor e por Fabiano, 

Jailton e Fabrício, logo após aprovado por unanimidade (9x0). No grande expediente, o 

Vereador Adauto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos ao 

Deputado João Bosco Carneiro Júnior, que através de seu empenho, o Governador liberou a 

última parcela dos recursos destinados a conclusão da reforma do Hospital, como também o 

referido Deputado participou de uma audiência na CAGEPA com ele (Adauto), e os 

Vereadores Cláudio e Duca Chaves com o Presidente da CAGEPA, que na ocasião foi 

anunciada a execução das obras de extensão de rede de água de algumas ruas da cidade e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O Vereador Ronaldo no uso da palavra 

teceu comentários elogiosos ao Secretário Municipal de Saúde, como também ao Presidente 

Marcelo, disse que o Presidente lhe informou que irá dá apoio a sessão especial em 

homenagem aos Enfermeiros, Técnicos e auxiliares de enfermagem no próximo dia 29 de 

maio. O Vereador Fabiano Luz no uso da palavra teceu comentários informando a todos que o 

Prefeito lhe confirmou que os recursos do FUNDEF em sua totalidade já está na conta da 

Prefeitura e em breve todos os servidores, que tem direito a essa diferença relativa aos anos de 

2002 à 2007, serão contemplados com o recebimento dessa indenização dos professores e 

servidores de apoio. Falou da importância do diálogo, pois em várias reuniões que ele 

(Fabiano Luz) como representante do sindicato dos servidores e o Prefeito e outras pessoas 
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interessadas no assunto sempre foi bem recebido pelo Prefeito e em nenhum momento houve 

por parte do Prefeito alguma pressão para um apoio futuro, ou comprometimento político dos 

envolvidos nesta negociação. Disse que grande parte desses recursos serão gastos em nosso 

município, pois 50% dos recursos serão divididos entre professores (40%) e servidores de 

apoio (10%). Fabiano falou que o acordo foi a melhor solução para a destinação desses 

recursos. Sugeriu ao Prefeito que faça um Projeto para pavimentar em asfalto algumas ruas 

centrais de nosso município. Inclusive parte dessa verba extra poderia ser utilizada para esse 

fim e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 24de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno.Plenário Moisés Francisco da Silva, em 

22 de maio de 2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º 

secretário),Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha,Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Fabrício da Silva Ferreira, Luís Lucindo da Silva, Adauto José Silva Coutinho e Ronaldo 

Marques Lins. Ausentes:Jailton Pedro da Silva (2º secretário), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente) e José Fabiano Nascimento da Luz. Às 19h30min o Presidente Marcelo dos 

Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o Vereador Ronaldo para 

ocupar a segunda secretaria, em virtude da falta do titular. Foi apresentada a seguinte matéria: 

PelaComissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável aos Projetos de 

Decretos Legislativos nºs 06 e 07/2018, de autoria do Vereador Luís Lucindo da Silva, que 

concede Título de Cidadania Alagoagrandense à Delegada Maria Solidade de Sousa e ao Sr. 

Rodrigo Vieira Correia de Araújo e dá outras providências. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projetos de Decretos Legislativos nºs 06 e 

07/2018, autor: Luís Lucindo. Não foram apreciados e aprovados por unanimidade (7x0). 

Requerimentos nºs 51, 52, 53 e 54/2018, autor: Cláudio. Foram apreciados pelos autor e logo 

após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 55/2018, autor: Ronaldo. Não foi apreciado 

e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 56/2018, autor: Fabiano. Não foi apreciado e 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 29 de maio, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno.Plenário Moisés Francisco da Silva, em 24 de maio de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 
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Ata da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2018 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão em Homenagem ao Dia do Enfermeiro, 

do Técnico e Auxiliar de Enfermagem) 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho (Vice-

Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Jailton Pedro da Silva (2º secretário), 

Edvaldo de Vasconcelos Vieira da Rocha, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Fabrício da Silva 

Ferreira, Ronaldo Marques Lins e José Fabiano Nascimento da Luz. Ausentes: Luís Lucindo 

da Silva e Adauto José Silva Coutinho (faltas justificadas). Às 19h30min o Presidente 

Marcelo dos Santos Almeida declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata anterior que 

não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: mensagem do 

gabinete do prefeito, encaminhando o Projeto de Lei Complementar nº 01/2018, que 

disciplina a utilização dos recursos provenientes da procedência da ação judicial de 

complementação dos repasses do FUNDEF do período de setembro/2002 à setembro/2007 e 

revoga a Lei Complementar nº 11/2016. No referido projeto fica estabelecido que os 

profissionais do magistério pertencentes ao quadro efetivo da época terão direito a receber 

40% (quarenta por cento) e o pessoal de apoio do quadro efetivo da época farão jus a 10% 

(dez por cento) dos valores obtidos pelo Município, na ação judicial nº 0002794-

092007.4.05.8201. A verba de incentivo será paga aos profissionais referidos acima em 

parcela única, através de depósito nas respectivas contas-salário, mediante rateio que obedeça 

a igualdade e a proporcionalidade. Como também será criada por decreto do prefeito uma 

comissão, que irá ser responsável por todo processo do pagamento dos servidores com direito 

a verba de incentivo. Em seguida os presidentes das comissões de Constituição e Justiça e 

Finanças e Orçamento, Ronaldo e José Ribeiro (Deda Ribeiro), respectivamente apresentaram 

Parecer Favorável por unanimidade dos seus membros ao Projeto de Lei Complementar nº 

01/2018, de autoria do chefe do Executivo, apresentado nesta sessão. Foi para apreciação e 

votação a seguinte matéria, constante na ordem do dia: Projeto de Lei Complementar nº 

01/2018, de autoria do chefe do executivo, que disciplina a utilização dos recursos 

provenientes da procedência da ação judicial de complementação dos repasses do FUNDEF 

do período de setembro/2002 à setembro/2007 e revoga a Lei Complementar nº 11/2016. Foi 

apreciado por Fabrício, que explicou os motivos de ser contra o projeto, pois havia votado nos 

percentuais de 60% para os profissionais do magistério e 20% para os servidores de apoio, no 

ano de 2016, como esse novo projeto está reduzindo para 40% e 10%, respectivamente ele 

não vai mudar de posição e criticou a rapidez com a tramitação da matéria, pois chegou hoje 

as suas mãos. Deda Ribeiro, Duca Chaves, Fabiano Luz e Marcelo apreciaram favoráveis, 

todos justificaram que estavam apenas ratificando o acordo firmado recentemente com o 

prefeito, professores e os servidores de apoio com direito aos recursos deste projeto, que 

acataram novos percentuais (40% e 10%, para os servidores, respectivamente) e após 

autorização plenária, o Projeto foi aprovado em duas votações por 8x1 (oito votos favoráveis 

e um contrário). Votaram a favor: Ronaldo, Deda Ribeiro, Edvaldo, Duca Chaves, Cláudio, 

Jailton, Fabiano Luz e o presidente Marcelo, que votou para dirimir qualquer dúvida sobre o 
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numero legal para aprovação. Votou contrário o vereador Fabrício. Em seguida o Presidente 

disse que atendendo ao Requerimento nº 13/2018, do Vereador Ronaldo, seria aberto um 

espaço nesta sessão para o Poder Legislativo homenagear os enfermeiros, técnicos e auxiliares 

de enfermagem, do nosso município. Foram convidados para o plenário: o prefeito Antonio 

da Silva Sobrinho e a 1ª dama Adriana, o enfermeiro Ítalo, coordenador do Samu, 

representando o Secretário Municipal de Saúde, o Sr. André Fernandes e a Enfermeira Tássia 

de Lourdes de V. Rodrigues, coordenadora da Atenção Básica. Usaram a Tribuna: o Vereador 

Ronaldo, que no uso da palavra cumprimentou a todos e justificou a sua iniciativa de realizar 

uma sessão em homenagem aos enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de enfermagem. O 

prefeito Antonio Sobrinho fez um discurso emocionado parabenizando os profissionais de 

saúde. Também usaram a tribuna os vereadores Fabrício, Deda Ribeiro e Cláudio, todos 

fizeram discursos elogiando e parabenizando os homenageados da noite. Por último falaram 

em nome dos profissionais da saúde os Enfermeiros Ítalo e Tássia, que destacaram as ações 

das suas áreas de atuação, no município. Durante a solenidade foram entregues presentes aos 

homenageados da noite. Em seguida o presidente agradeceu aos vereadores e aos 

homenageados presentes, convidou a todos para um coffee break, com o acompanhamento 

musical e declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o início do 

2º período legislativo na primeira semana de agosto, mandando que fosse lavrada a presente 

ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno.Plenário Moisés Francisco da Silva, em 29 de maio de 

2018.  

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

__________________________________ __________________________________ 

 

 


